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KEOAAAION A’
YTEPEOMETPIA

§> 1. E{JGeTm) tnineda xai oxeTikal QecsIc aLTWY
A KHEELSE

1) Na oxediacete dvo ebPeiac & kal $ NOV va TEUV@VIAl £iG Eva on-
HETov, £0Tw 70 0. KaToniy va BewpnoeTe wiav Tpithv ebBEiav a n onola va
Tepvn 10 eninedov p Twy Svo npwTwy eLBeIdV Eic Eva onueiov A. Ha Se-
ToETE Twpa, Sid 136 Siagopovs BECElS Tob A HEsa i 10 p,Tioia) gL
Q€ia) ToL xWPOL CuVaVTOBY Kal Tas TPEs evbetas &, 5 kai a.

1) "ot 61110 A ebploketan Eniton P
XWEIC V& AVRKN Eic KAWUIaY ano 1ac
(€) xoi (8). Tote naca evPeia Siep-
xopsvn Sia Tob A kai pun tapadAnios
npoc oudepiay Tav (€) kai (3) TE -
pver Tag (a), (€) kai (5)

. ' r - . i
2)"Eotw 6Tt 70 A avnkel elg piay

Ty eLBEIWY TOV ENinESOL, EOTW
2l TRV (5), naca evBeia <S1spxo-
Uevn dia 105 A Kai pn ncpa&'z\n?«oc npoc v (e) nanpai ny Sn-
TDUHEvn\l i&ioTnTa. Ouonwc; tav 10 A ExeiTo eni 1ov (€) 10Te naga
Hn napaAAndec npocmv (5) Ba Tspvo 106 (‘1)1 (€) xai (5).

3) Eav 10 A dunkn eic v Topnv 1av (&) kai (3), Sndadn tav sup-
”‘“Tﬂ. He 16 0 1ot naca evbegia Tou ‘:(U.:pou &propevn Sia 100
0 Tepve Tae (a), (&),xai (B).

4) AV 1o A EUpIGKE‘!GI wc etc 10 cxnua Tc‘m—: naca evbeia nou dtep-
XETa éac: 100 0 kai Keital €c 1o Enin. (=), 0) XWPIC va eivm//

Tipoc v (@), elval f Sntoupevn.
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2) Ha oxediaoceie fva Tetpoedpo ABTA (BiBA .1 oed.17A)kai 1ag
pElC Siapecovc BB, rr AN 100 ‘Tp|vuJ\JOU BrA. Na &eifeve ensira on
13 2nineda ABR, ATT xai AAN EXOUV [IGY KONV eVvBeiav.

Avoia
T4 enineda ABB' kai ATT’ Tewvovial kata Tny evBeiav AK, S10Ti
A £xouv T1a onpeia AuaiK Kowa.

Opoiwe 1& enineda ABR kai AAA
TEUVOVTal kaTa Ty 1diay ebBeiav AK,
Ernione d¢ 1a enineda AT kai AL
Téuvov-rcn Kcrré: ny AK .Uﬁpa X T00-
1wy cuvapopey &1 Ta Tpia enineda
ABB/, ATT' xa) AAA" vepvoviai ka-
@ Thv aviny ebBeiav, nTic val
i AK . Exouv povov abTny 1AV EV-
QeTay Kowny SIeTi gay Sixov Kai pHiay

JAAnY Bd ETovTi Sovio.

3) Na oxediacets e TOV DrodexdevTa -rponov (§1 1) &vo enine-
/A]\ Sa p xai q mov va 1spvov7cn Ka-
/ i \ & piav evfeiav AB. Eig 16 Eva
ano av1a 1a enineda va oxedia-

| oete gbBeiay || AR (HE oTevnv
(&) snpasciav) kai va :5eT1acETE av 1

B s S — ' ' ‘
ev0eia avTn NUMOPET va Tepvn 10

Avcis

i
|
i‘ dAdo eninedov.
\ "Ectw eUBeia (€) oL Emmne-

, dou p mapaddndoc npoc Tnv AB,
i Fav n evBeia crfnr'-u ;‘lEl.J.VE 10 an-
| do eninedov, q <o1e Ba ETeVE TV

A

L \ G b
- S €0 €iay AB, To010 Spwe aviiBal
B// B \A

i 1 vel npoc v vroBesv Tou npoBﬂn-
patoc ot (€)|| AB, apa n (g8)llq

4) Na cxeémcewe gva eninedov q TOL VA TIEPIEXN tac SVo Tepvo-
ivac gbBeiac € kol €' kal va Bewpnaete va onpeiov A £ q. Na €En-
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pnoete SiaTi Ta §vo Enineda moL SpiSovial 16 Eva ans T evbeiav €
kai 16 onpgiov A, 10 AN ano v € ual & A’ Tepvovial Kai vé npo-
cdiopiogTe Tnv eLAEIAY TAC TouNG TUN.
Avoic

"Ectw 0 10 onpeiov 1he Topune Ta
dvo eVLBeL@v (€) kol (8') kai A on-
HETOV EKTOC ToD EMMESOD q.
Eav 1a eninedo (&, A)xa (g, A)
dev erepvovio, Ba hoav napadan-

Aa, dndadn dev Ba elxay Kaveva kol

VOV GRUEIOV, abTa Suwe EXouv 16 0
KooV . onwe Ual 1o A, dtoti 1o 0
avnuel eic Tnv (&) uai &¢ 1av (89,
Spoiwe S0 A da Avnun el 1A
AK xal AA ai onolat padi ué tac (€) uai (&') opiSovv ta enineda.
H toun 1wy Enmgdwv avrav 84 givar i 0A, 1 dnota Sifpxetal and
A Koiva onpeia A uat 0.

3) Ta onueia A, B,I, A Tob xwpou
x.32) dev dvnxouy gic o 1dloy enine-
Sov,’Av 10 cuvdecwiey e evBuppap-
Ha THARata ava Lo oxnpaTSeTal A
Eva tetpasdpov. No Seifere ( Bdoe 1oy
Sowy epadare elc 16 BIRAIL, ceA, 196
Aok, 5)8T 1a péoa 1dv akudy Tou AB,AT, AB, AT elval Kopueal napal-
anaa‘l,lpc‘:gl_;“ou‘

B

. AVvois

"Ectwoav E,Z,H,8 16 pica 1a@v dupdv AB, AT, FA,BA 100 TeTPAE-
A Spou n EZ cuvdeovsa ta HEGa TawV

Tdevpay tov ABI Ba elvan napdi-

AnAog np6c mv Bl uai 8a \coUtat

opolwe n BH £u o Tpiywvou BAT
Ba elvar 6H =/ BTr, ENOUEVWC

: EZ=// 6H apa 1 EZHO ds Exov
Vo anevavy nAsvpdac napaiiniove uai ioac 8a eval napaiindo -
bPpatppov.

B8 HE 10 Mplov avtnc, dna. EZ=//%
A
u

r
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6) Fic 10 oxed. 33 10 #ninedov p
glval uaBetov npoc v eLfeiav AB
£lG 0 pecov M Tob tunuatos AB. Na
SUPKPIVETE Tag &noot&ce:c %véc -
xovToe anuelov I 700 p 3no 1a a-
upa Lou 1pnpatog AB. Tlolav 1810
MTa 100 GNUEIOSUYOAOU P NHTO ~
PEITE Va CUUTIEPAVETE an’ av v

TAV OUPKPICLY

Avoig
depopey v M, n onota we ev-

feia wob enmedou p BA elvat ud-
Betoc gic vw AB ual Siepxe-

7 aL ano 1o pecov the AB 1o M

M ]
A e " \ ‘ 5 Al
=g i Apa Ba elvar pecouabetoc gic v
T rog AB, enopevare NA=TNR,
g v — = LT S
) 2 Mav 8e onpswov o0 P Qo opiSn

tny pesouaBetov tne AB, f:'pq nay

/ cnpe‘iov 'LO'I} Gn“sioCUVOAOU p e(‘l
= L3 b ) ‘

nanpoi Tav 1dotnta va anexn i-

cauwis ano ta A uai B,

. i ~ ' . [ ) - 2
7Y Eic o onpeoy A jac E'UGELG,Q_ DRAOXOLY EIG 1OV XWPOV ONEL-
pdplel-LOL subeiar uabeton ﬂpoc avtay. Na 5%npncm1€ Siati ai uale-
o' avtal g0beiaL dvakouy eis sva éninedov La e 10 onugiov A.

€" Avers
Avaxouy eic eva eninedov ualetov
gic Thv (@), ST povov ai evdsiat
A gmneSou kKaBeTou npac Ty (a) Elva
udBeTo! M aUTNV. Elvar 8¢ &v ual
Hovov SLOT &v Unnpxe wai arlo 84
gixapey Svo enineda | ony ev-
Qeia (@)eic 10 AVTO snueioy.

(a) (€")

()
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8) ’And £va onpeiov A 10U xwpou Sigpxovial aneipapi@uol

3 N ) ' ‘ T ' ‘ -

e00eial napadlniol neos SoBev eninedov q. Na deifete duial
gvBsian avnkouwy eic eva eninedov pll q -

“Ynodei§ic  Na Bewpnoete v AK L g kai va npeceSere om ai napod-
Andor npoc 10 q ebBeial nov dispxovrat ano 1o K evar L AK.

Avois
M Bewpovpey v evleiav AK Lq,

: depopev 1ac AN kai AM napal-

A N Anlovs npos 10 eftitedov q. Abtal
de mapaAinior npos 16 q 8a Eiva
fiapa AAndol npoc duo evdelac KM’
uai KN’ Tob . AAda KM’ kai KN
we avauouoal ec eninedov L gic
M v AK 04 gval kaBetol en’ aUtiw
— ) Enopevwe uai ai napa AAnAor npae

K'. 3 avtac ai AM uar AN 8a élvai L
a ! gc v AK . Apa Ba opiSowv fva
l eninedSov P uaBetov sic v AK,

"' ‘. .
ntol napadAiniov sto q

" ' i = . i
9) Na oxediacete eva dpBopwviov napadandeninedov (BiBAL,
i LIS t | ' = - € -
oed. 3 ) ual va dvagepete A Sevpn TV UGV Tou ai oneiat
A=y - . " ' : 0
avnuouv &g dvo acupPatovs evbBelas

Mo s
A B
£ | , AE,OH 7E, AB
! AA, BH 78, FH
e e it st 5 B, OH 1E, Br
], BZ, OH 1E, AA

Mowa elval 1a d4Aa Levyn;
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10) Mia povoguidoc Qupa givai avoiktn . Na Slaupivete TV uup-
1NV wal TNy pn uvptny diedpov ngicw nov 1o nuieninedov g
HIGC OWEWE INE OXNUATISEl ME TO NUIERITIESOV 0L 10iX0U 160 ONoi-
ov elvat npoéutaclc: 10U NUIETUNESOU TAG Bewpouvpevnc é\pewc,,
Stov n Bupa elval uAgioth.

Avois

- ‘H cglsépoc ABTA eic tnv o-

= il s ey il nolav ay1iCTOIXEL n ET e~

] i " ' oy

- 2 | 9o w elvacn uvpTn Evd n

g // | 6Ledpoc ABTA évnc‘uomoﬁ

AR : ou &ec -mv snmeéov )

G |5 Mal n un uvp‘tn
A S / |
e ZTMH evpTH |
KVPTH) — y |
w ~ o2 w |
el

- - |
e |

H) Na npavuawnomons Eva KAVOVIKOV TE'tpcsdpov APoU AnoKs -
WETE ano £va Aentov XAPTOVI 10 c:rvon'rwm tou (BiBA.1 oed. 1BA), oxe-

SiaSovTes ‘ta 1sccapo. oa Iconlsupo 1p|pwua 'n.uv £Spav Tou, Mars & EIVOL
Suvatov va aaan‘ronomcn& ERQVW EIC TNV ENMIDOVEIAY TOD OTEPEOL 10

onolov unGO’uEUdGGTE ta¢ emnedove pwviac 1BV Eg 5‘&@‘,
PwVIGY Tou Mnnwe npnaper*te va 551%575 uaTqu ANO avTnv
TNy maOnTonomcr:v ot al €8 aguval éninedol Pwviar gvay 'oal

peratu Twy Ti gnetal an avTto Sta rac ££ 51559005 e
vovIuou -re-rpaeépov

c ' ¢ ‘ o . o
H uatoocueun Qa pivn vho 10V pabniob
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12) Eic £va 6080V 1pipwvikov Npiopa (BiBA L.oeR, 16 A) s Baciv ioondeupoy
* Toipawvov noocwV poipdv Eival i xaBepia ano Tac evvea Siedpoug Tou; Kai Siai;

Aooig

Ai T’ AA"kai BR' glvai 60° éxaotn SI0T al AVTIOTOIXO! EMNIME-
dou aUTdv Elvar ai A,B,T ai onoial gival 60° EKAOTN We pwvial i~
ConAgvOoU TPIPWVOL, 2

Al Siedpot AB, BT, AT ua A'B’
Bl wai AT glvai 90" ENEdn of ay- B
TotoI%o! snmsém glvai 90°. AL
Eninedo vu.wtm TBB ABB' BAA'
€lva; 90° zneidn 16 npiopa eva
opBov. To auTo 10XVEl ual dia1dg
N ) - 1
adlac tpeic Siedpouc Thc AAdng
E’OOEUJC.. = Ty

- ~
B 5
e

13) Evc:. opBov nplcpa axs: Baciv sva napoﬂﬂnﬁoppcppov
ARTA EIC 10 on0|ou n pwwa A éva 70,4° TMoowv polpdv €ivai ka-

Gepia ano 1ac Tecoupac napandgvpove diedpovc Tov; Kal Siav;

Avoicg
2 To npioua &val 6p96v apa at avii-

A aroIxol emnséol vwvum TV éleépwv
A : ; AA BB, ' kai AA' gival ai A, B,
| i

A F A

I Enedn A=T = 704° txopev on
I Sied. AA = &ied T'T'= 70,4°

I Apa uat died BR'=48ied AA'=

; =109.65

i
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14) Na =Setacete note € Svo snme&: p ual g, nov givar wabera rrpoc

fua uxi 10 \Siov anmeéou e, ewa: ua p=1a§v 1wv uabeta, noTe Eival

napaiinia uai IOTE TEUVOHEVA

Avoig

e

1) To eminedo pua; q @a divar pe-
10Ey 1wy ualera, tav n ovtiotol-
woe 1hc Siedpov AA ermimedoc BAT
elvar pwvia 90° Aiou vore AT LAB ual
AT L AA', 107e E¢ Ooov 10 q MEPI-
exel Yiav aiJGETau v AT, ATig glval
wﬁemc €iG 10 P cuvenopuou ot
ual 10 eninedov nov nepleuu oumv
Snd. o =1 Ba eival kaBetov €5 10 P

[[) Ta tnineda o uai q Ba gvai ﬂapo Alnda povov Swav cu 10-

A
&

ua.l avTdV ps-m 100 e dnA at AA'
*u.cu BR' elval nqpallnlou Ao
gav plq ual AA BB' ox napal
Anlol, 107E Gc E.'feuuowo ail AA’
uxl BB uaia £Vo OnUEIOV, ECTW
K, oRoTE aL1o Ba Ao ual onle -
ov ToPRC 1y sNINESWY, GnEp a-
Svvatov, $1611 1@ P ual q BNETE-
BOngov napd]lnla 'Eav d¢ AA'//BB'
uai p,q ox! rrapcllnlc:. uai na~

A Oa g-cspvov-ro onozs Ba ETsuvovIo Ukl Qi Topal c:wva Hela
e 8 alibd vl BE ongp aduvatov, dou AA'j BB’ we vreteln.

III) Ta puaiq Gq TEMVWVTAI EQV

ot A ua AT 1epvwv1u1 Siotieg

Bdaov at £ deial avtan A'B ual A'T

06 ExOUY UOWOV GNUELOV ual 10 ENi-
neda 61¢ 1A Onoia AvnKovv 3a Exov
uowov onggiov. Eav 3¢ ai ATuai AB
S&v srepvovio 10 p uaiq 8¢ Oa &-
vepvovio apa Ba naav mapoiinia,
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Siou eav € uai & napaiinlon we uabetor gic 10 euai A'B ual AT
napailnio: 1@ puaiq Wwe opiSoHeva ano 2 evBeiac napaiiniove
Ba noav napaiinio.

I5) Eig 10 0%.34 10 AIEN NESOV
d Sixotougl My wvpTny Siedpov yw- 5
' 3 ' ¢ ' =
viav pag. Ano 10 Tuxov onpeiov M
= v 0 i )
TOU NIENITEDOU d QEPOHEY Tag ano- -
oT1acElC Mk,ucﬂ MK, Too M ano 1a A /
NUIENINESE p ual q.“Ec'rw 0 1o on- M
~ L () 1 .
MEiov onovu 10 eninedov Ky MK, TE-
LVES Thv dkunv a Thc diEdpou. Na [
Seifete ST1 d
[°Y 10 eninedov K MK, eivaiLa,
2% <L (OM,0K,) = < (OM,0K.)
< (KaM, K,0) = << (K(MK,0) = 90° ua
¥ o1 MK, =MK,

on 8

Notay 181611 ©0b SixoTopouvioe npteningdou d gupnepaivete anota
) i

QVWTBPUJ} l

R e
i Ky MK; La
‘N MK, tbc &ndctacic 100 M ano 1o Ky Oa evai opBoywviog la

uade eLBEIGY aVTOU, EROPEVWE Kal
glc v a, opolwe n MK: we ano-

a

atacic 10U Mano 1o g Ba Eival
Splopwviog gic TV A .

[MwpiSopey opwe 011 gav eLBEIQ
givat opBoywvioc glg 2 TeUvOUEVaG
ebfeiac svoc sninedou Ga Elvaiua-
Betoc el w0 gninedov, apa al K, MK,

2%V 5 (oM, 0K, ) = <% (0M,0K,)
Al Siedpol p o d ualt dagq
eival isar, ot 16 d eval 1o Sixo-
Topolv Eninedov n K, AT (OM, 0Ky) ehval avtictoxoe eninedoc ne dagq,
Siou 10 enineSov Ky MK, L a pvwpiSopev opwe o7 al aviictonot eninedol

lowv 8163 PUNIIPIETIOIBNKEITH ToNITHEYTO ExNGISEUTIAETION TG




=2

L (K M, K0) = ¢ (KiM,KD0) |
"EE HrioBesewe Exopev 610 MKy L p ual MK, | q apa MK, 1 OK,
ual MK; 1 OK: Siotu euBeia uaBetoc npc’): eninedov sival uadetoc
uai gle uaBe evleiav 106 emnedou, apa << (KM, K, 0) =90° ual
<t (K4 M, K,0)=90° onote: <X (KuM, K:0)= <€ (KiM,K,0)=90°

3 MK, =M¥K,: fupkp;vouev 10 1pikua Ky OM wal Ky OM
Exouy @) OM=0M g uovnv
B) klaM.—.I{LaM we edeixln avwrepw (2°7) evar Sg ual
oploywvia, apa foa:
Cropgvwe ¢ Exouv ual MK, =MKy. €U ToDTWY OLUNEQAIVOUEY O 10
Sixotopoty 1y Siedpov 2ninedov val O PEWHETPIUOE TOTOC TV an-
HEIWY oV Anéxouv Igduic ano Tac Mdevpac 1Ac Siedpou.

16) Na O‘J(.ECSICICE.TE wac op@cxc: npoBoldc &’ ual § dvo napa).lnlw
s08eIlv Tov 'xwpou £ uai 5 & EvOc npoBoluob eninedou . Ti aurto -
POUMEV VA EINWUEY Sia v oxeTikny Becv 1AV mpoBol@v & uai §'; 3

A U Slc
Kata 18 pvwotd uatacuevaSopey Ta¢ bpbac npoRoiag 1av (E)uai(5)
i 10 Eninedov p. Ta oxnuaTSo-
Heva enineda N ual 7’ elval napal-.
Anda Siot Exovv (£)// () :& vmo-
Qecewe wal AN J/RB we uabetouc
ENi 10 aVTO EMIMESOV.
wpiSouey Spwe ST af Topai napal-
Andwv Eninedwv vro dAdoy eval
£00¢eial napadindor, apa (&) ()
gnopevwe ai opBai npoBoiat na-.
paAAniwy evBeiwv gni Eningdou

(4)

elval napc'uunlm evBeial eav (&)ual
(5) oupnintouy ual ai opbai npofolai

' il \ t . =i L ‘ L L ~
Twv oupnintouy, tav 8¢ ai () uai(5) elvar wabeto npog 10 o 10tar at

Splai npopodai Tusv Ba elvai anueia.
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17) Na roopadete bpfde tva Siavvowa AB Enavw eic va mpoBolikov
£1iMedOV P Kai VO GUPKPIVETE T pMKoc The npoBodic HE 16 HAKoE 100 dia-
VUopatoc el 16 £EAG 1peic nepimtwoeic: In v ebleia AB elval [[p, 2a
n evlela AB glvar L p, 3n n AB Sev elvai oUte /f oute L p.

Avoic

I SxnpatiSopsv My npofolhv a B

100 AB 6w aR 7oun 100 Emimedou
aB BA, uai 1) p, 10 onciov diep-
xg1ar dia Thc ;/ AR mpoc 10 p , &-
vai AB// aB, uai Aaj/ BB dc uale-
Tal &Nl 10 avto enimedov. Apa 1o AB
Ba napaiinioppappov, apa AB=ap

I, ABL p. Al npoBaiovcal 1a Auai
B #xouv @opea TG AB, apa Ga 1au-
TiSevial pE TNV AR, dnid. 30 Téuvow

) w = (T - T e ' ~ ‘
To p €IG gva onuelov, 10 onoiov Ba eival n npokoln 1ac AR elg10p.

IT. depopev 1ac npoRorag 1w A
ual B a0 P wal oxnuatiSopev
-rr'w ap npoBoAﬁv 1nc AR:

£ 10u A Qspousv napal)«nlov

r'poc v a8 onoia TE{JVEI TNV
Bp 1o B" H AR'= QBOu)c 'e-
Jeixbn v (I) To 1p|pu.mov R'AB
elvai opBopwuiov wai naca wale-
Toc nAgupa Elval PikpoTEEQ TAG
Unotevovone, apa AR'<AB @
AB' L BR Swou AR/ aP uai aBL BB SoT. Bp wabeog &g 10
P m' aP evBeia 100 o
K Tav ® uai @ Exouev ou aP < AB

’8) "‘Eoww P eva t-,nmedov M’'n npo&o)sn gvoc cnuelou Mé P Eic
'!0 &mned’ov e U.o.i P TUXOV ONMUEIOV 10U P <5|uq>opov ane 1o M‘ Na
dei§ete ot MM'<z MP.
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B o ! ‘ ' - 3o ' s i
H M’'p’ 8a avnkn &g 10 p, Siou Svo onueia avtag 1a M'p’ ava-
Kouv Eic 10 p. EXoHEV MM'L p dpa
MM'L M'p’ onote n M p’ 84 dval

' ' ) ¢ ' 3. V..
\ ndapia, ot t€ Evog onpEIOU ENI EV-
\

™M

3 Qelav povov pia ud@etoc dyetal.
\ ) = ! ’ L ]

\ ;‘\pa adoo MM’ L M'p' Ba elvan
& Mp' mdapia.
\ ' (8] o [ 8 1

\ [vweiSopev opwe ot i wabetoe
//PV' elval pikporepa naong ndayiac, HE
= v Snoiav Exouv ta avta akpa.’A-
P pa MM'< Mp'.

*
[
|

|

|

|

|

|

!

|

‘Aoknoéic oekidoc 27

1) Na gEetacere av 0 cupue‘tpsmv oq:olpqc we npoc sv::\ cnpanov n uoc
npo(; gva eninedov Eval 06aIEa KAl EQY MOl OXNPG EQAPHOSI OV HE TNV
apXIKNY CHAIPaV.

Avoic ;
a) ‘Eotw n odaipa U.ISUTPOU K woi
AKTIVOC € 1o onpeEiov 0 1oL XWEo,
ZNTOUNEY TO CUMHETPIUOY TAG oal-
pac ul;c rlpc";r. 16 uév*tpov au‘pua'xp'u—
ac 10 0. To supueTEIUOV TOU KEV-
Tpov K we npéc 70 0 gvai o K’
Eotw KA Tuxovoa aktic. 1o ouppe-
TpIuov Tov A We npog o 0 evaito A’
Apa K'A' suppetp.dic nipoe 16 Kevipov
0 100 AK Apa KA=KA=€ ‘Qoteto A’
CUHHETPIKOV TUXOVTOE anpeiou A 1iAc
Ogoipac ansxe! €k Tob onueiov K’

c10B. dndotasiv. "Apa ueitan Eni cgaipac uevipov K’ ual axtivos
¢. ‘Enopevwe 16 oupdetpiuoy g ( K, p) eival ogaipa utvipov
K'ual axtivoc € .

“Ereidn al obaipal Elval GUPHETPIUGL WG NPOG Uevipov O gival

: :

‘QQP}JDG[HOI -

B) ‘Ouoiwe anoSeiuviopey uai dia 1o Eninedov.

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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2) Na uapew 10 1810V dia 10 cvppe"tpluov gvoc uuBou uai p&wuw-
Tepa dia 0 CUHUETPIUOV BVOC opGoxcuwou napollnaerrm&:'iw

Avoic

Eotw 6 uvfoc ABTAEZ uai

onugiov 0. ZNTOUHEV 10 GUH-

uapluc'w 100 ABTAEZ e

o A —- PO UEYTPOV OUHHLETRIGG

i el w0 0

= w To SUHHETPIUOY éudctnf

z ; A Aupne (enedn v aupn & -

, val evBuppappov TuAKa )
e—fvcu eoebppappov TUARD
IC)'OV TleC GU"-\"\\"

Cmonc; 0 GU’JHEIPIU.C!V suaoToU euqupappou o'xnpcr:oc u.:c npoa
uEvtPov ou_uperplac gval Eu@Uppappov oxnpa ooV npoa 10 apxn.
Kav. Eﬂlcnc 0 G‘Upps'{p\uov tuaong diedpou pwviag evar §iedpog
YWvia fon npOG Ty cpxmnv

APO« ‘to ouy.y.ezptuov oU uufx:u Eival U.UBOC; Ewppom [Slel npoc 'IOV
c}pmu.gv, Ta lr:“.a 1cxuouv ual St op@ovw\nov napoazﬂ/‘lanlnsacrv-

3) Eic 10 oxnp. 38 GnoBétauey 1a £6nc : [°¥ n Baaic ABT 1ou 1etpasdpoy
ABTA €lvai gva pn \oooued éc (Eva cualivov) Tpipwvov. 2% 1o UevTEoV
ouuperpiac 0 avnke eig 1o eninedov g Tob 1pipwvou ABT. Na deiSete 1o1e
Ta €8¢ : 1% 10 1prpwvov A'BT ueiar €l 16 Eninedov Tob Tpiy. ABI™ ual gvor éqpap
HoOILOV [E 1O 1piy. ABI & oA is Bnoewe snuvw eic 10 emnedov ABT. 22 10 1ztpa-
edpov A'B'T'A” Sev eﬁvmsd:opuooupov ue 10 ABT4, pcu\om*nm oupal ual ai’ €~
éPGl TOoV Ewcu uocll T(pOC‘ -:qc av‘na 1olxouc ou-j)oc U.ut eépac 1ou 151;.)055901.1 .
":CN.‘)Tt:)U1 UUPHETPIUOV TOU L:JC npé{.‘ ‘TclJ 0. (':f’r‘l(‘)cSEig'lc dia ‘15 29 Ha paviag an -
TE OT 10 enimedov ABIQ evar spiSoviiovuai o1 16 0 keital avwdev 10u) .

VwpiSopev 81110 kevipov

supperpiac 100 ABI dnd.
10 O ueital gic 10 €ninedov
ToU TPIYwvou. Ta CuppE-

© tpiua A‘ BT v AB,T

&y eu@euwv

|

WnepromoirOpka@ndTo lvotrouto Emalésutlkﬂc ﬁ&\m
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0A, OB, OF ai onolat Avhkouy &l 10 Enimedov TOD ‘t.p\v(bvou ABT
Apa 16 A’ B' I’ ugitai eic 10 eninedov 100 ABT.

W CSIIECSPOG pwvia A’A'= AA sAra STav nposnadndwiey vo ehapuo
cwpev 10 tetpoeépa n AT Qa neéon eni Thc NS, AA&c FB%A s
dnd. ai taoeic dev shappoSouvv.'Apa ta SY0 alta oxnpata Sev epap

poSouv.

4) Eig 10 ox.41 va uno@eaeme oun Bacic ABTToU 'r:e‘tpasépou ABTA
gival gva okalwov T.pﬂ}LU'VOV ual va 6E|§ETE OT1 TOTE 10 -cEtpoE.SQov
' C s

ABTA Sev éivai scpapuoalucrv psto ABFA pokovon at auuc: uaror e-
dpai Tou glval lgal npog 1ac &V11GTOXOUG akuac u.cu eépoq TOVTOU 10U ABI‘A

Avoic
"eg1w 10 tetpAedpov ABTA ’Cav MEEICTEEBWHEY aLTo nepl 1oy BT 101e 0
1e1paeSpov ABIA Go EABn gic v Boiv ABTA,. Apa 8&v cuuminToLV.

5) Na tEnpnoete Sia11 10 opBovwvlov mpcnnlsnme&ov £xel aSovag
auupewmc 10¢ TpEIC suaaac nov opISowm o.v'rlmcnch ano 1a 1pia Sev
Vn 1@V usvrpwy dvo arevavTi Spdv . Enione , SiaTi Exel Emineda TUpHE-
Tplac Ta Tpia &mineda nov IXOTOKOUY kaBeTwe napaiAniove drudG .

Avaic
Ao 10 Tuxov enpeiov E tAg :quaavsi'oa‘ 1oV opBopwvioy ﬂapc:?l?-n-
Aemin. cpepopsv wa Betov em v MM uai v TPOEKT EIVOEV Ewe O-
TOU avTp Tunon -rnv Anevavii £dpay. To “r'r:"cpan?leupou ZEE'Z' elvay

|
A T a’
I
P e B s
718y M
Ay t
1 |Ed By
L Ll
S r
A E B

npogav e opBopwviov ual gneidn M usvipov the Elépqc AR T1A 8-
netar EK=E'K . Apa nav anpsiov 100 0pBopwviou iapadA . 1o qupuEpi-

i . ' ' 3 oy ‘ ‘
uov 10V We NPSe dSova Tov MM’ eni ab1oh. Ouoiwe anodeuviousv ual

Sia tac duo adlac evleiac 10 onpeia A, B,T, A sxouw oupugtpm& TV

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



A

we neog 16 gninedov A BT A, dvTicioixwe ta AR T/ A CAdda xal Tu-
xov onpeiov E e Emoaveiac £XEl 1O OUUHETRIUGY ToU W6 NPOC TO ENi-
medov A, BT A, en 700 opbopwviov napalinlemineSou p1o) 10 onpei-
ov E’ %pc 10 eMneSov abTo Eival Eninedov cuuuETpIas 100 oTepEsh . Ka-
Ta 1oV avTov 1poTov anodenviouey uai dia 1a dlla Svo snineda,

'6) Na SeiEete 61 ai €€ ebleial ov opiSoviar and a 6 Sevpn Tav
LEOWY SVO AMEVaVTI ARUAY EVoE opBoywviov napallAeninedov diepxov-
G A0 TO KEVTPOV culHETPIac Tob napaAAndeminedou ual dvan aSovec

SUMHEpiac Tov
Avoig
"Eorw K wai K’ 1a peca 1dv akuiy AB wal A" Qepopev tac MK MK,

= - . - X
BA'. Of 1peic abtar evbeial ugivia

7 2 [ - 3 - 2 \ A L}
r £T TOL auTov eminedou , la tpipwwa

MK'A" ual KB Sival (oa we exov-

1o Ttag A'K'=KB AM=MB wuai

< MBK= <t K/A'M "Apa tK'MA'=

=< KMB. nopevwe n KK glva
r evbeia. Ta 1pivwva AKM ual MKB

dvailca dpa <r AKM =X MKB =

=1 5pBn "Apa 10 cupuETpIUGY TOD
A W nipeg iy KK’ elvor 10 B, Opoiwe uai nav aido anpe?ov ThE Eni-

WVUGC tou nopa R'J\nienmeéou exe,m 10 oupperpluﬂv TOL WG NPOG
TV KK’ £ abTon, Apcr. n KK’evor a8wv oupustploc tob oploy. Ma-

csal Andeminedov. Kata tov abTov (poTiov anodeikvuopey Uai dia Tdc
Tevre &aldac ebleiac

7) Na evpere 10 KEVIPOV cuppetpiac gvoc opBob uukdikob kudivdpou.
3 V f ' ') - Ten | '
Eniancug npoodiopicete TA énempap@pa gnineda oUUPETPIAG TV .

; Avoic
A @B 'Estw M 70 pecov tov aSovog KiK. B KK’
| - - | 3 \

: ual 1 A'B ueivial ent 100 avtou enimedou
' To tpipwva A'KM wai K'BM Exouv < KAM=
I =< MBK', KM =MK’, uai <t A'MK=< BMK’
Apa elvai ica enopevwe AM = MB "Htol To

—_— |me1;0ln9nKE ammt\iaﬂTcAerEmeﬁw:umq{ioi\mqq\m At w:Spo u
WPz s d e 3 $ N

v ' D
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OOV WEITOI opoiwe £ OLTOU O}JOIUJC AnoSEuY VOPEY ol wal av aAlo
ONpEIOY A4 SMIQOVEIQS TOU nulwépou £XE( 1O Oupuetpluov 00 WS npoc
M e obied. ‘Apa 1o M flvai UEVTPOV QUM HETPIAc Tou wuiivdpou. Ta
anE-poplC ua enineda G‘UppE'tplClc gival 0Ao ta Enineda Ta 5|pro-,_|e‘
va 8ia tou KK’ uabwe uai 10 uadetov emmedov 8ni v KK’ &ig 10

pegov M- abing

8) Mool gival of aEoveg QUUKETPLOS Ual Rola 18 E1iNeSA CUUHETELOL

Hiag D‘a’aipac, &

Avais
"AEovEc UU[JIJEIPLCIC u.lc-f c¢clpd-c gival nadal ai SLapETPO: GUTN S
Eninedo CUPMELPLAG EIVAL bda 14 enineda a Siepxopeva dia Tou

UEVIOOU AUTING.

AIANYIMATA EITTON XQPON

ATNCHTEN Y

1) Aidoyiar dvo napo&lnrla tnineda p // p' uai Svo ﬂumlln,{oi eL0El
al aff (dnt ) TEPVEL a p ual p’ elc 16 onusia Aual A AVIITTONWIE , '

B elc 1a .:muaa B uai B AVTICTOIX WG .
Na Seifee ou 19 ABJA B AR’ = BB’ uai 3° Ab= AR

(a) (8) Avoie

I. ABJ AR

rvqu} Sopev omi (@) ual (B) napadX
dot . Enomqu opiSouv Eva e,'rrmeéol

1ov Snoiov Tepvel Ta P uai p’ wata
1ac evdeiac AB uai A'R. vweiSo
pev ouwc o1l nupal?lnla Emne&

TEMUVOMEVG U0 a2Aov eninedou §

XAl gvovial uata evdeias mrapalindd
l&’r]cploﬁotr] ke ané o voTrouTo Exmaidtvnikie oAkl AB// A'B’



=gE

I. AA'=BB

Ta Svawll diaviopata evpiokovial el napallnAwv goptwy (a)ual
(B), exovv v iSlavgopav uai 1d abta petpa, St ABB'AY napaiinlo-
Ypap LoV £’ Sgov AB /A R e ESEIXBn uai AN BB ¢€ Vnobecews,
Eropévwe Evar wai AA’= BR' We dnévavi ndsvpal napaiinioppa-

X L ey
Hou, apa AA'=RB"

— —
I AB= AR ,
" Al 1006 1diove we uai gic 1y (L) AOYOUcEXoHEY ST
— —
AB = A’ B’

2) Na cxe&aam s’Lc -zc': gninedov Tov xéproucac "cpia r’:@opuo-
ota &uvuouara OA OB OfF novva uny Eval cuggpopwuo ava §vo Ka-
TOnIV € Tov uavova Tob ncpa?.r\m{ogpapyou va npocb:opicﬂ& 1a duo
Epapuocta Siavoopata HE apxnv 10 0 Ta onoia opiSoviai ano 1agdia-
vYUCSHaTiuac HOPOO’TQOEIC

(OA+0B)+ OF wual QA+ (0B+OT)
[ | % " ' i ’; ) i v 0
Ba enainlevoete 1ot ot 1a Sbo avta <§|cvuopam TavtiSoviay, ‘é,_
TOlEVWE STy loxVEl 1 nPOGE‘LlelGTluYII 1&10tnc

(0A+0B) + OF=0A+ (OB+OT)

Aveois

A : — — =
cnote OA+0© = OZ @
apa n D ypagetal

— — - .
QA+ (OB+0OI) =0L
o evpebevia wal uata tdc dvo TEpIMTWOEG E@apooTa diaviopaTa

taviiSovral. 'Apa | laxvEl npocsionpto‘hun ‘5\o‘mc: Sion:
e tnaAnGesdn (0A+OB)+ OF = 0A+ (0B+GT)= OF
Wneiomoir|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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6) ’Eav, e <o SeSousva TAC MPONPOUMEVNG ACUNCEWE , LAAEow-
Hev B’ 10 pEcOV 1ol THnuatos TA wuai T '20 pedov oL AB | tote va Sei-
Eete ot
—r e —»
BK=2KIr war NK=2kTl
Ano aLTa Ti MUTTOPEITE va quunepaveTe Sia 1o onuelov K &ic tnv nept-
Trwolv nov ta A B, I givar uopudbal Toipwvou;

Avaic e
BK=2KE

Eumbwvwc npoc: tnv acknow 3
Exopﬁu KA+KB+KE=0

A KA+KT=-KB

KA+ KF z B ()

406 KA+KT=2 KB'® ta npwta ME -
An 1lov ®uwat @ eivai’ica, apa

1 1 ] i .
Ual ta SeLTEPO, ENO HEVWDG

BK= 2KBR
FK = 2KT’

"Exouev KA+ KR+ KIF=0
Y KA+KB=-KT

b

A KA+EB=Tk @

adda KA + =2l @ euw1dv Qual @ Exouev
FE = kKR’
EE avtan GupnapawwaV ou 1o cr\pmov K 0 onoiov glval Q‘ﬂ',J.ElOV

tq.mc v SIaPECWV ‘Lptvwvou cmexa a —g- <G SLOUESOL AN TV av-

TISTTOXOV UOPVANY U TO % ano tav Raowv.
]

7) A elvai A,B,T tpla mptcuevo cmpF.\o. wal 0 Eva tuxov on-
;Je'.ov ‘tQ‘U xwpov . Kadobpev K 10 Oanl.OV oo npoo‘csioptgewol omnux,
g€lc v aoknaiv 5). Na dei€ete tote ot

L (0A+0B+0r) =0K

Ané avTe uoToMmY VA ou,unepc'ws*re o”-n 10 &évoopo TOU EXEl épxr'w
<o 0 uwai elvar \gov pE 'l:o 3 (OA+ OB+ OF) WEpGTuJVE'KGl NAVIOTE BlG
0 {810V GNUELOY Tob XWEOU, Onwe ual av eureSwpey 10 anpeiov O
“Yrodei§ic Na xpnoijionoincete tac oxeseic

O YIROmQnONKES 1Mo maS AT MoAuaic



S

0 4. N i - i £ ' ] il 2 . A
ualuwie wat wny idiotnta tou K Tav grnoiav tSeiEate e 1av acknoiv O,

0 :
Avoig
L (0A+0B+0Or)= OK
£ » OHEV
0A + AK = OK
OB + BK =0K
oF + Tk = OK
OA+OB+0T + AK + BK + [k = 30K #
OA+OB+OF — KA-KB-KT = 30K »
OA+OR+OF ~(KA+KB+KT)=30K aMa

—_— = =

KA+KB+KI=0 Wwe edeix@n eig 1nv

QO’KHCMU @

4 (RA+KB + KT )

1t S = — —> —

doa OA+OBR+O0OT = 30K n OX =

ﬂpap“au 10 Svuopa mob Exer apxnv O uai efval lgov uE
é (OA+OB+ OT) Ga nepatoLIAl TIAVTOTE EiG TO Gr‘lpEtCN K 1o onoiov
E.Tva gnugtgv‘ wpnc 'Tc.uv &oysc—wv Sioti povav S\’ avto anedeixin o-
T e KA+KB+KI=0 uai & ovdev addo.

BERPTEIS

1) “Eva tpaivov Ekivaln EUU'Uppoppqu ano uiav Geaiv A eicallnv
B. Nae AUNOPOTHEY VG JEPIYPAYWHIEY gic tnv yAdiooav tng Tewpetpl -
Ag AV pgtatonioly Tov)

A u il

KaGe onpeiov TOU tpaivou unanAli‘:‘rm eic ﬂo-po lz\nﬂov HETa-
Tonow wata 1o éaavuopa A ™ orroac.w guppaSel av aﬂoctaclv
HEtaEy 'r.nc Gecswc A ucn B. "Apa 10 tpaivo tuTerEl napaiin-
AoV Letateniow eig ToV XLEOV.

2) TTwr; nEplppocpErot elc v pAliocov TG fewperpiac " gai-
Vope.wun UIVATIC EVOG 001pou,
Auclc
H q:alvopevn uwncra gvog aoTpov éuva-ru. va ﬂep1gpu¢n we
Tipodn nEpl Eva or1abepov aBova, tov aSova 1ou KO TPOV .

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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3) VnoBa}\ﬂcusv Eva 't&Tpc:puuuov ABTA, ps nﬁeupav AB, elc |
giav nopcl}lrrﬂov METATORIOW uam 10 &avuopa. AA nou glval ua- |
fetov npoc 10 emnscScw ARI UGl Bxel HNUOG | AR loov pe AB.Ti gte-
peov 8a 5101)pawn 10 pETmcwovpavov TETEAPWYOV {

a’ i

Avoic
I / "EsT1w 10 Terpapwvov ARTA ual A_L
: 5|avuopc:_i.ABFuaipe]AA]

& DnoBalﬁopsv au'ro E\C ncpaﬂAnon
|
|
|

pe-:crromow uaTa 10 Siavvoua AA’
Tote 16 onueia A,B,T,A Ba AaBouv

B r  1dc Ocoeic A'B!T'A al oroiai dnexow
; ano 16 eninedov ABT anooragiv icov
X 2 HE ]E’A’} ’Apa 10 Stappadopevov ate-
peov. élvai uboc pE aupnv |AA

4) ‘YrioBaddopev Eva napor’lﬂn?ﬂcypoppov ABTA gic piav napad-
Andov ustaromotv uata 1o élavuapa A& nov éev elvan napc:('lé\n-
Aov rtpoc 6 énimedov AR T orepeoy SIaYPAPE! TO HETAUIVOUHEVOV
napaAAnACYEappoV 5

Avol G
Kara nv nopaddndoy petatomiow
A r’ waDe onpeiov 100 napadinoppay

pou petatoniSetal uata diavy -
5 [ . i ¥ f|
opa Toov pe |AAY Eneidn S 10
Al _’/ . i
Siavuopa AA” dev elvai uabBetov
elc 70 Eninedov ABRT <o diappa-
A <3 &G opEVOV uata Tnv HETATOT IV
avinv olepeov elval mdapiov

napadindeninedov.

5) Exséiaca're v gluova evoc kuBou uai npocéloplggre eravw
Elc‘aUThV “ac euovac. <OV UEVTEWY SUO Anevavil (napaR Jindaw)
aépwv "Egrw an suGe:a nou opiSetal dno 1a e avta ueutpa.
Kata T‘[ojdc waaa ﬂepl <nv evleiav <, npooavarohopsvnu nps—
HEl uo: upuen VA OTPEYWHEY TOV Uiy 20V Sia va 848n elc stuntw-
oIV HE TOV £auTOY Tou,

Wneiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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'TEotw @ n evlfeia nov opiSouv Ta strpo K uai K
Tav ctpewwpev 16 uvBov MEE! TV
a uata + 90° 10Te &N eldn ai dio-
PUVIOor TRV eSPdV oVTOU TEMVOV

R H Tal OPeogu.mec, 10 cnumov A ue-
| TatoniSetal Eic 10 B woi o IMelg
E : o) z 16 A. "Hror dia 1ha oTpodhc T E-
' XOHEV ! :
| AL, B opoiwe dia v napad-
L-—— by A= RS Andov Edpov EZHO .
Talie 9 CF e A Qa ExwHeEv: E =2
"’,r/ A A A 7 L ¢
# i H-£,0
05 E

LA ¢ , i .
buoiwc tav oTpswwpey Tov ubpov AH uwata —-90° Ba exwyev S1a
Yac Svo ‘é'épac: AVTIOTOIXWE *

S5 A E-%0
A—=2=A AR
i H-2»2Z
Alee 7 6 &, H

APG c:pxen va o-rper.pwpev 1ov kupov uata pwviac X 90° dua va
£40n elc OUpNTWOIV HE Tov €auTov Tou.

6) "Eciw ABT gva xcon?\cupov tpipwvov, 0 16 UOWOY oNpETOV TV
Slapeswy Tou kol 0K eva EvGU'ppoppov TuApa L npoc 10 emneéov ARBT.
Karta \'TOIQC pwvloc ﬂEon v ebBeiav 0K, npooovaroanopsvnv gu 100 0
“OOG 10 K npenen uai QPICEI va mpawwpw v (Kavovmnv Tptvu.-vn-
knv) nupaido KABI diava €dbn eic ovunwwcw pe oV EQUIOY TNG
M@E_@i& Cwa: QKOT”LJO\J vg KATAC UEVATETE 5!.0 1ac AoknoEc S uai
6) povteda pe xap’tow uat Eva Aentov uetnllzuov otgdexoc

Avoca
Itpscbopav v uop'ucp‘rtv A wata v Gsuunv Qopav mepl
v d€ova OK uata tnv JUnmRY AOR . Tote 10 A uetatomiSetan
HE TMv o'cpoq:'nv avimv e:c: 0 onpeov B.To Se omueiov K
STPEPETCI UQTA TNV ywviav KOA = AOB wec wata UOpLENYV Ual

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg
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ireidn al Siapedol WU |condedeol TRIYwvou &val igal 1o K ouu-
ninTEl w6 1o A. Ad va npocdiopicw-
MEv Tnv ywviav KOA napatnpos-
Lev 811 glg To TE‘zpdnﬂeupov KOAT
A << OKT'= <X 0AT=90° kai vt
< ATK=60° apa i <t KOA =120°
Cav mpewwuev Twpa 10 cnepeov
'LLQ'CQ ‘tnv apvn'(lunv QOQOV 'chu
uata v aviny ywwc;w E.xOHEv.
B-_S.A UG A =Bt
AT k5.

P2 B 6 e
APa apnca va UTPswwpev 10V Uavoviuny mpauida uarta ¥ 120°
SiG va CUPTECN PE TOY EQUTAY NG .

7) ‘Eotw ABTAEZ £va UOVOVIUOY EEopc.uvou 0 1o uevipov tou
ual 0K gva w@uppaypov TNAHG uabetov npoc 16 Eninedov tov E€a-
'[}(..UVOU stpou}..ev 10 Opaov E%G}JU\)WU—OV “PJ"“IJG- (RA.BiRA. 1,0€d.14-174)
nov Exei RBaoiv 10 Sapwvov wol vwoc To Tpnpa 0K . Kata nolac puu-
viag nepl 1rv evleiav 0K, npocova‘mitcps\m\/ NEENEl ual apnct-:l va

mpewwpev 'co nplcpo Sia va £40On eig ovun'rtucm/ LE TOV EQULIAV oV

Avocia

RwpiSopey 511 £iG 10 uavovikoy ¢Eapw-
vov ABTAEZ loxvesr:

¥ BOA=FAOZL=<LZOE=<EDA=<¢ AOT = <LTOB =
:% 360°= 60°

Itpedopey doimov uata v Betiuny eopdy
uata 60° ToTe Eneidn AO=0L=0E =0A=0T=
<0R 10 A Ga cupmeon e 10 Z,10 Lpue 10F
uow. 10 B pe 10 A 'Adda tay CTPEWWEY
16 6pBov Tpiopa uata -60° TOTE SpOIWE 10

A 0a oupneon HE 10 B uewo I wou 1o Z

peTo A.'Apa GPUET VO GTPEWWHEY 1O OTE-
peov AT uata * 60° nepi tov OK Sia va

GUUMEDN WE 10V EAUIOV 10V,
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‘Qouncelc gei. 48 .
1) Ano 1oV TUMOV o0 31de: 16 uAuoc Tic diogwviou Evoc pBo-
{Wvioy TiapaAAndeninedou suvapThoet Ty Slagtacedy ToU,vd CUH-

v . v " I ' 0 i . -
NEQAvVETE TOV dvilotowoy Tumov dia tny Siavwviov Evoc wbBou. Na
S ¢ A v \ ' = ) =
INodoyicETE UATA NEOSE IOV xidiootopetpov { 1mm) 10 pAwog TG

Slaywviov €lc Eva uvpov pg mdsupav 25 cm .

Auveoic
0 10noc dia v Siapwviov ToD rapaddndeninedov glvai (AB)=
= Vars Brapt . Eneidn Spwe elg 1ov KV Pov al 1peia Stactaceis €l-
vai Ygar, Bior a=p=y Exopev (&'B)= Vzat= aV3
&g v nspinrwoiv wac: (AB)=25 V3 cm=432cm

2) Molov evai o tuBadoy e odiunc ¢nipaveiag evoe oploywvi-
] [ \ 3 [
ou nmapadinAenimedov HE Siactaceic a, B,y ( YnomiBetal quaika
AL . ‘ v 3 ¢ i 2
o1l at Stacradeic Sidovial EIC AV QUTNY povada unuove) Na epap-

HOoexe v THmov, nou Ba sbpete Stav a=325m, B=450m, y=3,10m

Adeic
Al Grevovu £dpai Tov 698;@:3;; rlopcnaP\m\Enméaou elvarioan.
Atra, ava dvo ¥ ouy Swaoraceic (a,B8) (By) (y.a) Apa o -
Baday whe ol iunc enigaveiac evar 2ap+ 2 Bg+ 2ya=2(ap+By+ga)
Bic 1y npouelpé,vnv nEPIMTWOW A=3,25M, B=a,5m g=31m
Neoi Eay = 2 (325-4,5+4,5:31+3,1:325)m" =
=2 (10,075 + 14,625+ 13,95) m*=77,3 m*

3) NMoiov elval To €uBadov thc odiunc tmigaveiac evog ULBOU WE
“"‘Eupdv el s
(O ] \ ‘ ' ' A t 9] '
Na EPOPUOCETE 1OV TUROV, TOU fa evpeTE Otav A=3,5cm, Tooov elval

10 iSiov suRadov elc mm®

_-"\_O e
Eldopev nponyoupevwe ot 10 Eox 10U oploywviou ropaAdndenine-
Sou elvar 2 (aBs By+ya) ‘Enedn el tov uvbov asPay Broper
on Eo\,-roﬁ UuvPouv = 2 (ul+dl+a") =2-3a*= 6at
Bav @ = 3.5m ¥xopev Eor=6(35)%m' =6112,25 cm'= 735cm’ n
Eoy= 7350 mm ¥nelomorBnke ané to lvotirouto Ekmaibeutikric MoArmikrig
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4) 'Eav al Stactagels $voe dpBapwyiov no.po?lAnAsmneéou

SimAaciaoBoly, -cme\omooeovv o v 1l maBaive 'tO epﬁ.adov
ThCc SAIUVIC TOL ENIGAVEIAG Awoate £va cpl@pmsmv ncpaduyuo

Avoig

'0 TUnoe nol pag dider o £ Baéév 14¢ odiunc enigaveiac 100
opBoywviov napa?\hnﬂenmedou ghval :

Eox=2(ab+ Bvbur ya) omov a, B, ¥ al cSt.am:adeca oU.
Wy at ‘Saotaceic givouy 2a, 1B, 1y tote S Tonoc yiveza
Eoy =2(2a-2B+28 1b’+2§§ 2a)= 22" (aB+By+ya)= 2% Eoy
Av 1pindaciacboby, nto yivouv 3a, 3B, 3y 10T
Fos=2(3a 35+3&> 3y +3yda)=23" (aB+ g+ga) 3% Foy,
Kai ovvexiSovies 0UTW, NapatnPOUHEY STiEav al &qowcac op®o~
gwwou nczpqé‘.?ln?\snmeéou noddandogiasBodyv gn( Eva cplepov
70 GAiuoy apBacgov avrob noddandogioaSetal Eni w6 TeTpaywvoy
200 apiBpov avtD.

5) H odiun enmpavaa evoc uvRou E-.\val 37,50 m* ZnTeitaiva ev-
pedn wato npocrsgg;mv Evoc tuareotopetpou (1em) 1% v auun
Hovs 23a Siayuvidg Tou

Adaig

1o MvwpiSopev 611 v odiun enigaveia uLBou eivar Eoy=6a.

Adda ¢8@ Exopev ST Eoy=37,50m' nto
T

6= 37,50m* => a? 3‘7650 mt =

=6,25m =» a= Ve15m ==>a=2,50m

2ov O Tunoc dia v Siaywviov gvar S=aVvi =>
S=250V3 m=> S=432m

6) To vwoc gvoc opbob nupoﬂi’unﬂmmeéou givaL 40cm, o
€ ﬂopor\?inﬂoppoppov 1ric piac Pacewd Exe ndevpav 30em
ual aviiotoixov BVvoc 15cm. Na vnodoyigete 20 euBadov 1hg SA1-
xhc Eridaveide UL napadindeminedov.

'EAANNG A eudwvnoic

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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7) Eva 6p8ov mpicua wE Bdolv kavoviudy E§avwvov el
Tapandsupoy dkuny unkove 18 cm. H aktic 1ol £€apwvou TAc Ba-
sewc elvar Sem (B, BiRA. T, 0ed.232,235). Na vnodopiceTe 10 £u-
Badov 1ic SdikAc énigavelac tob Rplopatos .

F_( Af
I
z! AV oie

T" EOA:?.E +6E

1
|
I
| ARFAEZ ABB‘A

R’ Exopev Pp=AK=AB=5wm

1
|
|1 £ g SAVE o B 2BVEE
pide o b A ABFAEZ = fpm IR

|
|
|
I
[
[
I
|

=375 1,73 cm* = 64,875 cm™*
% E

_ 2
ABa/As = 5718 ecm’= 90 cm

9 A il R
)ADC’- Eoy=2:64,875cm™+ 690 em = 129,75 ecm*+ 540 cmi = 669,75 cm®

8) MAdpiov tetpapwviuoy npiopa Exel UGBETOV TOHNY TETPAY WOV
Ndeupdc 35 m ual pnuoc napandevpwy aupdv 1,5 dm (Seuaraperpa),
Toiov elval 1o euBaddy elg cm® 1A napandevpov tnigaveiac Tou.

Avaoie
"Exopiev o1 epRadov mapandeu-
POV ENIPAVEIQC = NEPIMETPOG
walerov  Topvic X napandeuv -

pov &uur'w ‘Atol Enap,'zmq;. =
= (AM+MN+NK+KA )X AA=daXAA'=
=4:35-15cm™ = 2100 cm®

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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9) Mdapiov TPIVWVIKOY mpioya ExEl kadetov Topny opBoywviov 1ol
pwvov ABT e Unur&lvouoov B =125 m uai que:rov nr'\euocv AB=
=1m. Na unorlopIUETs v ndpdﬂASUpC)V qu:ove‘.nc:v 10UV, Eov ai rlo.pd

ndevpo &kpal TOL ExOVV pAuoc 3 m.
Avoic
2 = b =
Eu 100 Bewpnuatog wb Jubal

POPA EXOHEV ! :
AT = BI2- AR*—=> AT =VRM?-Af

=V125* - 1* m =V/15625-1 m =

0,5625"()’: = 0,75 m
“Apa Eﬁop,émcp =
= (AB+BI+TA) EE'=
= (1+1,25+Q75) 2 m'=
=83 m-=9m*

ATIKHIEIS ZeAdidog 53

1) ‘Eva K(JVOVIKOV Tsrpasépov (énﬂaén Hia nUPApIC WE TETOO-
pa loondevpa tpiywva de ﬁépoc} Ex€l AKPAG ko 12¢m . Intei tal

@) w0 spBacSov Tnc odikng emq;cveso.c Twou,

R) 7O EpBaéov me OﬂlKnC Emtpave«ar: ou ‘cETpdEépou nov dap-
Ravopev, ou:v xomwpsv 10 op\cmov Tetpaeépov }45 Eva snminedov nd
poaznaov npoc nv Baolv wal elc dnootaciv ano abny lanv WE
=26 L o0 vwoug -:ou apx1kov -retpaeépou
Na EEmmceTE Siati,To anorouusvov Te1paedpov Eival SpoleTov (4
pa ua OpoIov) npoc 10 apxtuov Kal va enadnBeloeTe Tav 1SOTN
@ NOU AVERTUXEN Ei6 TNV AVwTEpw §6.6.

A'UCTiC

i) o EuBadov odikne em@aveiac elvai:

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto ExnmaibeuTikng MoAmikrig
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Soy= Sn+epP RBaocewe

Sn=%U Evla ﬁp:nspipe-
1pOC oL TPIYWVOU wai U byoc
avrou,
'Edv Bewpnowpey 10 100RAEVPOV
Tpipwvov OBT wai gpepwev 0 U-
woc abtoU AE &xopev tu tov Mu-
Bopopeiou Qewpnpatoc

.

(OF)=o($ o=

R
3a i OF=ava
< o1

OF == Of 12‘/_ =6V3cm
Eneidn gic 10 npoar’\npu uac 'EXOUEV A=12¢m

B
0
7
Sn=18-6V3 = 108V3 Mt \
EuR Bae =120'= 126V3 =36VI3cM® : \
!
Soa=108V3 +36V3 = 144V3=24912cm" £ : £

P)Toanokonev terpaedpov elvai Spobetov npoe b apxiuov, Siott

0A=—.OA 0R'= -—-OE> or'= or Apa 1a A BIT F__(vclr}péﬁem
T‘Poc: m AT T ’Apa 10 apxucov terpaeépov eivan opoBetov nooa ‘ro
anokomnev. Enopevwc A¢0b ta Terpaedpa Eval opobeta dval kai G-
Hoa. Ta tpiywva 0K'Z' wai OKZ €elval opOlo. Apu

g;l = %K (1) ’Emionc ta tpiywva 0A'Z uail OAZ eivaiduoa,
Apa sxouev %= 8—2" (2) =% &x v (1) uai (2) exopev

OA”

—

0

2
3

_ 0K X P R S e
=5k apa OA_SOA 3 =8 CM

24 ’ 0 ' - ' ) =
Apo 1o anokonev tetpaedpov Elval UQVOVIUOY aupne 8BCM .
Soxn=Sn+ epuPas =7U,+ euBad RBacewe .

2) Kavoviuwm Tetpapwvikn TUEapiG EXE Siopwviov Racewe
10VZ cm wual napandevpov axpnv 13 cm. Znteita
Q) vd ebpete v ndevpav TAg TEpaywviknc Pacewe

Wneiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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i L9
B) vo vnodopioeEte o twos piac napandeupov edpac,
p) va LrodopiceTe v napandevpov Enigaveiav e nupapidos
waBwe ual My Sdiuny ENIGAVEIA ING.

\ 1 1 4 i
&) VA uaTtacUEvaoETE TV nupouida ane xaptovi

0
Avois
a) OEWEODHEY TAV LAVOVIUNY T8~
: tpapwvivny nvpapida OABTA .
Ka AODHEY a 1y mAdeupadV tAE
" Rdoewe. a’+a'=8* (S A Siavdvios)
g . 2a =4 gd"\/—?—*:%: I%:Z:[OCM.

v 4 H 3N o e

g) ’Eu 100 opAopwviou Tppuwvoy OAE Exopev & EdappovnG tob
} 3 i

MuBayopeiou Hewpnpatos (OE)*+ (EA)* = (0A) = (0E)* = (0A)*-

—(EA) == (0E)*= 13-5* (8ot EA=TA=2 =5¢cM)
(69—25 =144 wuai EA=\1a4=12CM

¢ ' T el ~
%l) Sn=1% i Isvga N ﬁHIﬂEPIHETPOC ual U 10 vWog Widg napa-

ndgvpou edpac
i Sh m%ﬁ- —= 2012=240 cM*

Sop= Sn+epp facewc = 240+ 100 = 340 cM?

[ ] i - i -

3) N& snodopioere 16 epfadov e napandetpou tnigaveioc ku-
Mvdpou 1o onoiov B Paocic Exel tpBadoy 28,26 dm™ uai 16 vwoe eval
Y 1
icov HE [,10m. : : * '
WnodeiEic. Gd xpeiac8i va bnodopigeTe npdita Kata MPOOEYYIo W

) i o -

v kTiva R TAc BAocwe MalpvovTEC To m=3,(4

Avoig
5 : ey - ) ' ) f
By 100 10Tow Sidovioc 10 EuBadov 1hc enigaveiac opBou
wukdikod uvdivépou Exousv : - :
Sn=2RRU (1) V=110 m "ApKel va ebpwuev 1nv
auiiva R.
WnepromoirBnke amd 1o lvatirouto Exmaideutikn MoArmikng
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16 éuBadov tmgaveiac Bdoswe eval MR'=28,26 dm?
R*= 28,26 2‘3 26 o mLz-.g RE=9 =>R. 3dm dvuuadiordy-

TEC THV amwa R elc wov Tunov (1) GeoU nponpouévie TEEVW-
Hev glc m Exopev R=0,3m

4) “Evac edaioxpwuatiotne avédabe va wpwpation 8% aidnpd
uvdivdpiua Bapelia: 1o ualeva 1wy ixel Sidpetpov 64 cm wai
Lpoc 90 em. Mocgov Ba nd npwBn dia v gppaciav oL rpos 8
Spx [ m*

Aveoic
Ao va ebpwpev xpnuc:ta 0 onoma a€iSel n eppoma 00 EA:ICIIO

XowHATIoHoD TREIEl va ebpwiEY o euBadov 1hs ddiung emq:c:wsi—
ag Soy,

Soyp = 2MRU+20R"
O=64cm ’Apa R:% =32cm

Sn=23'14.32-90=18.08640Cm
€uP Bacewv=2MR*=23 14.32°=6430,42 cm"

Soy =24517 12 cMi=2 ,451 m?
Eneidn obroc expwpatiosy 85 Bapelia Exousv
24514,12-85 = 208,395 m?
Eneidn O TexviTne nAnpwvetar npoc 88px.16 M, Exopey
208,395-8 = 1667 16 Spx .

5) "Fva uudivdpiuov Soxeioy Bedopey va Exn oAiuny emipaveiay
16014 c* ua) Sapetpov 60 cm. Tlocov Ba NPENN va elvar 10 VYOG Tou;
Adoic
Ereidn Gedopev 1 dAiun Enigavela 1ob Soxsiou va Fval 160}
n Sidpierpoc 60Cm Exopey
Soy = 2MRU=+2MNR" (1)
&= 60 cm Z'.ipq R=30cm

Bu 00 1vnov (1) exopevy Soa—-2MR*=2NRV ==

‘lﬂl

—3 Y =DN"2MR" _ 16.014-2:314:900
2MR 23430

=55Cm

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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6) OEdopEy va UATGOUELATWHEY KIGV UQVILNY SUnVAY 1 oRoia va
en <5Lapatpov Bacewe 6m uai vy, 6nﬂcx5n AROGTAgIY GRO TNV USPURW
gwc W uswpov 176 Bacewe 4 m. Tlooa m* bbacHa fa xpeiccloiy, v

e a)(pncta unouopuata U at SinAdoEi; 86 Tac pobac LroAojiao
ge1,5m’;
'.Vnoé'e@n: Ba xpe;ccen va vnoAopioete npww tnv peve Teipay Bacel
toD TuBapopeiov Bewpnpatoc .

0 Avoic

Ao vo ebpupey to Leacpa nov
8a xpelacBmwpev dia v cunvny,
dpuel va ebpwpev 16 enPodov
1hc ENIPAVEIac,

tu 100 dpfopwvion ppwvou 0BT
sxopev OB=4m BI= 2—‘5 =3m
Apa

(Or)*= (OB)*+(BT) f== (ON)*=p*=4%+3=25 uai y=5m.
Sn=ngR=314-5.3 =47, fm*

Apa kpsnaSoueBaA'T, 1+1,5= 48,6 m'

7) “Evac ubvos bxel Siaustpov Pacewe 10 cm ual vVvoc (2em. Zn-
TEiTal
a) ¥ 6diun an.cpave;a 10V,

B) ¥ cdiun erigaveia wu wwvov Tov Ba T'lpouum.pn ps mcw'zounv
nov é{vm napci{ﬁnloc npoc -mv BAGIV UGl ANEXEl ATIO aUTAY TO-
agov ooov uai ano -mu uopu¢nv,

y) va eEm)ncae Sl o anouoppsvoc WVOC ual o apg;u‘oc dva Suo-
es-rq (&pa ual opoua)ctipaa ual va enadnBevoete tnv 1didTnta
you SieTun wBn €lg 1AV %66

Avoig
a) Ba vnoAoviowuey o Sox
Soy =NR (g+R) exopev R= % =5Cm Ba eUpwpHEy TV Y Sn)nv 0B.
" ‘Bu 1ou opBopwviov tplrti!vou OTB Exomev
(0r)*+(rB)*=(08) = 12%45* = (0B)?= §* =5144+25=169 uai OB=y= 13cm
Apa S0y =3,14:5 (13+5) = 3,14-5-18= 282,6 cm™
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3 - K i - 1 U ' ' v E i
B) Agob n Baocic 1oL anouomevtoc uuivou dnexer Soov ANEXE! Kal

O or

Apa Son=3,14-F (B15) - 70,65 cm?

" uopUON, Exouey 0= 6

Eu TV ouolwv Tppwvay OF B'ua!
OFB (opoia Sidt Exouv tny oEe.
av ywviay Tav uaivhy ) EXopev
o8 _of" os’:%’ OB =

7 rIBJ

el 13 =65cm uai gFr=— =ra'=

re

Exopev 0= OF OB':—;— 0B uai MB'=1 B 0 1di0 uai & ta
OAT uai 0AT. Ta ony. I'B'A’dvar dpdlBeta npoc ta AFR
Apa & arouoppevoe ual S apxiuoe udvoe elval Spoberar,

8) Eic 10 oxip 74 10 apiuvuliov ABM gvat
“&ppeppaupévoy” elc 10 dpBopwviov ABIA Tob &-
Toiov v ndevpa Bl elvar ion us 4 AB.

"Fav repiotpepwiey 6pBopdviov uai Apiutkiov

Tlepi 1y AB, 70TE To uEv opBoyuviov @d napdyn &-
va uudivdpov, 10 8€ nuMLUAIOY Liav opaipay “gp-
PEppaputvn ®eic 10 kvdivdpov.

Na deifeve pe vnodopiapove &

A\A
M
B ¥

Q) 11 emipdveia Thc ogaipac Exel euBadoV isov pé 16 EuBadY Thic napa-

Tdevpou tmdaveiac Tob uvdivdpou uai

€ o -~ 3 i - ! i . . )
B) 6 Adpoc thc smdaveioc vic oPalpac NPac TNV 6A(uny Eipaveiay

ToU kuAivdpou 1cobral e £

Avole
Q) AB=U &nd. 10 dwoe 100 uvdivdpou
Kz:.,".\A=_jI AR =R R:l,i- = U:

Sn=2n Ry:=ank e Bodov thc napanded -
POV enigaveiac uvdivépou
Sn c¢a«’poc=4 nR* Roa S aaaip= Snkuivdg o

A

A

B I
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B) *EpBadov SdokaAnpou Thc Brigaveiac Tov kudivdpou glvai
Sox=2TMR (U+R) = 2NR (2R+R) 6MR>
To #uBadov odoudnpou TAC BMIG. TAG ogalpac gvai 4nrR*apa

Sox odaipas __4 WK
Soy, uuhivdp 6 ART

2
3

ATKHIEIT ocedidoc 62

1) Na SrioRoptoete Eic dm’ 10V SpKov gvoc kUBOL LE ShiKknv Enipaveiay 37,50d

Avgoie :

I'va':S'opEv St Soj woBou ea* EvBa a = aupn tov kvpouv g TV |
HEPINTWOIV Hac EXOHEV

6at=375=> o*=\/625 =—> a =25 dm

cﬁnc')Te i |

VikhBou =a®= 2,5 dm = 15,625 dm? i

2) Na evpete eig m® Tov ovxov opBopwviou napaﬂ?&n&émﬂ&&ou eav |
at cSLao*cao'ac wou a, B, y Exouv aepowuc 13m wai eival avado- |
o1 mipoe Tave apl8uove 10,9,7 -

Exopev 6T ai Slactaceic Svar dvaloyol npoc Toveg &p\Gpouc I
10,9,7 énd. av |<cAsawgev tde Siaoctacelc abtwva, B, ¢ EXOMEV

rcl -;_;L_ _%g_ EU PVUWIOTING 1Siotntoc avadopiiv !
Eneidn a+ P+y =13 EXOUEV
s —--.-..i :a:ilo:’sm
o) 26 26
|
iR 2] g !
s ey s T eaER W .

Apa Vnapadindennedov =a-B-y =5-4,53,5=7875 m?

3) Na eUpPEeTE TNV aSiay piac ndaxkoc ¢ aﬂo TOWUEYTO n GTola EXEL
oxnpa opeo'ng:ou Ttapafkﬂn?(t—:nmt:aou pe SlagtacEg imcbcvs\ac:
(25 mx 9,60 m ual naxoc 15 cm npds 1270 Spx. 0 uvBiuoy petpov

k

|

1 . i - |
270 Sox/ rH’r]cplonolr]er]Kl-: and 1o lvotrouTto Exmadeutiknig MoNmikig %

|
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Avgic
B4 evpwpev 1ov Spkov T ndakos ¢ I5Cm =015 m apa
V=a. By =125-95600/5=18 m?3
"Apa n afla thc ndaudc slvar 1270:18 = 22860 Jpx .

4) Ala v Evdeiav pide oluodopnic sxpnoiponoinbncav ta napa-
UGTw TEUaXIa HE oxnua oplopwviou napaAindemnedou:

a) 36 wadpovia diactageuwy 5mx0,2mx 0,06 m.

B) 80 cavidec dractacewy 5,5 mx0,08 mx0,025m

Mocov éotoixioey n Svieia abth &v i Tun ™c elval 2500 Spx/m';

Avgoic
Bd ebpwHEY UATA TEATOV TOV OPKOV TV TEUAXI WY
V., =5.0,12.0,06 =0,036 m?
o opuoc 1V 36 uadpoviwy gvar 360,036 =1,296 m*
0 Spuoc sudone covidoc dvar V, =5,5%0,08% 0,025 =0,01 m3
D dykoc Sdwv 1@y cavidwy elvar 80-0,011 =088 m>
Apa Vg = 1,296+0,88= 2,176 m?
Apob t Tiun fudotou m? dvar 2500, Exopev
2,176 x 2500 = 5440 Spx.

5) “Bva quAdov and wevdappupov exel oxnpa opBoywyiov napadan-
deminedou pe Siaotaoeic: phuoc [,50m, ndatoc 1,20 m wai maxoq
[5mm. Nocov €vaito Bapoc tov elc wdd (Kgp)s ( Eldiuov Bapog
Tou \Psuéapvﬁpov 72 '

Avioii
Qa edpwpev uat’ dpxnv v Bpuoy Tol guilou
V= 1,50.1,20- 0,0015 = 0,0027 m*
Eneidn, we pvwotov, loxvel B=V g =>
B = 0,0024-72 (& weuéappﬁpou eval 7,2)
B=0,01944tn =19,44 Kqp

"6) Ala thv wataousuny EVOSE HECOTOIXOU EXpnolpononBnoay touBla
PF diaoraoec 19em <9 cmx 6 em. 6 uticiuov hto dpopusy (SnAadn
TETowo wote al 2 gdpai 19cmx 6em Ty taoBdwy vd oxnatiSouvy Tdg
dio Sdeic 100 1oixow). Mloca wiRAa fa xpeiacBody, tav 10 naxog b
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' . ] U -
doBectouoviapatoc peraEy Svo wbBaan' dval 1em ual' S toivos

gxel LAwoe 4,60 m ual Hyoc 3.50 m;

Avoic

6) 'EoTw 6T uQld ME@MIOV EXOMEV TO SPOMIUGY UTiaipov. Exouev
19%6%9 tac Siactaceic £uactov wLBRAoL, Eneidn Spwe Exopev
dai 76 doRecrovoviappa | cm HETOED 1dv 1oLBAwY & Bpuoc &-
welotou Tovplou yiveral V'E20:79=1260cm3 bneidn & toixoc
¥xel Stactaceic V'=4,60%3,50%0,09 m=460%x350x9 cmd =
=1.449.000Cm> Rt
jev Tov apiBpev v touBdwy a dnoia xpeiaSovial SiaipobuEev Tov V¥
Spuov Swa tob v’” ?

ViV = 1449001260 = 1150 tobRAa

B) Eic v Seutepav mepinTwor, el tnv dnoiav 16 uziciuov gval
praTiudy, &v uadecwuev V, tov Syuov euactov TouRAou pet doBe-
crouovapatos ual Vz Tov Spuov ol 1oixXou Exouev

V) = 10-719 = 1330 cm?
V2= 4,60%3,50 x0,019 m3=460%x350x19 = 3.059000cm?
'"Apa. V3!V, = 3059000 : 1330 = 2300 tovBAa

7) Nd ebpete tnv xwpnuwointa eic dm?® uleiorob Sulivou uiBwil -
ou Mo Exel oxAua sploywviou napadindeninedov wal tEwrepiuds
Sootaoeic 72 crmx 67 cm x 44 cm .

To naxoc v wiIXwHatwy gvar 1cm.

Avoic
Znteital n XWpnTiwotns zov wiBwiov wb dnoiov at é&wTEpn-
ual Slaotaceic eivar 72umx 67cm X 44 Cm ual naxoe 1y To xw-
Hatwy fcm. 'Apa al Sactaceic tob Eowtepiuot Eiva:
70CMx65cmx42 cm "Apa
V=70 x%x65x%x42= 191100 Cm3*=191 1 dm?

8) Tooca naxetra oiyapera, e Sacracec 10 cm x 7em x5 cm
0 ualeva xwpodv elc 20 wiBwriov Thec nponpouvpeyne doun-
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Avoieg
Apuei npoc Aveiv tic ACUNCEWE Vd €0PWHEV 1OV SYKOV
fudorov nauwttov Vo=10cmx 7C¢m x5 cm =350Cm = 035 dm?
"hpa 191,1: 0,35 = 546 noueta orpapeTa

®) TAapLov tpipwviuoy npiopa ano Svdov exer uabetov To-
Hmv SpBopwvioy Tpfywvov HE BroTeivovsay 12,5 c wal piav ua-
Betov mAevpav 7,5 cm. H rapandevpoc dupn Tob NPicHatoc Eval
20 cm., Na ebpebi o Papoc tou elc Kgp, eav 0 eiduov Bapoe
Tov Evdou gval 0,65,
A
Avogic
I "EpBaddv nAap. RpioH = EpB ua-
BETOU TOPNG X MAUOE piac na-
pondevpov dupnic.
B 200 6p0. Tpydvou A'BT Exopev
(AR (AT) = (BT)'=>
, — (A'B)"= (BT)-(AT) =
(A B)'=12,5"-75 =100 cm" kai
(A'R) =10cm. Apa EuBadov
uaBeTou Topnc lval

" r” ——————7:5‘Q1O = 37;’5 Crn1

y hpa V = 37,520 =750 cm?®
Apaq tu o0 1Unou B= Ve exopey B=750-0,65=4875qgr

10) ‘Evac otdoc dno xutooidnpov, UGIAoG  EowTEpIUG EXE! Soc
V=3 5m uai Scazopnv(@nl. ualetov Topny) EBapwviuvnod & -
UoviSeta) RO udipaua &ic o ox. 83.

Na edpebi 20 Bdpoc Tou uata nEoCEYYIc gvoc widob. ( Eidiuov

BQIPDC xuzom&ﬁpou 7,6).

/\ 13 gig
Npoc evpesiv 10U opuoy Wb orwlou ApKel va Ebpwiey Tov VEE
dnd wov eEwrepiuoy Gpuov Tov VES Snd. w0V ECWIEPIUOY BYKOV

“ai vd eUpwiEY v GUVEXEIQ TOV MPAYHATIUOV OPKOV Toh oTVAGY .
Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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SeE =6 (KA'R)= 6'A———-"’B/‘2KM = 3A'R KM

"Fu o0 TMuBapopEiou Bewgnuatos £LE| -
CUOHEV ! .

(A'M)*+ (MK)= (KA') '=> (KM)*=(KA)" -

- (MA)'=B-4"= 64-16=48=> (KM) =
=\48=4V3 cm.

Apa Se§ =08:4VF - 96v3 < 166,08 M
& OUVEXEIQ ExOpEv Eu TV SpolwV Tpi-
rwvav KAA kai KAM

AA L KA - KA BTN R B
T =T AT # A/\—.—K—M- AM =m,4-2,85cm

Apa Seo= 6~2;8§_-4¢92 2= 6.2,85-4,92 = 84,12 cm*

Apa S = SeE-Seo=166,08- 84,12 = 819%cm'
V=5Uu=8{96cm*350=28686cm?
hpa B=V.e=2686cm 7,6 =217813 gr = 217813 Kgp.

1) Eva petadliuoy uvdivdpiuoy Bapell Exel Swapetrpov Bdoe-
we 60 cm ual Vyoc 85 cm. Tloca wida tdaidAadov PUTOEE VA xw-
peon, v 10 eidiucy Bapoc tov elawdadou elvai 0,92. (Té wixoq
1y pHetalAiudy Toxwpatwy Wb Bapeliot Sev AapBavetal B'd-
w).

Avoic

Ga evpwHEV Tov opkov 1oL Papeliou.

Vuwvdivdpou = nR"v =3,14 30-85 =240210 cm?
fuw U Tunov B=Ve Exopev 8=240210-0,92=
= 220 993 = 221 Kqgp

12) Eic wiav ppapuny petagopac ndeutpiuod petuatoc Expnoi-
ponoimBnoay 125 m xaduwov ovpMa HE Statopny utulov 4 mm.
Tooov Ato 1o Bapoc tou elc wda uata MPoCeEyyiaiv %’O TS s
Aoy; ( Eidiwov Bagpoc zob xaiuot 8,85).

SAdoie

T ' ¢ . ' ' M I
Fov Bewpnowpuey we wvdivdpov 26 gvoua Exouey Voopu =R
& Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Elcnalgssﬂxr']c MoNmikng e
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Vs 125m R=1 = 2mm = 0002m

"hoa Voup = 3,14.125/0,002)= 1570 cm?
Bapoc B=V-e=1570.885= 13,89 Kgp.

13) Mocoy UNUoe €l Hetpa (m) EXE! ;,uc: noocotne 192 Kgp o’ténpcu
gle papSove uuﬁwép:uou oxnyatoc He &ap;a-rpcw lcm, of onoiau
8a ¥pnciponoinBovy dia tov onAiouoy Tob HAETOV pIAG ow.ociopnc,
(EiS  uov Bcpoc o18npov 7,8)

A U lic
RweiSopev 8u thg puoiunc 61 B=V- € => V =
=2 - 24615 dm?
¢ érreucSn at paRdor exovy UUAIVEPIUOY OXNHA, EXOUEY !

B
3

i S ~ 24,615 = =
V=RV = v=phs = Us{ipapdm =313,5m
14) Elc nooov f:'dloc gBavel pia nocotns B5 Kgp Edaiov éviog xudiv-
Spiuot Joxeiou pe Siapetpoy Bacewes 60 cm; (Eid. Bapos sAaiov032)
Avoig
e WE Ual AVWIEPW U 10D PYwo oD TUNOU

B 85

B"-"V~E ,émezév:—-é_ ZW

= 92_,4 dm3

R = : - = A R o s

U 10D tunov V=NRv = v = ARE =514 .3° =327 dm

‘ 15) Donc uvudiuoc udvoc exe Vyos 36 cm uai pE/ETEspavi’Qcm.
‘HQ EUpeQn & dpuoc tou. (YnodelSic. Ba xpeiachn va vnodoyicete
Mol ta 1y aktiva The Bacews wob uwvou ).

0

Aveis
"Exopey 1o 6p90-pc.hvtov piywvoy OTB
2E QuToD ==>(0r)+ (I'B) ‘= (0B) =>(I'B)"*=
=(0B)"*-(0r)" =>(I'B)* => R*=39"= 215 R=I5
Cu 100 TH oL, Sidoviog TOV SpUoV TOD UW-
B YoU ’éxopzv

ST y=LinRU=4314.15"36=8478 cm®
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2 ) 5 i ' e
I6) Mia codipa exel emipaveiav 78,5 dm® HNa Eﬁpeg'rl? 0 SpuUog NG,
Avoig
Enedn % smdaveia tAc ogaipac Sidetaivno tod THROV

4 NR*=S =78,5dm? =>R=_g§;'%z 6,25 dm ==> R=25 dm

. i & ' 4 3
"hea 6 Byuoc 1he cdaipas Vog=5 NR°=%-3.14.25°-65,416 dm*

17) Mia uoidn joonaxnc badivn caaipa exel eSwtepuny SLapetpoy
3cm wai ecw‘tepl-u.ﬁv Stapetpov 2¢m. Na ebpete eav BuBiSeTa &~
doudnpoc elG waBapov vepov ( E'$.Bagoc valov 2,5)

“/noéeléac 8a unoﬂoglcem 0 Bapoc 16 sdpaipag uai 0d W0 sup zpp-
VETE E TO Bapcx: {oov Syuou uabapod vepod, cuHbWYOL HE TNV V-

Spostatiuny apxnv Wb Apxipndove .

Avoteg
g L - e e .
B4 vnodopicwuey UaT AEXAE WOV SPUOV TAG aPaipac .
v ' . 2 0 " [ 7
Exopev v uaAecwpey V' tov opuov oy tSwiepiuoy war V

' o ‘
TOoV GO’GUTEPI'U.OV,

V=V=-V"'=1613-4,18 =9,95 cm?
ual B=V-€ = 9,95.25 = 24 87 gr¥

Ba ebpwyev wpa 0 Bapoc wob eutoniSopsvou Béatos
Bud = V7~ Evd=14,13-1=14,13gr*
"Apa RuliSetai ddoudnpoc € w0 vdwp diou Bapos egaipag > Baa-

pous sutomSop evou vdazoc

18) “Eva Swpatiov Exel oxapa 6pgogr.uviou napailnieninedou uai
xwpn-nuotnta 60m*. NMoon Ga €lval n xwenuudtng :5wpq-uov picxﬂ
La opolov, eav o )»opoc Suoiotntoc b 20V Swpatiov npoc-fo fov Blval=> 3

LMoL ONKE anotolvcn’rrdtrr Engxﬁgurl&gﬂ%nﬂg SxAya op Ao

Kaaouuevrk/ Tny XWPEN IO TNta o



LAl

3 e Sl25 _ 7500 443 3
=60m? .v_” =@V v=(2)P V=2 160 =2 M= 277,7 M
19) Ti Q4 naBn o OPUOE EVOS u.u;l;.vépou, Av SImAQc IAcwWHEY TNV

J - o (It ' ¥
Aktiva wal 7o vyog v Kai 3:015

Aveoic
0 Tiroe o Sidwy 'r.o\; opuov e}V Ku;lnvépov glvon V= HRU
Ec:v cSlnHamaowpev Y axkTiva ual SINAAcIAcWHEY Ual To
Tyoc EXOHEV
V) =1 (2R) 210 = S’ﬂR U &nl. dutandasiaSetal © opu.oc
TOL1O yiveral, ST O opuos éivcu avaloyos tov -cerpqngotl
Mg AK1IVoG Ua! avadopos oD DYOUG .

20) ﬂUpa],uC gxel guBadoy Ppacewe Yem® uon UYoc 6¢cm. Na
EUpsTE 1006 OPUoUs TV VO [J‘E.pu.)v glc ta onoao "rnv Kuup:SF_;
Evq gmneéov napaAiniov ‘r(poc ny Bocw ua) o Snoiov Ang-
Xel ano Tnv wopvdny Svo QOpaG oGOy anexel ano v Baawv.

/‘\ucrlc.‘
EWEién ) epBaéov -mq Bacewc elvar 9 cm® wal To VYPOC THE

“Upoplcﬁoc 6cm O oyuoa e glval
§— tuBad Baoc vyog —— 9.6=36= 18 cm®

EWEléh 0 ¢mnedov elval nopo AAndov rpoc tnv Baciv xw-
PiSE, ‘I:ﬂV HUpowéa gic &Vo o OHOIEG . H onou-orrsloo nvpomc
Tpoe tnv apxuunv EXEL onov OIJOIOTVTTOC % &ﬂousvwc
ay uc:z'\ecwpsv Viamal V7 1ol opuave 1ha apxiung ual
Mc dnouomeione

—V_” =(2 Y=3 V=182 =12 cm® = 5,33¢cm®

Y ) - i - w
9pa o OpUOE toU allov pepovc elvar V =V SN

=i _ 16 _ 3.8-16 _ 54-16 _ 38 3 3
. = 5 - 5 e cmr = 12,66 CM
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')_1) Na eUpete 10V Aopov 1V SPuwy TdY SV LEPDY ElC
13 onoia eninedov xwpiSel gvo uwvov, OTov 16 énminedov avTo
glvai || r;poc: v Paciv wal AnEXel ANd TV uopuPNV 100V 6-
gov uai ano -rrw Bacnv
Tloiol ewcn au-;ot of oy-u.cl EAv n 5touexpoc e Bacewc gval |

l
I
10 cvm Ual 10 VYoc Tob Kwvov 20 cm |

% e o A
Ectw o udvos OAB wai emme-

Avoie

dov napaidnloy npoe v Ba-
oW, 10 Snoiov dnéxel &€ igov d-|
MO TNV UoEUINY uai Ty Bacw. |
. ‘Eav uaﬂéowpev Vy 10 c’:pmuc'w
x wai V, tov ovu.ov Tov anozonau
—38 1OC , EXOHEV —1 = 1)

Oépuoc o0 &pxxuoﬁ orav A
6LO.\.JETPDC e Ek:oswc elval 1O CM uai 1o uwoc V=20cm € val
\/123 NR U = —~3145 *20 = ‘52333CM

ual —\% = .j? Ve = Mo 52333 65,41 cm?

8 8

AIKHIEIT ce) .66 i

() Ha ppabete U0 popdny SuvepTNaeuxs ac UetaPAntig Ny eni- '
PAvelay Ual oV BpUoY Hiac seaipac, oTav i autic e X dndBn
we aveEaptniog peTaBl nTA .

Avoic

‘H ¢mpaveia E uai o opuoc V adzanpac VRO HOEdNY CUVOP
TNoEWC guoc petaBinTnc orav v autic X anddn aveEcp'rn"roG
peraB;\nIn elvai

E=4 L - e I S, k Vi Y
V:%HR —_— —gnx*'.—_tj

2) Na ppavete DNO HoQdnY TUVAaPTNOEWE Wiac WetaPining 11
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sab

sdiuny enidaveiav gvoe 6pBob uvudiuot uvdivépou, dtavn a-
lic X e Pacewe AndBh we aveEapTnTos HETARANTN WAl To VPO
glval pia otabepa U, .

H SAun Emgaveia e oplob uukAikod uulivdpou $né popeny cuv-
QpINCEWE HIGE HetaPAnTRs Ypagetal ¢
(n aktic X “hc Bacewe dauBaveri we aveEaptntoc petaPBin-
Th uai o Vwoc ctabepa Vo)
Eoy = 2NR (L+R) => 2nX (VotX) =1y

ATKHIEIY ceA B8

1) Ha dwakpivete tov Pabuov kai tov ovvrEAeatnv €g 0 uabeva ano
Ta Mapakatw UoVWYUHA e peaPAdnine X ny

3 MRS 4
301% ?_-5&. J i_%l ) _2%- J )/LJ =N zi—
AVGO LS
Movwvupov BaBuou TuvTEAESTAC
3ax” 2oV 3a
gixd ou 2
5 3 BT
QLBB; 3ov ok
.1 ¥
x* ov AN
S . B
—ax jov o
B B
gl ‘ZDU 1
-y e =1
7.1_-54 40v 2
—8’_ _3
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2) Na s(wplo's'ts 1a napoua-rw Hovwvupa TV petaBAnt@y X
Ay elc 6uadas Spoiwy HOoVWVUNGY uai va ebpeTe 16 dfpoispa TwY
gle euaoIny opada

X 2 X
3t ax, B, ot —R, 2, 2, —5X, -
Avoic
Ta Sobevra povivupa xwpiSovial gic Tac uatwl Spadac
= Bt s (31 =30
SR bt R SR R R
2) —2X+T—' FEoh = 7.4'4 4))(-- i
3 1 )
9 3 derys(F-ber)ye

3)  Nd uapete 10 iSiov elg 1a Hovwyvpa

> ax X C]‘x.
p; 2X, B2, _sax', -G, 5%, oy} v, By. -BY

Adoig
0 Loiwe EXOMEY:
a) Bx*-zax"= (B-3a)x*

g) Gx ,20x ox,ax - (4,23 o, 2)x-HAX _ax
) ay®-By’=(a-p)y*
& y+py=(_1+P)y

4) Na npocBecete Ta UQTWTEPW HOVWVLLA, va UQUETE CUH-

n1uEly T Spolwy opwy xai va Siatafers kala tac KaTepXoOUEvas
= ] [} L] ' .

Swapeic 1he HETaPAnTAc X hy Ta MoAuWVUpa oL TPOULTITOUV .

&) . =5 X, T, BN AR —x’, ~xZ, 43,
B) 25 -3y% -3y’ 5%, 3y ~1, SY¥3 .7

3 5 3
v) , 3xd — :":'3‘»2* -, X
Molo¢ €lval o BcGuoc 'r.cu walevos anoe 1a noluwvupa abia;
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Avois
@) —5X*+2X-7+3X%+5%X — X3 X2+ 43 =
=(-X+4x3) + (-5X*+3x*-X?)+ (2X+5X ) - 7 =
=3x3~3x%+ 7x-7 (1)

R) '2'g—3y"—3gs~sy+§g-1+5y3+7=
=(—3g5+.5g5)+(—3g")+(2;{-5{3/4‘3}{)4(—1+7)=
=2y3 -3yt 4+ 6 ()

P24t -L xtaxe

S S
+3X _4_+2x-—

w

=34 (3t -F x4+ (£ + x4

z

le

g+l -

blon
b T
[}

25

Txesx-3 (3)

0 Babuoc twot (a) eévar  3°%
0 BaBuoc 10 (B) &var  3°°
0 BaBuoc =006 () évar  3°°

S) Ng ebpete tac Swagopac
- (-5 xY), 5X'-(xY, 7X-(-5x%), t-(-2x), 3 x*~ (-4 x3),

4y' (yl)) Syj- (‘235)’3)) 0,5y- (4)0 i

Avoi s
Q) axl_(_sixl) =, 3)(7‘4—%5(1 =1_31_x1

B sx*-(ax?) =5x*- 2x%<3x?
V) 7x3-(-5%x)= 7x%+5x = (7x*+5) x
9)  §-(-2X) = 142X

I E)

]

3 43 S | S Byt o8 o B o8
+ X (¥} x}+ 4 x -f—x ki %7 Sl B

U Ay —(yY= dy-yt s (4-y)y
' 3) Syd-(-2,5y}) =5y%+2,5y> =75y>
n)

05y~(d4y)= O5Sy~-4y=-35y,

L Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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i 1) i 3 1]
6) Na nollaniactacete uabe Eva ano 1a povwyvuvua

203 oA ‘
33(7';""5"’() 'lx L

. NEAME LN
pe uabe va ano ta

: ‘i
B ...ile 6 X (CBnoMarraamaapm”
3 J 3 |
|
Aboic '
7—i.‘ =—9— X3
a) SR -1
L (L ")—-—Eﬂ =
9] 3X (—3X 7 3
z 3
) Wt G =8I
2 3 _3. =---i 4:‘.—)(4
3) - %7 5 X =%
& 3 2 2N e
£) o e e
(P B
o1) -E x3 . 6x=-Fx%x%= 4x
! 3 S z
5) 7 SOt S %
i TRl (S U Tl 09 Y T (VR
I"l) =z x(——3x)-~—¥ = 3)(
{ IR ol o
8) = ¥ o6x == X 2

7) Ha ebpete 1@ nndiua
f2x3:(-4x), ~3x*:5x, axd: (-Bx'), 9x*:-6x™

AU ocic
12x3; (-4x) = - 3X"
»3X1:5X:—-§- b4
- ol Gt

y 3 3
gx? t—6xt=-2=- 2
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8) Aidovral ta noAuvwvupa
T, (x) =5x3~ 3x 4 2%~ {
[y (%)= 4%'— 3% + 2
Ma(X) = 2x+3
val Snteital va unclopioete 1a
1%) m(x)+ 0, (x)+1s (x), 22) N, (%)= [ny(x)+ 13 ()]
37) n(x) = [M(x)-mz ()], 4°)-M(x)+[Ng(x)-My (XD ]

Aboi g

1) My (x)+ Na(x) + N3 (%)

G R Gl O L |
4x*-3%x + 2
2% 4+ 3

EX 44Xt + X+ 4

2 3
2%) My(x)-[M(x)+Ns(x)] = 5x*-3x24 2x -1 5%*-3x* -1+
+2x43] = 5x3.3% 4+ 2X-1-5 X3+ 3X =2 x31-2X-3=~2%-3

3%) Mi(x)~[M0x) =Ny (x)] =5x3-3x"+2x-1-[2x43- (ax™3x32)]:
=5x3-3x% 2x-1-2x-3+4%X - 3x+2= 5x34 x"- 3x-2

a™) -, (x)+ [Ms (%) =M (x) ] = =(5x*-3x "% 2x=1) + [2X+3-(Ax-3x42)]=
==5X34 3K - 2X41 42X 43-4X243X-2 =- 5 X =X 4Ix+ 2

g) Elc 1a évo u.otwtspw noAudvupa va anaalchovv at ayuv -

dar uai ai nopevBsoac uai va grauadov@non v cvunTLEIS 1Y Opoi -
l W Spev uai v Sudralic Tdv NOMWVOHWY Uatd TAC avepxosvas &
; Vapeig Tob X:
i 1) 2- [3x3%1=(2X"=x+7) - (x+5x%) ]
' I) x*-[ax-(3ax+B)- [3.842‘{(‘)‘ i:
i Avore

1) 2-[ax34 1= (2% %x+7)= (x+5x¥) ] =2-3x*-14 (2%x*-X27) 4
+(x45%3)=2-3X%- 14 2x*=-X474X+5X = BA2X 42 %3

l H} X _[Qx (%(]X.{.&) (3p+lw) 1} Xt~ c\x+(%ax+3\\
| +(3B42x) + 1= X -ox+3ax+Ba3patxts 1= (1+aB)r2ax+3x"
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10) Eic wa dvo uathEpw nolumvvp.a va 1eBoiy &viée na-
peveecrewc ol dU0 TEdeUTaiol OPO! HE TO TIPOT! oV ~ EUTIPOE AN
wny napeveemv

a) 3x"-2x+ 1

B) 4x*+5X'+x-3
Avoic

g) 3x*-2x+1= 3%*—(2x-1)
B) 4x*45x24+X-3 = 4%3 5% -(-%x+3)

1) Na tutedecBovv ai UaTwTEpw Saipeceic ual al Soki-
pai 1wy e TOV nollaniagia Suov : |
a) (12x -sx3+1x‘) 3x B) (':?:ca‘><5-2cx’“x‘+':>cnx):(—5:::!}1
¥) (4_3. X .5_ X+ 5 X) -—- X% |

Aveig
4 3 z) . =30 2% o xE 2%
a) (f2x*-6x*+2%}): 3x e -2

= 4x‘—2x+—}
Aoxin = 3x? (4){2—23-(-&%) = 12%x4-6x342%2

cloh Gl s 5ax% _

B) (3a*x®-2a’x*+5ax): (-5ax)=-30 X, 2aX _ %% -
:-—% QX1+}§ o —1
Aourpm : (—35— c\x"-»% ax-1)- (-5ax)=3a*x3-2a"x*+ sax
1 o 2 %3 3y +x
§) (S X -2 % 4+3x%) o gt s +ix_
) ¥ ."_sx+.3_ ? 3 "
B A 4

e 9 Bin- S =) %
Aowipn : ax-—4-x+—4;-) 7 X=3 X -3 X

12) "Av ele 1o noAouvupov % )(4 '_-‘;.x + Qx——— Otowyey Tov ap;ﬂ
uovj'— wc wowov 'napa'pOV‘t'a gutoc napeszce.wc nolov Ba €
vai 16 Ev1o¢ napevBecswe noAvwvupov ;
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Ouotov Epwinua da 10 no Auvwvupoy
LRSS e e U e
=% X7+ 2X P =l 6

4

oTav sutde rrapevescewc Tebh We uovoe napcvwv ] apl@?;.lo.:i

Aucrc

Ay Elc: 0 noAuwvuuov % —sx +8 x-% Qscouusv Tov ap1Buey
—%— we UoOV ncpapovta eu'loc rapevBEcewe, Ba @ exwuev:
T
% -5%X +8x--— = (x" :?i +£"< (--g—)
E 5

)
. —— (x4 st -+ 1‘2)(—2—)

Opoiwe ‘Exopev *

L 2 B
3 yT_x4 Bodogt d e B st A
3 XP42XP =2 x - x 6_4(x ) +% X
& 54
e g i _a 5 4x4 By o=
oy N b o i s et
<4 4

13) Na 'rt-:ﬂow EUTOC napev@eoewc- Ol UDIVOI NAPAPOVTES TGN O
&ic guactov and ta roAdvavupa
3x*-6x , sax*—15a*x* | ax*-a’x
(C!-l—&) S (G-i-ﬁ) X G(X—‘) - B(x-f)) Qx;.p atxts qlx

Avoic
a) 3Ix*-6x =3y (x-2)
B) Sax’-15a*x* = 5ax*(x-3a)
¥) ax’-a'x =ax (x-a)
é) (a+B)x*-(a+B)x= (a+B)x (x-1)
&) a(x-1)-p(x-1)= (x-1) (a-B)

o1) axi+a’x*+adx = ax (x*+ax+a?)

14) Aidoviai ta moluvwvvua
Ne(x)=3x*-5x"=%x+1 | m(x)= x‘—x+3

| My (X)=3X+5 y Me(X) =g xP~F x4z
Uay Snreitar va evpebodv 10 u.a-lwupw pIvopEvVa g TV cuve-
MTUpevay Ty Hopdnv diaTetappeva Uota Tac Katepxopevas duva -
HeEic 1oi, X -
MO n(x) ,  B) m(x)ng(x), D) My (x)Tg(X)
- 9) ny(w) My (X)-ma(x), &) M (x)-ng(x) ng(x).
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Avors

G.) m, (X) HL(K)

Ixt SXT =N
N3
+9x2 -15X*-3X +3
=~ Rudl sy s o
saRE.sxte XA
ax5_ B4 +13%3—13x% 4%+ 3

B) M (x) NaX)

MR
A% +5
5x*-5X+15
3x>-3x*+ 9x

ax3 42X+ 4x45

p) T (x) Na (%)

X*eX 43
2 - T
AL e

32Xt -2X% +6
b B e

T
% x* -5 x4+t

3 2. N v {7
syt A

%XS-—%\”
8) N(x). M, (x)Ma(x) "Euthc o) Ny(x) N (x)=3x>-8x*+13x> - 13.x " —
~4%+3 Gpa EXOHEV
3 Bx% 13- X -4xs 3
3%X+5
ISX2-40 %%+ 65%> — 65 x* - 20%+15
+9%8-24 %5 +39%% -39 %3 - 12x 4 x
Ox®~ 9x5— X%+ 2 XP - TIX - 11X+ 15
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€) il ) s G), ()
’Eu the P) Bxopev ot T, (x). n4(x)=-;-s<5——;— e 2 Dt x4 6
Wn &Hﬁwuau

L B 2y, S A M 2 1T s
ax-3x+4x e K 4\(6
3X+5
105 16 od, 2503 . 55 zg_g
==X X =X X 430

6 b _ 16 o505 4 33 3 Bl o® o

= X =t SR =i 8 x
O T 158 3% 213 e

?_><+3x+12~.<+ X = X+ 30

15) NA BUTEAECETE 1dc SIQUPECEIC
a) (6x+2x*+16x*+12x-8) : (3%T-5%x* -1)
B) (12%337x*-4xsa) 1 (4x+5)

¥) (axT-2x* -3 3iexts 1x) ; (6X'+3)
&) (32%%-1) & (16X*+8X +4x*+2x+1),

Na EuteAeoete ual tac Souipac 1 Siaipecewv 1% no&danﬂaona-
Sovtec ual ﬁpOchwv-u-:c ﬂo}\uwvuua 2% avriuabigrdviec 7o X ueto
~1 €l¢ 1nv TavIoTNTa TIOU NEOULNTE| ano uale Siaipeaiv.

Avoig
a) 6x%+ 2x*4 16X+ 12x-8 : 3x3-5%x"- 1

X% 42X+ 16X  +12 x=8 ‘ 3x?-5xt-1
2

X s
-ex¥ 1 10x* 12> +ax+ 3

12x4+18x% +12%-8
= {0x*: ZON® +ax
19&:’+ 18 %X*+ 16%-8
-20% 3+ 182 x*4 3;-1
154
3

z el
x4 16X 3

Q) dowpn : Bacel 10U Tunou A=d8T+u exouev

6X5+2x 2+ 16% 4 12X-8B= (3x'=5%= 1) (2x+axa ’—3‘3) @4
154 x
$ =5 X “r16X-3
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xS 5%

2x v dx + 139

ey i WA
+ ?_/o'(— 3 X 3
+12y4—F;A ~4x

+6%5-1ox® —-2x*

+6x5%+2x* -—'—gé- x* —Ax-52

5 GEsiay - £C +'-si x‘+16\<—§. = 6X%2x%+16x 2+ 12 ¥ -8B

6X Syt 3

B) Aowiyn : 6(-1)*+2(-)*+ 16(-1)*+12(-1)-8 =
= [3EDEsE -1 ][2 () %AC)+ R ]+ B2 ()% e(-)-2

~6+2+16-12-8=(-3-5-1) (2~ 4+“’)+ 32 -6 2
-8=(-9) (-2+%)+50-16
-8=18-60+50-16
-8=-8

B) 12534 7X* —AX+ 4 1 4%+5

!;){VN 4% + 4 4% +5

g%—um at-2axe S
-&(‘—43(4-4
-x-szé +10X%

ex'+ 4
_V("'"?"O_
LR Sl TR
B
a4
@) Aowmun i 123+ 7x - axed = (Ax+5) (33 -2x4 )...._.
ax* 2)(4-3_
4X+5

15 %210 x+ 32
12%3-8BX 4+ 6 x
12x347x* —4x+ 3%
123>+ 7x1-4%422 -% = 12%34 7X -4+ 4
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B) Aowipn Aowipn 14
TR 7 () a(-1)ra = [4(-0)+s1[3 (1)2(-1)+2

— 2474444 =(-445) (3+2+ g-)—l}

& 14
ot i e

3=5-2 2=2

———

5 .4 803 2.l Wl 1S 3ax
g)Ax 2% =% +6X+z5<-6x+

4)(€ 2% -———x 34 6x +—3- x |ex*+3X%
"4/'{5" X fx’-é— %241
-4 -2 %3 +6x‘+%x
5’(‘*3 e
o+ ¥ x
¥
(0]
a) Aou.mn 8 !
3 * x eI
4x5-2x% —-—x roxt+ L x=(ex*+ 3 ) (& =X )
£ x3- 2 xt41
3
ex X
420 L x> 3
T TRk
% A%OT =N 4 +6X%X*
& z 3
4x5-2x* -2 x346%x 4+ 3 X
B) MIHH'

4(1)3-2(1)4-2 (=P +6 (243 ()= (0N[R2 (1]

HArgeg-1 (G‘IJ(———)“)
-2 = () (%)

S IR g L
e TR T
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) (3ax3-1) : (16x*i8x3+axtraxdn)

I2XE = 4§
- 3xI-16xA-Bxaxtax R H
- 1645 4-80>- gh*- 2=y
e
0

42X +1

o) Bougn @ 32x°-1 = (1ex*iBxr4Axii2x41) (2x-1)

1ex*+B8x3+rax*+2x41
2x=1
e
32%5 +16x 4+ 843 v axt e

3% —

B) Aowryn . 32(-1)5-1 = [16(—1)4+ 8(-1)% 4(-1)*+ 2() 4] [2(1)-1]
-32-1= (16-8+4-2+1) (-2-1)
S8R O] (=5)
-33=-33

16) No dvoAvoete &G pivoueva npw oBABLIuN NaPAPOVTWY TG NOAUUNY-
pat

25% -20%+4, 16X*+24%+9, 36X™1, x—~—-, (x+5)_ T x‘+5x-9J
X*+12X+3, 2X'-8x+3, -—-x -3x-7,
9x*— 30X+ 25~ (2X+5) (2X- 5), 3XF = 27X, ZRI-RE-
Aﬂctc
a) 25%%+20%+4 = (5%x+2)" = (5x42)(5x+2)
B) 16X*— 24x+9 = (4x-3)* = (4%-3)(4x-3)
») 36)(‘-—1 = (6x—1)(6x+1)
1
) X- 25_ (x+ 5)()(——5-)
£) (x+8)° --— —(x+8+4)(x+8-—-) (e o) (xe 2
o1) X'+ 5x-9=%x%5x- ~g4 22 zs xz+5\(+l§,, ._l::,

‘(**——J 36+:5 = (xe-——) &l

afr;e‘q&s améTo Ivo*v)m?ﬁot Tugxhé ﬁo?\rmcr]r, )

*l
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Z) 2 =Bx+a= (Vax)*- 2vZ. 2\/21-0—8—8':
= (VZx-2VZ)'-B+3= (Vix-2VZ)*-5=
= (VZIx-2Vz + V5 ) (\/i'x-—'l\/—-\/g)

2 0 () (2E)7-

SN e R o
A

T 4

(e seamie 2

0) X +12%+3 =X 42.6X+3=%"+2.6X+36-36+3=
=(%x+6)*—33= (x+6+ \/5;)()(4-—6—\/3_%)

L) 9x*-30x+25- (2%+5)(2x-5) =
= (3x—5)"-(4x‘—25) =(3x-5+ de‘—zs).(sx—s-wt;’:_zs‘)_

la)  3xP-27X = 3% (Xx*=9)=3x (x*-3%) = 3x(x+3)(%-3)
LB) 2x3=xt=x=%3—¥*4xPox= X3 (x=1)+x(x*-1)=

= X (x—=1)+ % (%x+1) (x=1 =%X(x=1) [x+(x+1)] =
=X (X-1) (2%x+1).

17) No Seifete omi 10 PIVOUEVOV (X+3): (X+5) NUNOPET va UETO-
OxnuaTiobi eic Stadopav SVO TETPAPWVWY.
5 Dpoiwe 70 (x-3) (x+5) uai 10 (x=-3)- (x-5)
Avigic
"Av uapwpev tac npafeic Oa EXWIEV !
(x+3) (X+5)=X*+8%x+15 .
'Addd 1o ¥+BX%+15 uetaoxnuatiSerar & Sadopav TETPA -
Vovwy we éEnc -
wiy 2. A% $ 1B+ I=1= X e BRRIb-1S
=(x+a)*-1%= (x+a+1)(x+a=1)=(X+5) (x+3)
Ouoiwe exopev: (X-3)(x+5) =x*+2x-15
Xt 2%X=15 = X 42X 1-1-15 = Xty 2X41—16 =
=(x+)2- 4= (X+1-4) (x+1+4) = (x-3) (x+5)
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Kai opoiwe gxopev: (x-3)(Xx-5)=x-8x+15
2_8x+15= X*-B8x415+1-1 =X*-8x+16 -1 =

=(X=d)2- 1= (x—4-1) (x-4+1)= (x-5) (x~3).

AIKHZIEIT Zed. 102-103

1) AlSovtal a nolvwvuua

Ty (%,y) =3x- 2->““1 Mo (%) =% X+ 3 y-3, 1y (x,y,2)=5x+3y-2

wal Sntotvial Ta akoAouba ME THY CUVENTUPLEVRY TwV LOpdny :
a) 1 (%,y)+ T (x,Y) > B) T (%Y)- Ty (%y.2)
¥) M (4 y)+ s (Xy,2) 5 8) m(yz)-[m(xy)+Ta (xy)]

Avoic

a) M (%,y)+ Mz (%, y )

3x- 2154.1

—)<+—~LJ 3
1

ot

B) 1, (%y) —Mi(x,y,z)

IX-2Y+1-(5X+3Y-2Z41)=IX-2Y+1-5x-3y+22-1=

=-2X-5Yy +2Z

VJ nl(xa lj i nS ,.x)yl?’)

]‘:- X &-—‘:_-15—-3

.+3g+1-—zz,
L K+ Py-22-2

&) Ma(xyz)-[n,(x.y) +Ma(x,y)] ‘Cu 1ic a) Exouev 10

Ne(%Y)+ M (X\-J)‘i*‘x—,.g -2 'Apa Empcv

GBS 22+1—(—3—x~-— y-2) =5x43y-22+1- L w43 Yy+2=

3
——~—x+-—g -2243
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2) HNa extedecete Tac akodovBouc npakeic:
a) 3x+y ——-(—g x+% y —Z+f)

B) x+—;_7.-— f3x+y—(x+%+3)—(z+l)]

Avoas
a) 3x+y-(Fx+2dy-z+1)=

=3x+y—-§x--%- y+z—1=-'—;—- x—% Y+ Z-1

B) x-a—L1 7~ [3x+g—(x+—,f'- +3)-(z+1)] =

=X+ 3Z = 3X~Y+(X+ F43)+(zH) =

= Z Z B S e
-x+—2--3x-g+x+z+3-o-z+1_ X=Y+2Z+4

3) Eic 16 auwoAovBa noludvupa va Gecets Evioe nacev Becews Ao
Toue Spove Mo dxodouloby 1ov npdtoy, n napevBesic va £xn 10 npoai-
Hov — gunpoc Tne :

a) s Rx=3yx 221, B) 1+ 2y-3x
p) 3x+{2y=i}-2 , d) X-y+3

Aboic
a) 2x-3y+ 2Z —1=2x-(3y-2Z+1)
B) 1+2y-3x= 1-(-2y+3x) ,
p) 3x+(2y-1)-z=3x- [-(2y-1)+2]
& x-y+a=x-(y-3).

1) Xpnc\ponououwec mﬁlomopﬂpmov 'rs'rpovwwcpevov xopmv
“ai “cipvwvfac drnavw sic Tove abovac Ox, 0y we uovada PRKOUE TO
[ om v NAPACTNTETE ppapiuiG Taq npwtoBaBiove eSlowselg
| X~y=0, X+y=0, 2X+6=0, 3y+9=0, 3x-5y=0,
§ X-y=0, x+3y=0, 2x-3y-9=0, 4 x+y-2=0,
‘3><+4y—lz-o, —5+1--1=o/ X-%L+1=0.
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Avoic
)
Sl e a)
s
Ala x=0 => y=o0 A
> X =1 — g;:" x* %
: ' ©) : L
Y
+,\9 |
X
o
B) Xx+y=0
%/ * |
) Ala %x=0 — y=0
» X={ —» y=-
ul

P) 2x+6=0 = 2x=;6 =

ovrw n sSicwolc avtn NAPIcTIS evBsiay tapaiiniov npoc
. 1z ' = .
v dEova yy' el Ta onpeia (-3,0)

d) 3y+9=0=> 3y=-9 =P y=-3
VpolWe HE 10 MPONPOVHEIOYV

E) 3x-5y=0 |

AI.L'I X=0 —n U=O !

(5+9) BT e

Y

(+o1) 9 ((53)

—

A A

7
X’ 2 <] / =
{0
b 3yh9ko |
Y’ Y’ |
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aT) % x-y=0 Ba x=0— y=0
Ala Xx=5-— y=23
To oxnjia TO AVTO HE TO TEONPAVEYOV

(%)
5) Xt=—y =0 "
dia x=0,y=0
Ada x=5 y=-3
(n) P
g 4 I’ \J\ " x
\de\‘c
= ol Yy (5-3)
X! i i !':ﬂ'x
_ 5] & n) 2x-3y-9=0
A7 Aia x=0 —> y =-3
~ ] s INED
i y' Ala y=0 — x ==

Ata 1ac Onoloinoue sppalopeda ool wg

5) No Seifere o) Sual PPAQIKAI NOPOCTATEIC Ty ESICWTEWY ?.X-—
~dy+5=0 ual 2X-4y-3=0 tlval evlaial nupcAJ\nloa uai B) St
n ndpactoTiun evBeia e npwnc ﬂEucwc&wc: MPOUUNTE ANO TV
Tapagratuny evBeiav 1nc SevTEPac, AV PETQTONICWHEY TV TeAeu-
Taiqy m'nﬁv eveiav ncpa?qlﬁr\wc npc'x' ov GEova 0y uata eva dia-
Woua nov exm opay Tnv BeTiuny q>opcv 100 aSovoc uan pnkac Si-
"agiow dno Tov Exdeppevny povada pNkovs.

[~
L’
[ Aia va ncPocﬁnowucv VPAPIK®WG
I~ 45, 10¢ EE\OWOEIS EXOMUEV:
= 5 ﬁ;p" 2x-4y+5=0 Sa x:o»q:-&--}
= ] 3 e -
~ | o 3 dia y=0 > x=~-%
X o = .
on - . L1 ’ 2 : 2x-4y-3=0 S y=0+x=4i
-1 -1 0 1 » é & -o .:_j‘_
~ | v ia X=0-»y
74 "/-I i &
'-.-.__u__‘—*'_; /‘ W
\“‘-—_._ A e “f
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ATKHIEIZ Zed. 115

1) Na emAuvbolv ppadikdc 1@ oUoTNUGTa

2&—3&;—8;-'0 Xx+2y= 2 %_.;.:‘_ ey
4Ax-y -6=0 -y = 0 ¥ - ys=3
3x-y—-12=0 —;-x+—3-g=1 %x+lg—1=0
x--:;'—g—4,'~'0 Xx+y =1 10X +34y-17=0

YnodelEic. NG XPnoIOToINCETE XIAIOCTOHETPIUOY TETPAPWYICHE VOV
x3pTnv uai va exdeEeTe Yovada umuowvc Enavw eic Toue aSovac 10 Tem

Avoig
(1) Aia x=0 g:—-?—
a) 1x-3y-8=0) A y=0 x=4 (@) 'i A p
. + A A~
Ax-y-6=0)(2) Al X=0 Yy=-6 ¥
Aldq:Ox:% X 13 42 10 [/1 71a 8
= -
| A0
s R 2
A5
f, |
-5
(B) yl-e i |
e |
° iy ]
L b B) x+2Y=2](1) H(1) $id x=0 -y =1
NEE M(33) 2x-y=0[1)  Say=0—>x=2
Sl /e ‘ ' ‘
% E ?;k\' 0 H@2) dlax=0—+y=0
Ty LI L o e <0l e o x=1—y=2
/ |
=2
S
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3) ._;é. + 2_:-1 (1) H (1) <5LC:J X=0 — y=-2
(Slﬂ 'lj:o-—, X:-Z

X~y =2 (1) H(2) 6w ¥x=0— y=-3

i 6LC'1 y=0 — X=3

) R O R P
'\t\s 2 2
‘""“; 1 +\h
X’ [ |22 0 1" 2| Z® 9] =
!
= L ] '
SEBE
‘l‘ N
6) 3x-y=-2=0 |(1 H () 5L0I X=0 — y=-2
(5L:.l.l Q:O —_— =%
3 ' 3
x-%--4=0 J(2) H(2) da x=0 — y=-12
da y=0 — x=4
Y
(3) /
1
Fil J
I
L)

= To cUotnpua Sev €XEl
Avaiv Swou ol eb@eial
/ "6 dev TEuvovTal
e
-8
I

g
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£) ——%-x+%g:‘l ) ‘H (1) dia x=0, g:%
. : = - ;
( Bl G=0 XA
x+y= 1 (v H () Sua x=0, y=1
S u=0 %=1
N s (67)
N, 3
\‘; L u
T 3
<
1 \%\ | _‘....-u:v‘l“2 “
2 I T ) P[] | Y
=i N e SN a
+\‘-'_'_ X A8 43 T 41 0] 1] 2] 2 5| %
=2 1&“ (‘3’ = —]
=3 FAv ]
J{ %
= |
' S
a | | y
61) 42 x+2y-1=0 (1) H) Sa x=0, Y=+
dia y=0, K::—;—
lox+34 y—17=0 | (2) U@ S x=0, y=1
S y=0, x=:—2
2) No emAvcete apiBunTiKdC B Suotnuata
X+y =3 ax+y-1=0 {3)(-\_; =7
-y ==2 2x-y+4=0 X+y = 1
2x-y=8 {% X=aYy+5=0 {2K-39=—4
{—-dx+3g.—_1 -X+7y-1=0 4x+g=—4T
A\}olc_
1 1
X =3 4 = X4+Uy= +=4+y=3 al—
0){"‘3 B "J 91#1}1 3{?—4,1‘
X-y=-2 2¥=+ 1 l‘*'—""z' A== ! =i
B} Ix+1y=+1 3x+2y=1 C[3n+2y=1 JSB_\1+5911%
e == —% ¥
2%~y =-4 Lx=1y -4 ix;}il’_‘_ - it

i 2
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7L =2 =7 y=2
=5 = =( =

2

Ix-Y=7 = =4 14+y=1 =-1

P} 3x-y=7 _ x+y X+y [ Y ,|15
X+y =1 4x =8 x=2 X =2 X=2
4x=8

6) (l) ?.X—g = 8
(2) —4x+3y=1
H (1) piverar 2x=y+ 8 X =

Yy+8
2

Apa n (2) pivetar — "%1. 3y=1==3 - 2y—-164+3y=].

:; Kuix:%—a—ﬁx:l-’;a% )(:7:2?.

£) [i X-4y+5=0 (1)

2
-X+7y-1=0 €3]

"Eu e (2) Exopey © x= 7y -1

Apa 1 (1) pivetar - 517;—"‘” dys o= 0. | H

3/ Yy-5-pyY +10=0 H+27y=-5 uai g:—%

61

27

v G GNPl R e
Apa o= TY=1 0 X==25 =4 N X=-ms-Ss n X=
x) {Zx-3g=—4 m
4’5*9-‘-"% (2)
3 - LAl 4
Fu the (2) sxopev - y=~-4ax-3

'qu n (1) p;vz'rur Y 2X=3 (—4X——§-) =-4
A 2X412X+4=-4 n 14x=-8 n il 7

Apa y=-4x-4 n y=+3 -5 N

+96~ » 29
o 927.56 i Y= 3

Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig




= 66T

' 9 i . ] i
3) Ho deibete ke dpBuntikny Emiducty OTI Ta nagaxalw ovd
' = a2 A i
otnpata Exouv piav povadikriy Avaly kan va EnaAnBELGETE PPAPI KBS

alTo Tou NupaTte:

X+3Yy=5 =0 g0 [x:gvz
{'zx+v.5-.=s 5 { x-g-y-—*O 3x-5y+10=0.
a)
) x+3y=>5 @ e
2X+y =5 @ \
‘Butng (1) Exopev x=-3Y+5 \k
’:&pa v (2) p{ve-ran f
2(-3y+s)+y=5 N -6Y+0+y=5 " s
~sy=-s A5y=s wai[¥=]  E LT+
A y=1 EXOUEV
x=-34+45 nx=-345 N [x=2 )

Me ypa::punﬁv Avoy ExopEev Eic
: i c
v (1) A x=0, Yy=3~
da y=0,x%x=5 ‘ y
Eic 1nv (2) gxopevy Aua x=0, y=5
5'-0. g-—-O_, X:—g—

)

B)—-)Hsg——--?_} (1)

Ao npocBecewc Ty (1) ual (2) A
AapPavopev : X
¥ &7 2
2y=-4 n R s
Apa n (2) pivetas : xe(-x)=1 n \
K+;;-=1 h 'x:i--;: y/

Al ]
n X—-Z

b i ‘ 5 E] - ' 1
Ata tnv ppagixny duaiv EXOHEY & TNC (1) Au‘: X=0, y=-3
Ao y=1, %=
"Ex e (1) Exopev: Ala‘ x=0,y=1
Aw y=0, x=1

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknaibeuTtikng MoAmikrig
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§) x=1y-2 (1)
3x-—59=-1o} (1)

Eu e (1) EXOHEV ThV Tiuny TOU
X ouvoptnael 1oL Y. 'Apa av avTi-
UaTagTROWHEY Eig Thy (2) Ba Exwyev: e
3(y-2)-5y=-10 h 3y-6-Sy=-10

v 3t ' ¥
n-2Ys-4 n 1y=4 .‘1 o 5

Ao Yy=2 n (1) PivEToL: I

3

& a2 Xx=0

Ara tnv ppasdikny Avaiv EXolEY
Eic 1nv (1) Aa x=0, y=2
Mo y=0, Xx=-2

Eic v (2) Aa x=0,y=2

Aw y= 0, x=—'3_°
4) Na emdvBovv apBunTikie 10 cvotnuata
w [ X o 3Y+2x . 3-x-. e o R |
Sl et Y
X2 _ A=Y 144X . e )
IR 5 X=2: = %

H (1) petraoxnuauSeral we e€nc

R TR T S,
I Fo R R T
2 4 8

4xX—- (Y ~4x=3-X
X~6y=9%

{ ' (3 -5
H (2) uperacxnuatiSeta we eEne

7)) L B VL,
N Dot (it
m T
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5x-0=6%X-3y— 1-4x
5x-6 X+4X+3Yy = 101
3x+3y =9
e SRl I

"Apa exopev: [x-6y=3 —> x=69+3}
ax+3y=9 => 3Ix+3y=9

3 (6y+3)+3y="9 !
18y+9+3y =19 3
2 y=0 => Apa x=6.0+3

IX-Yy=12

X=3
- 2 [T
B) §+5 Ty (!)
e
55 = ™
W) HETOOXT‘I}JGT;SE_TG& Qe eEnc - l
|
xt1 L 1P 5 =2 3%+3=Y+5 |
£ i ot el i S y i

H @) ps:(acxnuaﬁSﬂm we eERC:

5 o =-.%=;3 (y-3)=-2(%+2) —» 3y-9=-2x—4

%42 4R
Obtw 1edixdc ExoMEV 10 oUoTNMa:
3x-y=2 , T
J ToUto AUQHEVOV £UKOAWC
2X+3y=5

5!5&1 x=1

\j:f

; ‘ . , e o
B) Ha EEE100ETE NOIO GO 1a NOPAKATW guoTNNaTa Sev ex0
uoppiav AUCIY Kai noia eXovV aneipapiBuovc Avcseig:

Ix -dy=4 Bx-4y-1=0 X+2y=4

]
4x-BYy=6 ¢ 61-39-%=0 -1x—-4y=-8
5%-7y = 10 21X~ 5y=4 3x-4y+6=0

) i ) X—% 44220
a3 Y- =-4
Wntﬂtﬁbl‘rﬁrﬂéﬁ &l To voTmouto Elcnal&sutlxﬁc rtom'rucr']qB -
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Avoic

A va F_upu.:,uev nola EU TWY éeéopsvuuv ovo"lnpo‘vwv Sev &-

xouy uaumav Avey ual noia Exovv anepapiBuove :\ucs\c,
"IpE‘]EI va eEetacwiuev Tac avaﬁoglqc 1Y CUVTEAETTRV 10V G-
HVch'rwv Ty eEICWOEWY TV quoTRHATWY .

OvTw EXOHEV:

a) 2x-4y=4 "Eneidn % =:‘; + 4 16 susINpa
4x-8y=6 pac Sev Exel ucupiov AvoIv.
B o B el 1 ! J
B) 8x- 4g=1 Epabniss = SgriE 7 D ERGTGNE
6X-3Y= -— pag exe GneipapiBpons ALoeic 4
Batigiy Aol md b e i) :
§) x+2y=4 Enedn; o =% =S5 To oudTnpo has
-2x-4y=-8 Exel aneipapi Bpove AUCEIC -
9) Bx-Ty= 'Eneidn: 0—55"":—01& -:l'o— 10 CLGTNHA pac
0,5x%- 0,79 Exel aneipapiBpove AVCEIG
£ > Lo Zodi=s a 4 »
) 2X- 59 =4 Eneidn @ _E%I 10 guCTnNpa pac
X_l U X t 1) .?- .
Sav Exel gapplav Avoiv.
» s -4 -6 % g X
O1) 3x-4y=-6 Eneidn - -?-—: o cvonua
= Sisrad 3

pac ‘exer anelpapiBuove Avceic.

6) NMe “pOUUﬂTEI n pia EElcmclc Ano Ty &ddny eic 1@ cugtnuata e

Tponpoupevna aokncewc a onma xouv aneipap) Bpove AVOEIGS
7) Na &mAvBoby 1a cvoinuata

Lx+3y-z=1 2%+ 3\J_|+——-4c>
X+ 2y+2Z=-5 2YAE =%
L]
-2x+y+2=8 S [k
x+q:_1 'ZJ(-'—\J-!—Z:'S
q+l'_" i 3!“15—'2:?.
z+x= 4 3y+zz=-1
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Avoicg

6)

Euo(s-rn ﬂpOuUTTTEI Sta rollaniagiaopuot The WiGe ERI 1oV

avTov apibuov Sagopoy ToL 0.
n.X. &g 10 %) cVaTNHA TO OTSioV sxa: aneipapiBucve Avaeic
n 2% eEncwcrc 2x-4y=-8 npouvnTs dv noAAcndact ACWHEY
v 12 eni 1ov -2  4And,
—-2-()(-&-‘2.'9:4) =—2X-—-4—9:—
Avaoig

e d]

2x+3y—z=1) (1)
X+ 2Yy+22=-5 { (2)
—2x+y+z=98 | (3)
Teoofetovres Tac (1) uai (3) npouvnter 1 4y=9

N

1 ]
Uar oLTw | Y=

AvTiuadior@viec Tny Tipny Tob Y &c Tac (1) uar (2) Exo-
HEV To ovoTnua:
27

A -z=1

X+

x+—‘9+zz_ -5
To oﬁ:cnnpg. c_l‘l’JTé', AUC':'I-IEVGV ebuodwe we 1a nponpcn'.vue.va)été
avTiB.ouvigieg TV
0 1 .
S0 : X =-—35~ Kai

=3 5%
&= 20

B) ?_x+~;7g=-—;- (1) 30 x+5 y=-6 |()

W+z =12 NPee——= 2Y+72= 2 (2

><+é9=’ 3)_ 6X+Yy=6 (3)

Kat apxac anadeigopey 1OV Y petabu Tav (3) uwai (2) uai
EXOMEV

Y+ Z=2|-1 -2Yy~Z=-2
—
U+6X=6|1 Ly+6x=12
6X~-1=10

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmikrig
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AapBavousy Twpa Ty EEiowow (3) uai tav (1)

20%X+54y=-6 Eic 16 ovotnpa av1s of cuvieAeasTal
6X*ry = 6 ] Tov apywotwy pac Sidovy Thv £-
0 Efc avadopiav :
%;Q_ =2 % "Apa 16 cuoua abTo JEV EXEL

uappiav Avoiv.
‘Crnopevwe xai 10 apxikov Hac Sev EXEl UaKpIaV Avoiv.

s T G LR
y+z =1 (2)
Zax =8 (3

i

"Av npocBeowpev 1ac (1),(2), uai (3) uata peiAn Ba exwpeyv

Ix+2y+2Z=4 N 2(X+Y+Z)=4 h X+y+z=2

'Adda K+g+1=2, | ‘U (3) Sta 2=3 pivetar: 3+X=4
X=4-3
X+g=-—1 == |
X=1
X+y+2=12 Kain (1) Sta x=1 ypivetat
-%-y = {

o
8) 2x+y+z=3] (1)
3x-y-z=27(2)
3y+2z=-1 (3)

|
|
} X+y=-1 «— 1+y=-1
|

A npocbesewe v (1) uar (2) EXOUEV :
sx=s oo

b . ) ' ' L X
A Twpa ano 1ac (1) ual (3) anade YWHEY To Z, 8a EXWHEV !

2x+y+z=3| 2 Ax+2q+2z=6}
3y+2z=-1|~1 = -ay-22s=i

4x—=Yy= 7
WneiomoirOnke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikng
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i . ' v 0 gt
Ou1es 10 Apxiuoy Hac ovaTnua pETACXnuatiSeTal Elc 1o EENG

) ' . {

icoduvapoy Tou !

2%x+yYy+2=3 2X+Yy+z2=3 2X+Yy+z=3
Ax—.q:‘? < a1-Y=7 < y=-3
=1 X =1 X =1
Mpa n (1) piverar: 2.4+ (-3)+z =3
h 2-3+2=3
hZ=348-2
:
0V TWw EXOHEV
Tk |
Yo
z=4

AIKHIEIT Ied . 120

1) Eic &va -rplngov ABS jE pwviav A-80° 1 ng;a B dvar -
paﬂu*rspc 1nc T xaza 22°. Na r:pooé;optcaovv pe ™y BonBetav
$voe ovotrHaToc s&iowoswy ar ywvion B uai .

Avoig
ﬁlwpthHEV STl 'to oepcucrpcz TV rwwwv navtoc Tpit‘wvou i.fvcn
180° 'Eav &6 nopacTnowpey HE X° kal y° 1a uetpa Tav ywvidy T
uai B ¥xouev tdc sfiowoeic:
xX+22=Yy kal Bo+y+ x=180 émﬂl}opev Y0 GUOTNHA TwY

X+21=y

xX-y=-22 A=Y =—22
BO+uy+x =180

x+y= 100 (x+g)+(x—g)=78@

==~ A== -y =~ [-U=- =61
{x Yy=-22 {x y=-22 {39 Y 214__? Yy=-61 {g &
1Xx=78 x =39 x =39 X =139 x = 39

"Apa n ywvia B eval 61° wal n I 39°
¥

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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2) Eic &va lcookeAec tRIpwVOV ai nopa wv Pactv pwviai &-
Xouv dfpoiopa uata 16° psvadu‘r&pav ano Tnv vwvxav elc 'mv dne-
Vvt xopudhv. Na npoc&nopucﬁouv al ywviar pg mv BonBeiav svoc

Suggnpatoc 2 EElcwoEwV UE 2 cvvuac1ouc:
Adoic

tav X° dlval nt pia napd 1y Bacwv %wv;o uai Yy’ n pwvic
e vopuenc 0a exwpey Tac ESicwoelC |
2%x+y = 180 2x+2x+16=180 Ax=164
{2x+16a Yy %1x+\6=g (:’{2”16:14

x= 41 X=a9 X =41
2x+16=Y T A
"Apa fi pwvia e uopudna glval 98° ai 8¢ mapa v Bdcwv

4° guactn.
i ) “Eva 'Lpa'ﬁE.SlOV ExEl mpor: 4.8 cm uwa EuPadoy 3Zcm . Al
\ Vo Baotic Tov EXoUV Aopov = 2  Na rtpooélopaaeovv al Paceic.
|

Avois

|

! "Eav nqpac-rno'wpﬁv pE Xem uai 'gcrn 1ac Paceic ov 1pA-
’“ESmu, 1OTE PYWPISOUEV mr 10 EpBaéov atrod SideTa) Vo 10D

| Wnov E=%3Y-u, niol Exopev Tac sE10woEIC

? x> . ag=32 wai %= 3

; EmAvopev To oLGTNHA TWY

| xX+Y
2 48=32 X+y=13,3 x+y=133
| x _3 i by oo SRkt SO
| e e T2

> yry=133 G b =58
| 3 > [ - — 3 =
xX=3Yy x=F Yy K=y

% q:sa y =53
. 353 e l = 7,95

) S adn 7,95 cm
l pa n HIUP“ %Wot%kggnglgmg&(%&alﬁguﬁmﬂzI'io)\mKr]q
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¢ % ‘ : v ' 0 5

4) ‘Eva uddopa gxe Tiuny ionv npoc% . "Av gdaTTwowey
Tov a@Bpntny Tou uata 3 uai abENCWHEY Tov TAPOVONAGTAY
Touv uaTa 5, TOTE v Tin Tou pivetar ion neog -

= Tlooc elval
e ' = « ' - ‘
o CIPIQ;_IH"I;“::' U NoIog © NAPOVOHACTNE ToL UAQCHATOC

Avocicg

MANEES o ] s,
ol e isealic)
S S =
K=t == e o ST
ey 3X-9=Y+5 Syl = 1
x=2 y x=3 y x=23y (x=% 49 x =21
e S e e
2
_7"H=M 2 =98 Y =49 [g=49

g =49

Apa & apiBuntne 10b udacuatoc Elval 16 21,6 &8 napovouasTng
10 49

5) MNMoca ditpa oivonvevpa Tav 90% HE Tooa TV 36%
npsne va avapeiSwpey dia va AaBwpev 45 Aftpo owonveupa Ty 6023;
"Ene&nypnoic. “Divonvevpa 1dy 90% onuaivel on elg 100 pepn ov-
KOV TOU oivonveuvpotoc Ta 90 élvar uaBapoyv dAuoco A

Avoic
‘€av X Aitpa eval 160 oivonveupa 1dy 90% ual Y Tav 36

TOTE X+Y=45 Ual FOX+36 U=4560=2700 "emAbopey 10 cLo
po Ty ESicwoswy autdy

{x+g=45—x {g=45—x

{ Ud =45"X
90x+36Yy=2700 80 x+36 4y=2700

90 X+ 36(45 ;:)‘Iwc
=45~
;15 5-%

{15=45-x 4:’{13,:45# y=25
90x-36% = 2700-1620 54 %=1080 X =20 X =10

'}k:\: TpEnel va avawEwpey 25 ditpa Tdv 36%, uai 20 Ai1pa
1y 90% Sia va sxwpev 45 ditpa @y 60%
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6) Na ﬂpOGélOplo‘E‘TE 10 HAuoG uai mdgtoc Evdc opBoyw-

J'ou Srav PpwwpiSeTe 1@ eEnc a) 10 euPadov 100 opGo'gwwou
"ongsvel AueraBanTov, av To pnkoe Tou sdaTTwen uata 3m xai

0 ndatoc Tou auEnen u.c\'ra 3m, B) 10 enBadov You op@ogmw«
N gLEdvel uarta 16mJ ay 10 pnuog 1ov edaTiwdn waTta 3m ual

10 nAgroe Tov avEndn uata Sm.
Avaig

"Bay % cm 10 phkoc ual Y cm 1o nddtos Tou opbogwviou, TOTE
WweiSopey 8T x-y = E . 'Adda exouev

(x~3) (y+3)=E=%"y uaf (-3)(y+5) = X Yy+16

‘EmaAvopey TO ovoTnHa TV Ao Avw eEICWOEWY

(x-3)(y+3) = XY XY=-3y+3x=-9=%y
—
(x-3) (y+5) =x-y+16 XYy-3y+5x-15=xy+16

i - = Y-%- = =9
3%x-3yYy %X Yy-%x-y+9 3Ix -3y
Ex-3y = XY+ 16-X-Yyti5 5x-3y =31

| ; X-y =3 X=3+y {x:}tq

\ 5X-3Y=31 5x-3Y =31 5(3+y)-3y=31

= = — 3 =1

X=3+y x 3+q(=}{x 3+y {x 1
1545y -3y=31 2y = y=8 y=8

» . - ' ' L]
Apa o pnuce eivar 11 cm ua 1o ndatoc Beom

7) Aiderar &va oPchwwov tpigwvov ABI (A=90°) HE uaBeTove
na!vpac AB=15cm ugl AlM=8cm. Ac éivai M Eva ye-toBﬁn-rov on-
Heloy 1hc vnotevovanc B, ug-raEu [ waj B. Kadobuev K nv (oqem)

"PoBoiny 10U M Endvw elg Tnv AB kai A v npoPodny Tou enavw eic
™
hv AT, Lol Qetouey AK=Xcm. (To x elvar pia gnaBﬂmn WE ME-

HetaBoARc 10 cUVOAOY TV aplapcw D<x=<<15).
znTEl‘tm *¥ va uno}ioxto‘en 10 Tuhua KM=AA =y wc:uwap'tnutc ToLX

" va npoadiopiotn 16 X oUTwE HOTE TO opGO\)wwov AKMA vo elva

§7pupwvov

wwou AKMA we ouv-

Va uro onlclgﬁlpfanmﬁﬁﬁﬁgc}ﬁﬂt%ﬁoﬁmmo EIGTGI euTIKnG MoNmikrg

i
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I
C‘IPTI"IO"C 10U X% 'U..G\ VO HPOGéLOPIGen TO x DUTUJC‘ CUOTE n th’lE‘

PI}JETPOC C!UTT‘I VQ KlVﬂ lG'n }JE Tny UHOTE!VOUOQV

il \ Adoic
5 a) To ayBacSov Tos TEIPWWOL ABr
isovTal He to dBpoicHa TV 1o

povwy BKM kal MAT uai 100

Fom opboywyiov AAMK nTol

Y (15=%) % (8-v) S
% 5 “t = +x-g_—2——-d

A A r
9(15’X)+x(3‘9)+ ZXH: |58 =,

acim
I5y-y x+8X-%y+2X Yy =158 —> 15y+8x =158 =—>
{5y =158-8% == 15y=8 (15-X) ==,B-§£1§_1)_

) A va givar 10 opBogwvioy AAMK TETpapuVoY, TPENE!
HEU — U= 8(11:—B)$\59 120 - 8[5:,—-]51.3-;-813 120 —

2Y=120 => y=x H Y=522

S 2y y o Xt 8(15-x) _ 15x+120-8X
(=Sh 15

y) Exopev oTi

e b= 7szlzo

= Vis*+8* =

: ; "
"Ex 100 Mulapopeiov Bewpnpatoc exopev

=V725+64 = V289 =17
"Epeic Béflopsv l: =17 = 7Xx+4+120 = 2565 =—>

S W
FX =255 ~120 —> 7% =185 —> x-i’-;u n % =192

8) ’Evc: upapa XpLoOoD ual xa tuov SupiSel 83 3. "Eav ngl‘
00n eic uabapoy vepov (Geppoupamac 40 ke&cnou) Xaver ano
0 Bapoc 10V 7c§,rp Rocov Bapoc 'x.puaoc ual nogov xadkoc
NEpIEXETal £IC 16 UPdpa, Eav 10 snémov Rapoc Tov xpugoy eivdl

195 ?rp/cms TOU Xadkob 889rp/cm3 ual 100 vepob 1qrp/cm?.
lPr]cptonotr]Br]KE amné 1o lvotirouTto Exmaideutiknig MoNmikiig
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‘WVnodeElc. Ba Eq)CJp}JOG'E‘IE Tnv apxrw ToD Apxxunéouc CUHPW-
Vo pe Tnv oncucv T0 Bapoc nov XAVE| 10 upaya omv Eueuoen
glc 10 vapov igobTa) HE 10 deoc VEPOD ovxou NOOU HE TOV SPKoV
‘ro'u Kpaumoc Ba exele uKo;.m on’ oWV 671 6 OPUOE TOV upduq'roc
ioovTal |JE 10 aGpotapo 10V OPKWY TOU -x.puc:ou ual 100 XaAuod
Nov Tep 6XE) u.on o-n uafe opuoc V efvcn \goc nEOE 16 MNAikoV

To0 Bapovc B ue 16 &idiuov Bapoc & (V=g BA.BiBAT ced.34 A).
Avoig
EpappoSopey TNy apxny Tob Apxiundoue V:-?.;— :% 2:: =7cm?
Slval & Opkoc 100 Kpapatoa -

S . ' (Y = = I
Bay napacinowpev pe X em? Tov oyKov ToL XxaAuol, TOTE O XpU~
0S¢ uatexel Ya 7~-X 100 upapatoc, hror:

(7-%)19,5+8,8:x=83 => 136,5-19,5 ¥+8,8K = SR

—10,7x=-53,5 —> 107X=535 =» x=%«§ i
4

Apa § Spvoc 1oL xaduob EIC 16 upapa evaiscm?® uai €no-

H‘c‘w.lc 100 xpvoou Elvai 7-5= 2cm?
Td aviictoxa Bapn nov ﬂEplE\(CJVTCII tic 10 wpapa glvac:

xaduoc 5-8,8= 44 qrp uai xpuogoc 2°19,5 =39 @rp.

9) Tpeic épparal eipyac8noay ayvTigToxwe 21,29 uai 28 wpac
uai Enﬂnpmanaav guvodiudec 504 épx Nooac dpx . 8a AaBn &-
Uagstoc, eav ndnpwBouv avar\opa UE TAc Wpac spractac Twv

Avoic

"Eav fuaQo 106 Eppa'tnc aapBavn wplc.\lwc X dpXi

$n ndnpwvovtal avadopwe HE 1rv epyaciav Tawv,! B

1615 ETEN-
Q EXWHEV:

21 %423 X+ 28X = 504 = T2X=504 =-_>x=_-—?,‘;4 — X=7

Ravet wplclcu(.‘ 7 Spxl uai EﬂOpEVuJC

Apo EUACTOC epvcrmc aap
=147 dpx.0

- 3 ynv 6dnv Bpyaciav © 'npurroc 8a daBn 217=
‘SEUTEpoc 23.7 =161 Spx . wai 6 itoc 287 =196 Sex .

10y Eilc wuv cuArw Yndpxouv SpvIBEC, XVIVEC UAl UOUVE Aa.

0da aty1a ta Swa Exouv guvodiuwe 8% WEPpA

Wneiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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: S U Ly & dinda e
apiBuoc TIY UOUVEAIWY etva, dimdagioc ane

"o prawoiSwiey O o
v A i = e ' & ) i ; - 3 i 2
Tov apiBuov 1dv KNvwy, nooa Cwa ano uale 8édog UMAPXOLY EiC

Ty avdny |
Avatc

‘Bav napaginowyey pe X 1oy ap!PUDY Ty SpVIBWY LE Y TV

XNVDY UG ME
€ 2 A ! ' [3 ~
Al Spvibec, OpwE Ual at ®nVeEd
4, Gpa 2X+2y +4Z =220,
'Emionc, sneidn o apiBuoc T
pOLOD TV XNVaV, Ba Exwpev Z=2Y.
TPl EEIBWOEWY

Z WY UOUVEAIDY ExOHEY T X+y+Z= 82
Exouv dvo nodia, 1a de wor _Ad

= - ey ooy

v uovvedily Evar dindacos Tot a-
: 0 R

*EmAdouey 10 cUOTNA TV

x+y+Z =82 x+uy=82-7
l2x+2q+41=‘220 <= 2(x+y)+4Z1=220
lz=12y z=1y
x+y = 82-2 X4y = B2-Z
2(82-2)+42=220 i 64-274-42=-220 <
Z":?-g z :215
X+y=82-2 X+uy=8217 x+y=82-28
2z =56 <>z =128 <47 =28 —
2= 2y Z= 2 2y =28
X+Yy = 54 X =54-14 X =40
z=128 s> z=128 > 2 =18
y = | 4 1:}.-:14 \5:,4

Apa & dpiBuoc iV uovvelidy flvat 28, T@v bpviwy 40 ual

Tv xnwnv 14

1) Na evpedh TPIbN@IOG ap1BHoC SLa 1oV onoioy PvwpiSoHEY ol
1% 16 alpoiopa by Yneiwy Tou glval 14, 1% 10 wnPiov -rci::’
Seuddwy dval icov pe 1o aBpoiopa 1oy dvo addwy Yndiwv udl
3% n dapopa ToU SnToVHEVOY APIBLOL pEOV BUEivOC nov npouv”
nTel, OtV PPOVWHEY Ta Ynadia ye aviiBetov ceipav, gval 297.

WneiomoirOnke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikrg MoAmikrig
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AU @i
EoTw 011 © dpiBpSe dvar 6 XYz, 1oTe Qa Exwuey
X+y+2 =14, y=x+7Z ual 49ob EUDPASWHEY Tdy opiBuov Eic
Hovadac 100 X +10y+Z-X-10y- 1007 =297, "Enidvopev 16 gu-
TnHa TAV TpIdV abT1dy e8IcWoEwY

X+y+Z =14 X+2Z =14~y X+2=14-y
Yy =X+ 2z S——r gy = X —{y=14-y
99 Xx-99Z =297 X—Z =3 Lx=17~-y
X+2=14-y X+Z= 7 [2=2

= Yy =7 e y=7 —> Y=
2Xx=17-y X=5 ]x:s

ATol & aEiBudc slval & 572

12) To dBpoicua 1@y hAikibY tvoe dvSpoc ual The auSUpoL ToL
gval 6 nddoiov dno 10 aBpotaua 1@ NAUDY TdHY nadi@y Tove . fipo
2 é1@v P10 16 10 nAdciov ual HETA 6 E1n Oa dval povoy 10 TEL-
T"daoiov. NMooa élvar ta naidia; _
Yrodei€ic. Na ovopdoete X 10 40poicpa 1oV HAIUIGY (€ic €vn)
Ty yovewv, y T0 abpoicpa 1dy KAiuidy Tdy naidiv, Z 1ov apid-
Hov 1d@v naiSidv.

Avoie

"Exopev 671 x=6 Y. Mpiv dvo Fn 16 S0poicua Ty i@y
00 dvdpoc ual 1hc puvaikoe Bro MIUPOTEPOV Uatd 2:2=4 £,
'“Ilv.éé naid by dta 27 ETn, A1o) X-4 =10 (y-22), uera
%8 6 ¥rn o X Ba eiva) peparvrepov uara 2:6=12 En, Hiol
$$12=3 (y+ 62). ‘emAvousy 1o oVCTNHAa TV 1pIdbyY EEiou-
®ewy pe dyvwoitove ta e ST T 4

X=6y 3 x=6uy
X-4=10(y-22) = (X—4=10Y-20Z <+—>
X+12=3 (g+6’1) X¥12=3y+ 18z
X=6y x=6y X=6y
6Y-10y=4-201 = (~4y=4-207 +=>{y=52-1 <=
bu-3y=-12+182 3Yy=-12+41812 y=61-4

Wneiomoir|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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X=6y X=6Y X=6\ X=6Yy x = 84
y=5Z7-1 <> quy=51-1 <=iy =511 <> Yy=14 < y= 14
57-1= 62-4 -z=-3 z2=3 \z=3 z2=3 _

"Apa ta naidia évar 3

13) “Fuaz StoB6The poipaSel de 1ry SialBnkny Tou Eva nocov XpY

paTwy ele TpEic KANPOVOHOVG A,B,T dvadoya npoa Toue dp\apo
76,5. KaTomyv AKupunel At Thy SiaBnkny ual Hopasel 101810
nocov &l Tove idiove Ul npovoUavG avaAoga Tpos tove dptOpod
6,5,4 . Znierta: 17 Toloc a6 T60¢ KANEOVOLIOUG TalpvE! TERY)
oo epa e v 2% 3.aBnkny napd pe Ty 1", nojoc Ta (Sa xal

Toioe SApwTEpa; 2% 'Edv Exeivos,nos TIAPVEL neptccc':'repa,aopﬁa
yn pe <oy 19Y SiaBneny 2400 Sex. TEPICTOTERAC ano coor 0a &
Y 161 nooov W10 10 polpaSopevov wEnpat koY

noipve pe 1nv 1%
' fl 0 . i = " 2 ‘ .
IGO0V Kol nogov 1o pepidiov 1oV kaBevog eic euaoTny Siabneny

. ' u i 1 0 i
YrodeiEic . Na napacTnoete He Xy, Y,y Z, av1ioTolxwe Td U

pida Tuv A8 T Ele TNy TpWINY SiaBnxny Kal WE Xy the 2
ra pepidia Twv eic 1oy SeUTEPAV, HE W be 16 popaSopevoy xpf!
: Siopicele 16 pepidia avla wé

paTiuoy nocov. Katomv va 1eos
doc va mposdiopi ot

ouvapnaeic Tob W ual VA GUPKPIVETE - Te

16 16 w webwe uai To e’ Sva and o pepidia.
Avoic

KaTa 1y mpwTny StaBniny, 1a Jepidia gval

7+6+5 = 18

'APO 5 np:._u'fo‘-’- chBéve[ X,:—‘% w, 5 r:;EtIJTEpOC ql-:-iéé w |

wal & Tpitoe Z4 =% w

Kata 1nv deutepav diabBnknv & npwioc dapBavel "'r:i% w
. ‘ .5 § oL ' 4 ' 2
& SevTepoc Yy =z w ual o 1e1TOC Z,=75 W ( St ele 1

nepinTwow AvMV 1A pepidia elvar 15)

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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KaBicTwpey 14 xdacuata épu}vuua, omoTE :
= 35 =22 =25
Li=gp W W =ap W Fasno)

= = 30 _24
X,_a-q—ow ‘ﬂr_‘qow Z,_—-q—au.:

"Apa uata v Seutépav SaBnknv o npiroc dapBave: mepio-
ooTEpa, 6 SevTepos Ta ISa uai 6 tpitoc bddipwrepa

1% °Eg doov a mpdtoc AakBdver 2400 neplccé'repcz, ugra TNy
Seutspav S1abnkny Ba Exwpev:

36

35 1
90

W~ g5 W=2400 =:>q—o w= 2400 —> w= 216 000

"Apa 16 StavennBev nocov hvat 216.000 Spx .

0 A dapupBavel %g- w = 86400
(3

0B 5 —3—% -216.000 = 72000

0T » 24 . 216.000 = 57600

ALKHIEIT Ied. 126

') Na napactnoste ppagixix tac dviowoeic

a x=<0, B)Yy=>0, y) x+3<<0, ) y-2>0.

Q) 2 )
0 e x*

3) Y

M{M KabBe onueiov v PPAH HOC W1 ACHE-
5 VWLV XWEWY MANPOT TAV aviictol-
x S
KOV aviowoiv
I

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig



2) Na Mapacincele ppo

a) x+y<0O, B) x-y >0,

@)

&

v)

)

g

Y
)
MCK,ta)///
) 0,
>
+ M(ng)
L
y
-0

y
A
0 N
4
3
N
4
NN
\59 S
i
&
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@IKDC 1AC BVICDTEIC
p) x-2y >0, 8) y<2x-4, €) 2x-y+5>0.

K GlaCUEUASOHEY UaTd 1A Pyw-
aota Thv ebleiay x+y=0 Tav
onpeidy M (x,y) ndnpoi 1AV avi-
ootnta X+y <O

EppaSopan OHOIWE 10 TUXOY ON-
ueiov N (%,4) onov X gotw 3
uai Y Botw 2 naAnpol tnv Qviow-

oW,

18 Tuxov anueiov A (1,0) Sev ndn-
pol Tnv dvicwav ot 21:04=-2<0
Apa povov 1a Onusia Tou YRaHpo-
oUIaapEVOL XWEou MAnpouy TNV

aviowaoiv.

’Epvégou al opolwx

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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3) Na npocdiopicere ppacpmwc 1a cuveda TGV AVoEwy TV A -
UoAoV@wv cuaTnuaTWY HE Suo petaBanTtde %un

8 R {x>—1 {1x—g>0 5 {?.x+3g>0
Y=3 2x<3 4X-2Yy+6>0 K=+ 2 >0

g —X+2y-4-<0
X = Py

H PPAH HOT UG eV N nEQIOKN
SR enadnBevel 1ac AVIoWoE(c
A y=< 3}
|
] -
Pf' X >-2

B
i3]
: u To cvvedov Tdv onueiwy Hera-
s EV g edBeiac X=-1 ual 2=
F § Luavonons‘l’ 10 cuc'mya oV av1-

Q)

X=~1

CWOEWV X >—1 ual 2X<3

8 2x- Y>>0 =32X>Y =3y <2X
| 9%-2Yy+650 —p -2y >—ax- 6= y< I _, y<2yas

|
$ To cuvadov Tay Avaswy 100 dolevies
SuUdTNpaTac aviowsewy glvay 10 -
/é (1) vodov v onuelwy 1oL xwpou (1),
Ta onusia HetaBU 1dy By
y= 2x+3 ua Yy=2X ninpoiwv uovov
My npwy dvicwov uai &' atté
e dev anotedoby Avoly 100 cuvoTn-

HaToc . '
Wneiomoir|Onke amé 1o votirouto EknaibeuTikng MoAmikrg
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2x+3y > 0= 2% >-3u —.=>1_5<-~§—

X-Yy+2>0=>X>Y-2

x|

—x+2Yy - 4<0 => 2Y <x+4 =2Y<3

x+y-2 <0 == y<1-X

o

4) Ha I'LPOG(SLDPIO‘E‘!E vpacbtuwc 10 CUVOAOY T@WV ALGEWY 100 aud”?

A0UBou CUGTAHATOC TPIIV AVICWOEUN LE TOUC ADO APVDSToUE X, Y *

x-25<0
Y3 0
x-24y-3>0

A voig

%-2,5 <0 =X< 2,5

Y n
o g+3>0 =...—'td>—5
e %-24-3 >0 = Wy >3-X=
) x-3
2 e
0 O 4
* H eficwolic X=25 nopltﬂ?

goleia /] eic 1ov aBova Y

Amrfﬁﬂ“ i U tEiowoic Yy=-3 napo™
gl - 4 — " 5 A § 4

e 9=3 ev0eial [/ eig Tov dBova *
KatookevaSopev ual 1

evBeiav y= 5{—3-
WnepromoirBnke amd 1o lvatirouto Exmraideutikng MoArmikng
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AZKHIEIYT JeA 138

1) Na emiduBoby apiluntikde ai eEicwoeis

a) x'-49=0, 4x*-9=0, 25X-36=0, 9x*-2=0
B) X'4+x=0, 2x-3%X=0, X’-5x+6=0, X*+5x+6=0
x2-X=6=0, 4x*+4x41=0, Xt - x-3=0, X*~V2X-4=0

AliO'IC.‘
X*-49=0c— X'=49 c= X=F V49 <= X=% 7
L_o— el P . i 8
4L -F=0 =2 4X" =9 == Ki=— —xuz\/f_t_*bx:t?

25%%-36=0 = 25X %= 36<=>xX*= -fgi-% ><=i\/%-,-‘-'-¢=>x=i—§—

2 9= _ 1=_?_'_ = l = \g
Ox*-2=0&= 9%t =2 X qcax.._vqcéx—: 3

B X‘+X=O4=>x(x+1)=0 hTor N x=0 A X+1=0<=x=-1
2x"-3x=0<=> (X-3)x=0 onomwe h x=0 n 2X-3=0
h--=)2x=34=>>a=i—
2 _ ” » _ 5x\25-24 _ st{ -3
X 5%+6=0 EXW X = > = = <
x2 & » 5 -5+\/2524 et
+5x+6=0 EXw X 5 7 g
3
i S _1x2VA¥24  1Es P
3))(-—5( 6=0 OTIOTE X = = B —= s
4x*+4%x+1=0 C;HC;TE x:_At__ "’816_‘1 =%=__2-_:_2
e = 2 4 1+\V/1+48 _ 1¥/49
X a—x-S—Oi:?X LX=6=0 > X = 2 = 2
2
iy
4 \-_23_

x2-V2 X-4=0 onoTe X =

V2 *Vi+ie e varVvie
2 2

<VZ:vea | VZ (123) 7 il

2 .. o
Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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2) Na &mAvBodv ApiBunTikde ai TEEIC sE\CWoEIC
AXP—(x+3)'=0, (3x-1)}-X2=0, (5x-1)%(2x+3)’<0

Anlicle

4% -(x+3)'=0 —> 4X=X*-6%x-9=0 <> 3Ix*-6X-9=0

—> XT-2%-3=0 tu the orolac
2t/ 4412 LolE T 2
X= 2 ) L 2 =1

(3%-1)"=%X*=0 = (3x—-1-X) (3%x-1+%X)= O <=

2 T _1 1)
(2x-1) (4x+41)=0 == 0 2X-1=0 = 1X=1 == x=35 n

1
4x+|=o=4x=—-1:x=-—z-

(5%-1)*- (2x+3)*= 0 == (5x-1-2%X-3) (5X-1+2x+3) =0
= (3%-4) (7x+2)= O omnore H 3x-450 = 3xX=4 —>

r =0 2
K:-% ;1 TXXA2=0 — 7TX=-2 — X =~ %

3) Ha emAvBobv apiBuntiude xai ppadikc ai nevre ESigwoEd.
x‘-——z- =0, X+ 2=0, x"-?x'(—1=0, x*42x-3=0, X*+Xx+1=0
Avoic
El = =)
a) X2 =0e2xl=J &> X =2Vga &=>x=t3

q=x‘—: Q&Tw TIHEG Eic 1O X

-,
CSLC'I A=0 —> \J:-—%
» x=1{ —» 1,3:—.4!
>
n X=2 —> g:-'z
» X:-E- — y= (o]
xX=-1 e ld::—'%-
» X=-2 —= Y= 12‘ ;_%_ 0 x—_--% x

» x::——:- — y= 0

9

y=-7

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg
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B) x'+2=0 ==x*=-2 ==>x=%VC2 AdSvvatoc uatackewn.

§) Xi-2X-1=0s=> (x-1)2-220 <= (x-)*- (V2)= 0=

(x-1-Vv2) (x—1+5/5:)=01=p x=1+V2 kai x={-V2

'X-|~—3—'Z—‘IO!'234

g!m 7 2 4 -2-427

GRS

é) x1+ 2X-3=0<= ()(-6-1)1—4:0 <= (\‘.‘.1_2)()(_‘_1_‘_-2) =0
—= (K~1)=O =5 x=1 N X+43=0 =>%x=—3%

x |y
Y /

-4 =) J

-3 0 J

-2 | -3 L
z

0 =3 i R 1 x
L] 0 -

2 5

-14vV1-4 _ -1+xV/-3
2 =

L

& ALl s
‘H : 2 p ¥ 2 ' ¥ '
Staupivovoa Elva apvntiun, dpa aduvatoc n Avoie

Yai v waracuavn.
WnepromoirBnke ané o lvatirouto Exmaibeutikng MoArmikng
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4) Na 2middvcete pe v BonBeiay tEicwoewe, 16 EEnG PEWUE-
tpikov mpoBAna: H Stapetpoc AB mov cuvdeer 1d akpa HIdc nul-
nepidepeiac exel phuoc 13cm. No Tipocdicpicbn Endvw eic my Sla-
perpov abmy éva onueiov T ¢To1 wote 16 evBlppappoy TURKA
A, nov eivar L AB ua ¥xes To akpov Tov A Lnavw Eic NV Npine-
prcbépeuavj yal Exn pnkoc 6 cm.

Ynodeifig. Na napeie e SpvwoTov X TO MRKoc Tou AT €ic em
uai va eppe1e TNy LElcwolv &ia 1© X xpnaikonoiobvTec nv Noga-
tnpnotv e oed 215 ov BRAL.

Avoilg
RwpiSopev 6T 10 TeTpapwvoy

ToD LYOUG échngiou TEIyWVoo

) = ) i ' -
icouTal HE TO PIVOHEVOVY TwV

TUnHATWY, Elc Ta Snoia Xwpl -
Tetal v LHoTEIVOVOa Ano 1oV
noda avToD.

"Ho1 (AT)™=(AF)(Br) uai eav
kaddowpey X To AT, onoTe

e = 13-X EXOHEV (Br)=g=x (13-%X) = 36=13 VO S
%I_13x+36 =0 ==> (x-63)'-6,25=0 < (x~6,5)*-(2,5)=0
<> (X-65-25) (%x-65+23)= O == (%x~9) (X~4)= O
%X-9=0 —= X=9 ual x-4=0 =—>x=4

' Eqv' x=9 10 onueiov | evpiousTar deEd tob K
» X=4 3 > » 2 &prc'TEPC'! » K.

5) Eig iva xUxdov HE Stapetpov B m Elval EppEYPApUEVOY op-
Bopwviov Tob onmoiov ai duo dia-

g ¥ . < 4 e
oTAcElC Exouv Sladopav EVOG M . / 5
NA rpoadiopiaboby He g Avaw B ¥ ¢
:Eiswoewe ai Stac1ageic avTal. \
e |
A vaolgQ ‘. \
s _—_ ‘ sl
vV UANECWHEY X TO VYOG s

AA Tob opBoywviou 101 AB= \
=X+1, uat Yineprortorr8hke and e WaTiteuTo EKmaiSeunikig I'Io)\rm(;"]
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TBapopsiov Bewpnuatoc EXopev :
(4B)"= (A4)*+ (AB)? = 25=X" (x+1)* —>

B=x*4 X242 X+1 = 2X*32%X—24= O —= X4 X—-12=0 —
1 49
(x+7) -5 0= (x+£1)*-(@)*=0 —

(X+2i—21)(x+%+37)=0 = (X~3)(x+4)=0 —> x=3 K
X=-4 n Avole X=-4 C;WOPP;HTETGI'_ ’qu AA=3 ual AB=4

) o neSonopor avaxwpoiv cupxaovws End tva wonoy dia v

Wi':icow gic wlav néAv Moy ansxel 20 K¥m auodoubowvies 1ov idiov
Popiov, D npinac Swatpexer usls dpav 1 Km nEEITOGTEROY ANG
70:’ Seutepov ual @OAvE! eic ThY TOAW piov Dpav EVwPITERa ano
U'D‘tcliv. No eupeBolv o HEcal Ttaxvines avd wpav 1wV SVo mE-

QnonV.

Avoig
. MwpiSopev 611 Stactnua = Taxvne i XPOVOV.

Pa; eav x n raxvine ual t & xpovoe Sia 1oV SevTtepov neSo-
Yoy, & NEWTOC EXEL TaXunia X+1 ual $6dver peta t- 1 &
Pag | Apa 20=(x+1) (t-1) n e5lowoic Sia 1wV newTov

W Siua 10v SevTepov txomev 20=x-t. 'EmAvouev 10 ou-
?‘“ua rav dvo eEcwoewv. Eu tne Sevtepac Exopav-&:—f-g

Pa v npwn g;ve-tcr

20 = (x+1) _zx_o -1) = 7_o=(><+1)('2‘::x)$

WOx = (x+1) (20-%) 20X = 20X+ 20 —%E—5¢

2 . :
X"')(_'2()'—_0 =}(x+2l)---84—|‘_'o ﬁ(x-l-i!-)l-(-g-) =0
S (ke d -2 (x+4+2)=0 — (x-4) (x45)=0 —>

= '
— K = $ y .
Bt 'H dvoic x=-5 anopeintetai.

B 1% axiroe Tob nowtov Elvar S Km/h Eve Tov Sevti-
PoU 4 km/n.

Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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7} Ha euQeﬁouv ai Stactacelc &voc Op&:gt.WmU nov ExEl

Toov &uBaéov ue &va -tstpcgu.:vov nﬁeupac 8,1 m, gav al S.a-
cracec avtal &val avaaoxcn 1pog TOLG apibuove 2uai 4,5 .

ADoie

‘Egtwoay X ual Y ot Staortacec Tov opBopuwviov ToTE

=(81)* = x.y=65861 'Enionc exopev % =

EmAvopev 10 gvotnua 1wy dvo eficwoewv

%y = 65-61 .y = 6561 0, 44 u*=65 61
% g :Xg — 4 ‘:! ¥ —
"g-‘:OJAA ‘1':014415 ')(:OJ441_,’ g

[y = 149,11 Y =122 y
1 B 0,44y : x =0,44-12,2 X

"Apa 10 pnuoc sivai 122 cm 0 3e nAarec 5,37 om

]

=
I

12,2
5,37

i
]

JTRITOMROMETE] A

AIKHZEIZ 3ed. 146
1) Na uatacuevacete SEElAC PUMLAC WE TAS auolovdovs epa -

M TOHEVAE !
32 1

ECDO'I:Z' ) ECPC‘:.:"';_ > E—CPEN_"I J E‘patt':_'
Katonw va gapnca-rs HE 1O HOIpovvaowov 0 pevseoc v work
va eAepEete av 1oXVoUVY HE crpue-ra UsAnv npooe.wlcnv al oxegel&
dj+a, = o0° ual P+ B, = 90°.
\ Avoic
ay KatacuevoSapev wiav opbnv pwviay §
XAY wai eni TAc piac ndevpac, eo
we Ay, dauBavouev AB laov pe 3 Ho°

vadac Eotw 3 cm. Ouoiwe Eni TAG
addng ndegvpac Ax AauBavouev Al=Z
-4 cm. €u 10D Spiouon Thc tan®’
= HEVNG i:{boueva _ g
A e tea =37 < 4 ual ega,=T= =35

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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: Met1poUviec HE 1O Holpopvwpoviov ELPICKOLEY a=36° a,=54°
Hror toxver : ay+a, = 36°+54° =90°
26 avwtepw naipvouev eni pisc OpBhc pwviac XAYy AB={cm uaj
Ar=72 <m
Supdwvie TG OPICU® TNC EbamTouEvne ’E'xowsv

! .
b EQB‘:_?:T uai a@Bz.-.:f-Br_:

[p

Metpotvrec pe 10 MOIPOPVWOVIOV EVPIOKo -
HEV
B,=27° B =63° "Hron loxvel

By+P, =27°4+63°= 90°

(8
B

2) Na uotacueudcete pe uavova uai SaBninv &va loomaevpov
Pivwvov YE pruoe mAdevpdce 40 mm . Erea HE LETENoE(C Uatadna-
a%)v Sroxeiwv WU oxedlaoEvoy To! Fuvou va ebpeTe ™MV E660° uoi
MV €309 evvoeital uata npodegyiciv. Na nopaPadete Téloc ta
¥Bapdueva cac e Tae TIHAG MOV NAPEXE! & nivaE &pantopevwy

la Tac £p60° uai £¢30°.
! Avoig
&’ 660v ToO 1piywvov eval loondevpov ual af TPETC Pwvial Tou Ga
elvai Yoal, n1oi A=B=T=60°. depouev
To Vboc BQ To oroiov &var uai Sixate-
Hoc Tng B,
Apa B,= B,=30. Enopevwe EqA=eqphD
uai &9 B, = eg30. Apuei doinov va vno-
Aoplowev Tac E@A, «pB, cupddvuwe
npoc 1a dedopeva . Tpog TobTo Vroio-
5 A N\ giSopev 10 Syoc BA, (BA)L(AR)E (AL)?
hd : ea ( Bewpnua 100 MuBapopa )
V8 < (4cm)™ (2em)*= 16 cm™ d4cm® = 12¢cmt.

EQ (BA)'= 12cm* — BA= ViZ cm = 2V3 cm.
01’7“’ EQA= %% =23 _\A apa epA= €60 =\3

6 &

Moiwe  Gg EXUWHEY epBy=eq =‘;_§ _-,2.2_\/!_ = _—__\/ai.

SUPKpIgEWV 1iV ANOTEAEOLATWY |EG 10D THVAKDE EUPIOKOMEY aLTa ainBa.

: Wnetomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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3) Xpno‘xpoﬂooanEc 6 MuBapopeiov Bewpnua va Seifete 51 10
Yhoe v elc Eva 4Gor|ﬁeupov tplvwvov HE n?\eupo.v a dvai 0\2/5'
EE qUToU VA GUHNEQAVETE OTI v aupu%nc niun e £¢60° uai 1Aq a@?ﬂ
gvar V3 uai 1//— \/—‘ 3 AVTICTOIXWC . Tedoc Ggov VroAoYICETE

v V3 HE nEOCE PICIV EVOG x| A 1oTTOV, vcn ﬂc.pc.\E:cl;\ETE Tac Ti-

dE TIOU TPOKUNTOLV Sia v seb60° ual ep30° JE 106 AvTicT0l
@30° u

KOoUC TIHGC TDU ﬂlVObLOC E‘PQ”TOL}.EVL\JU
Avaic

! 1\ (AB)*=a*= (%)'3» (AB)*

s e 1 ggqtat _ 3a®
2 o otz o (AB)— (AB)=TT =55
war AA= 013
B=60°
epB=eqp60° 'Adda eg&0 =B—§_
B a r i
z ba ep 60°=—=— = V3 = 1,732
2
Aj=L = 80° < 30° £p A, = €¢ 30°
(=5
IS e B OO e SR
€930°=-—Z= == =3 =3 = 0,577
z

¢ : : M = g = ;
Al QI CUPKEIVOMEVAI METQ TWV T WY ToU nivaxog efvar a-

AnBGeic.

4) Na UATOOKEVOTETE EIG 'XIJ.LDOTOLJETPIH\_N xap-u 1a opGopw-
via tpipwva ABT Sa 1a Snoia evau A = 90° ual

A 2 e
ik epB = = ¥ =75mm
s
o)
A =
2 eqB = = AT=39mm ME B
| i
‘ ! | T_“{‘ A
> ECP%: 2 kai AB=48mm e . il 3
4% E:pa =05 K 1 AB=65mm d I i | }
gl 0o A

YnepromoirBnke ané to lvatirouto Exmaibeutikng MoArmikng
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Ausig
™Jeni wiGe dpbAc pwviac xoy dauPavopev tunua 0A toov We 3 uo-
vadag Eotw 3cm Eni The oy AauBavopev 0B =4 cm .‘H pwvia
ARO elval n ywvia B ual loxve 5@8:8_3 =1 Eni 1¢ nlev.
pac BA dapBaovopev TuRua BRI loov pt 75 mm. 'Cu 100 T PEEO-
Hev uaBetov elc v OB, v TA . To tpiywvov ARBRT &var 10
SnTovpEevow .

2%v) %ni Hidc opBhc ywviac XA Y dapBavopev éni 1nc AX
Al=39mm . "Av droBecwyev &1

X Mm elvai 10 phkoe TAc ndeu-

g [

—>%=156mm
\\

r % W0l yvwpiSopev Tac Sbo uabitone
“AEUpc.'lc, apa katacrevaSopev 16 opSopwviov ABT.

l
¥ ; | pdc AB Ba exwpeyv
B | 7 |
‘ . AL 29 §
][\\\ J @B;T=?:Tq5x=76$k=z§-
A

Iv) s@pB=2 AB=4Bmm Ba npenn B2

b s B AT=248= 96 m
n AB AT = = 2 = 9 m

: = Al 96
Neayuatt equ-—AB S 2

'Hror yvwpiSopev tac dvo kabetove

- o | mdevpac, apa uatacuevaSousy o
5 . opBoywviov ABT
il i | ,
& a3 T8
Bae
A 96 mm 5
%
‘ 2 i ‘ Pl
Ba npenn EAT;- =35 n —25‘-— = 0,5 Kkan ma'z;‘s \\\ T
Ar=0565 = 32,5 mm ~ Ui 5!
: AD 33K
g <oty - 76 LSRN T

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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5) No uatackevagbolv &g X AOTTOLETEIUOY XaET| ICOOKEAR
tpipwva ABT (AB=AT) ue Ta akodovBa Ssdoueva :

TR .
%  Bgoie Br=58mm xai epb= 2
2% Syoe AA=7imm  uai et A=%

Avois

1 AapBavouev Turipa Br \oov pEV
58mm. KataousuaSopey 10V Pw-

/N

/ T “ viav B us Ech='—‘;- (e edeix@n

? . \ ‘ gle 1V avwiepw aar. 4). "Ev ouv-

| ! ) X = ‘ '

T S EXEIQ DYOUMEV Eic 10 usoov A

‘ | e . o

% \ To® Tunpatoc Bl uabetov vitic

/ : \ cuvavTa Tnv ndevpav BZ Thg pw-

vioc B eig 16 A. To Tpiywvov ABT

/

Elval 160 Sntoupevoy diot BI=58mm
\ ual &CPB=‘§ 2U UQTAGUELRC Ual
AB=AT &t A cnusioy s pecoua-

1| SR R R £

B & r

BeTou.

YwoDuev uabetov ual dauBa-
vousv TpApa AA=TImm e U0

puenv 10 A uai ndevpav Tnv / \
A A uatracuevaSopev pwviav | s
EAZ d:'cn'e e¢EAI=% _IH ndevpd z/l—-—-a \\

1he PWVIAE TUVOVTD Tav X P :

gic to B £ni he XV dauBa- , /
vopev Tunua Al= BA.To 'rpivw,HL
vov ABT €lval 10 SnToupevoV.

Enl tvoc eVdugpapioutunuaTos \

17 mim
/

i

/ \

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirowro Eknmaibeutikng MoAmkrig
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6) H upecaia ¥Paukn AB (ox. 106)
Vi Spopiou Elvar edleia- n ywvia
Udicewe, dpa uai n udioic 100 8po- . 3
Mov &l 6da @ onueia TNC Ypaune "{'///,r
AVTRC elvan 1te i (Sla (elvai ota- !
Bepa ) s vrnolecwpey TWea o1 |
" Udizic avtn eva 8%. 1° Na eb- A 147 m B
PETE ToTe pe v BonBeiav Tob Tivauos 1dv épanTtoptviv nola
glva: wata TPOSEVPITIV i Ywyia Udicews ot Spopow . 29¢ Ac
Blvar A wai R’ af npoBodai Tdy onpeiwy A ual B éravw eic &-
Va opiSeviiov eninedov uai 1o Vbopetpov A’A e nEoc 10 %-
Minedov adTo, Ton xapndoTepoy onpgiov A,60 m *Edy B opiSovtia
Snocracic AR’ elvar 147 m, nocov elvar 14 VYPOETPOV 10D onei-
%V B we npoc 7o Bewpovpevov SpiSdvrioy éninedov_;

B 1
’/ Avoig
’ __-—;'-— ? Ed - i
3{.——’/1/ b Exopev Edx=008 &£ avtac Enetay

| 147 m ! ot 1 udioic 100 épépov elvai:
fs 1 2 gy

) ' °37/_ BH _ BH

P ; ©4°37'= 24 — 0,08= =5 —
Y 147 m j

5 8 (47-0,08=BH xoi BH=1176m

Apa BR'= 60+1176= 7176 m.,

“IKHIEIT Ted (56

D Mg oxedlageTe elc X1 OTTOUETPIUOY XaPT! [E 16 HOLPOPVLLAGVIOV
i"lqv vwvlav 43° ual vd npoadiopicete ypadikde 16 N 43° uai 10 guvaie
NEna va napaBadete 1 sEovouevd cac pé Tdc Tiuae noy didovvol ni-
U AUITOVWY VAl GuynuIT vy eig1oredos Tob BiBAiow s |

A\‘)cn-: ]/
h“43°= AB _283mm

Fgm = 0,690
Svgze. Al _30mm _ 0,731
BT .

41 mm
o]
fe

L

Kpivoy Tec HE TAC TIMAC TaV hivaKWY - 23
NOugv 611 af T'UGniJWaﬁdlﬁaqmtiﬂmwﬂuvd&ro'EnmgﬂiﬂmmsDﬁ TP iktbe,




g6

L " ’ 5 { ‘ ] 3 '
2) Na UQTaokevaceTe TE0UGPAG oEeiac yuniac UE Ta auo-
Aoula NuiTova :

el =
npa, = 3 npa,= -+

3 =
Al ey

S
6
uai tecoapas 6Eelac v«.uviac HE Ta AudiouBa cuvnuiTova:
1

SuvB,= =

auvB,= ouvB,==- | ocuvB,=

5) 5 - 4?

' v ; f i
Katomyv va HETPNOETE HE TO LOIQOPVUIHOVIOV Ta HEPELN Twy k!
v 3 a 30 ] ‘ N ' ‘ ¢ ‘

va gAepEete v ioXVOUV HE APKETNY TPOOEYRICIY Al OXETEIC

CJ1+E>,=90'J) at+BL=90°) Ayt E’5=90=) 04+B4:90°

Aviotc

( Bt ol A e 5
r\ua|=§ nu(:l,_:? HMQB% nua4—6-

» . = = ) ) ' R ) '
OvopaSope npitovov pidg ofsiac ywviac Evog opBoywviov
TPIPWVOU TO TNAIUOV TG anevavTi n?\aupdc npéc; ‘v Lo TEWVOY”

oav. Evucbwvwc: Acinov e Tov e avay OPIOUOV Sia va v.cnaov-’f‘ﬁ

aowu EV TOV puwwviay A ge nw-rovov —%— Ga nperra o?io-poc-u“
ar vavti ndevpac npoc 1rv BrnoTevoucay va (cobTal UE —13—
Mooe 10010 UATAoUEVASOpEY TO TRIYWVEY we e8nG -

AapBavow-:v eueuvpcppov -runpta BA. €lc 10 akpov A q:epo
pev ualetov éri todb BA uai ton pe 1 uovada Katoriv U E

Kev1pc>v <0 ampov 1A kaBetoV

r uai Axtiva lon pE 3 povadot

ppadopey mepidepeia . H Toun

ThAc TEEid. pETa The BA o

Tedoby TNV TPITNY UOPLPHY

10U Tpipwvou ToL Exovtos

E A uiTovov npa1—..~-1§-

‘Opoiwe uataouevaSovial uai al ywviar ai eéxovoal Aitovd
i 3 s
B A e

MPoG uatacuevny TV rngnwv Tdv Exovowy Owp =%z owB,; @

=—,75= ouvB, = %’ , ouvBy -—5- tppaSopela we cuoﬂov@u.)c
TuunpiTovoy pwvLag op@ogwwov -tpl‘pu)vou KO AOTEV 10 L
}idov Thc TipocuEusvac ualBéTou TPOC TNV VroTeivoveay:

-
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AapBavopev &v edvpoapov Tunpa isov npos v dpilun.
™V Tou udaouatoc ToU 6aiuvuowoc T0 ue*rpov TOU TEPWVOLE-
TOIUOD apleuou Katom v &lc 10 év aupov auToD VPoiuey uq Qe-
Tov uatl ano 1o ddio aupov Poddopey nepid. dutivoe Tone HE
Tov napovopac TV ToU we Ay udacparoe , ‘Y ~ropn 1AG ne-
Pidh. UETA Trc vwweslcmc UABeTOoU dAnoTedel v TOITAYV U -
pudnyv ToD TEIYWVOU 10T ExovToc (ouvvBy = dobBevra cpu@pov)

r <
ﬂ Opoiwg UuatacsusvaSopsy ua
e ywviac B, B4, B,

I ! HETENGIG pE 10 }Ao:popvao-.
viov dider a,=19° ua( B,=71°

Aol TPaLaT O+ Bi=19+71=90°

B
B T A

3) Na uatacuevdcere E:tC. xt?homouapluov xapn Ta dpBopuw -
Via 1pipwva ABF Sia 1@ onciq Hva A= 302 i
12 np.B =-‘é¢ ual Br=62mm

i huJE\S.=L uai AB=35mm
5

it nu§=q75 uai Al=56 mm

| Avoig
| 1o AopBavoueu Pwviay Xoy op..
| eny, Eni The nﬁeupac e O Aau-
_f Bar ‘Ouev OF mov 4 uovao& ot s
' ‘_‘ Me uevaov 10 E uai dutive Bi5=

' =25cm ppc:d:opev ﬂeprqﬁrpr_ oy
Pic ouvc:wq v Adnv ad 'UCJV
Ok elg 10 '3 H pwvia OBE &ya;
1 t ! | 1 Bkai {oxve

--...,_ E_2
nuB=35 25

WnepromoirBnke amd 1o lvanirouto Exmraideutikng MoArmikng
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Eni he BE HouBo'vopEv BT=62mm "Eu 100 T depopev ua-
Berov emi Trv BO n1:c; Swavta abTNV &ic 10 onugiov A .To "l‘pl—
puvov ABT elvar 1o SnTovpevov.

(2) “Eotw ép@ﬁl pavia Xoyp eni Thic ndevpdc

oY AauPavopev OE loov ue 2 povadec=

X = lem Me uév-rpov 10 £ ual aktiva EB=
3\ =25 ypadopey NEpIPEEEIaV NTKOUVAVTG
\ v OX €lc 16 B.H ngic: OBE evar i B

uai Joxvel nHB-EB '-2'5 == 'EniTng RO
AapBavopey BA=35mm -Eu 'ra'u A VpoD-
0 Ew | pev kafetov £ni Ty BA HTic ouvavia 1ny

\ BE eic 10 I. To 7pipt_.uvov ABT glval 16 Sn-

'TO‘:’}JEVOV,

| A| KaBuwq pvwpiSouev dno dvwtsow
' uatackevaSopey pwviay B tb'd'n-:
an 275—*3— ‘Ev ovvexeia uai

B gic cr[oo-fomv 56 mm Aano e OB
\ , Pspopey || pos albiny WTig ouy -

. avia Tnv BE eic1o . "Butop T
\ Pepopev ualetov &mi Tav BO AT
\ ouvavTa TavTny elg 1o A. o 1pi-

E W ' gywvov ABT gvai 16 SnTouHEvoV

; i

N

&
A 56 mm

4) Na uavacusvaceie ele xnauootope-rpruov xc:lpTl Ta op@oyu)—
viaipipwva ABI <5to 1a.onoia elval A= 90* ual
{2 ouvf = 0,5 uai AT=47mm
2% owT= 0,75 uai AB=62mm
8% ouvfdz-gg ual B =49 mm

r

Avoig

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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K
&
o \\E\, ¥
b \ \\
; el
ol
A B

1"") Em pide bpbic vw\ucc: X0y dapBavouev &ni 1Ac OX, Or
loov ps plc:v povada =cm am G oY OE=2cm . ToTe exopt.v
OrE =l pe ouvy M=2L or =—.'3_- =05. Eni thc IO AauBavopev 1un-
Ha TA=47 mm 'Eu Wov A Vyovpev uaBstov Eni v A fitic
ouvvavtd Tnv TE slc 10 B, To TeIpwyvov ABT dc eVkoAwe &&i-
Kvugtal €lval 10 Sntovuevoy.

2°%V) uai 3%Y) va pivouv Gnd Tob pabntod.

§) No uatacugvacBoby tla xidiosTONETP KoY XapTi 16 0o KE-
4R Tpipwva ABT (AB=AT) ue 1a é8vc SeSopéva
¥ ' A
ke Bacic BI=46 mm wai nuB=07

2% Uyoc AA=63 mm uar cuvas:—g—

AV aoie

'Eni pide evbeias dapRavo-
pev evBupeapupoy U A
B BM=46 mm. Eic 10 psdov

/ atrob O Dwobuey uals-

i /\A Tov OX, smavTic daupa-
/ / \ vouev 7 povadec EoTw
_____d_/ o N 35cm. Me uevipov 16 Z

uai arTiva Sem o 10po-

/< N vadec gpacbouav nepldas-

0 r v Pelav n1ic auvavia Ty
Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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0B €ic 'r<; E o ku{a ZEO ‘Exet vpiTovoy lsov pe 0,7 Siot

n E = __ :-3-%5- = ,F =a7. Eu 100 B ct:-apouev nccallnﬁcw

rrpoq -mv EZ e ouvavta v OZ €i¢ 10 A, T6 Tpipwvov ABT

elval 10 Smcum-:vcv) 811 Br=46 mm eu uatackevns nuBs an:
= 07 St B=E g evios =uldg ual e 1a abta 14w /| EZ uai BA

Teuvousviwy Und Tac EB, diven S5 uai loookedeg dou AO $yog

ual Jdiapecos

[ 2°Y) tni 1he nAevpac AY wiog op
Bhc pwviac dauBavopev AE=3 po-
i ‘u)dé?c;z 1,5cm.Mé'kév-rpowrc';Em|:i
\ T aktiva ;.2‘5 cm gpacpop‘ev \"lepict:s_
\ peiav N c cu_vavwd Tv A\.E E(g

4 \ — 7o Z. H ywvia ZEA gxe( npiTo

S
EZ 25

/ \ vov \aov ue— h1ol NUE =

3
b i
E

7 =

= 2 S’Erﬁ meg AX ﬁachivopsv Tunpa
AA=63mm . Eu top A q:\epoygv
napaﬁﬁnﬂov npcx.' 1y EZ hTig ovvavta tav AV g 16 B Ev
SUVEXEIQ MEOEKTEIVOHEY v BA ual AauPavepev Tunpa Al
ioov e AB, Td 1pipwvov ARI évai 16 Sniovuevov, duozi nub=
=nQ E:—a— AA=63mm eu uatacuevic, Elva: d& wa) igooke-
Aér: Sotr AA 'u-af {Ju)oc uai '5L6|..|€ODC..

y B

&) Ha UQTATUEVAOETE Eva ICOOUEAES op@cvwwov Tpingov
um HE XPNaiv Tob ﬂuchxopeaou szpﬂHCﬂOC va Sei€ete o7
al cuPIBe::c: Tpai ToL np45° uai cuv 45° elval

nu45°= cuy 45° i 4 =—Vi——
vZ 2
Noiai efval ai Tipal Twy uata npooeggiolw deuawic xi-
AioaTou;
Avo =
AapBavopey bpbnv pwylav XAY uUal em Thv ndevp@dv av*
e piSopey Tunpata AB ual AT oo petalv Twy,

WnepromoirBnke amd 1o lvotirouto Exmraideutikng MoArmikng i .
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TolouTO TPONWE umsaue:udo 8n 10 épgogu:wlov‘rp\'ngov ABI
Ew::lom Ku.:wq tu 1@y B ual T Ba éivar 45°
) we eEVUd Awe cvvcrpmot Apc.
np%— K 45 wual cuwB=ouww4S
Bu -rou op\crpov 460 NHITOVOUL Ual 10D oUV-
TUITOVOU EXOHEV

an:—gl[:- i ouwb= 22 0)

A Ty BT

"AAAG AT =AB &L6T ABT looakedsc 6note £av UAAECWUEV
Ar=f To1e uai AR=P

eu 100 Tubayepeiov QEWP"‘THQ1OC e Oa ExwHEV :
(TB) = (AT)*+(AB)* = (TB)*=BU%p* = (rB)'=2p =
= I'B= V2B* = BY2

apa sxopev NUB= nu4s =% = fi/f =\71_£-

; . - AR _ P Loeid
wal ouvp = cuv 45———51_ v

dpa nuB=owph n;,t45=cw45-_-vfi_— :—é

Eedn = 0,707 ©a evai ual nud45=ocw45=0,707

7—-—

7) MNa uatocusuc:crs"le gva op@ovwwov pipwvay AlB uE T Se-
Sopgva A 90° ual - 60° 'Eorw O 1o pecov ™a ¥ NOTEIVOUSTE
Br. Ha &eiSete o1t AQ=0T=TA uannousvwaAF*—-Br Ka1omiv Tov-

Tou va Seifee OTI
\/5 |
nu%O“:—;_- , ouv30°= \/——%, nué0°=2 , ow60°-—ia

Avoic
AapBavopev opBny ywviav XAY ua: pe ndevpav Tnv AX ua-
TacuevaSopev ywyiav 60° s &An ndevpad The pwviac Ba Te-
HVn v Ay gig eva anpeiov B.

Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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AauBavopey 10 pésov O The Bl uay
Pepopey Tnv AO
2 NweiSopey &t AO= -%?T-. © Sion
n Siapeooc £ni Thy LnoTEivousay
0pBopPUNIcU ToipUNVOL Elvar ton HE
9 10 VHIoU TAC Gno‘{envo{.\onr:.
& Soov 8¢ uai O uecov Ba Exwpey
[O= —%—r @ Eutdwv ® uai @ Adau-
Bavopev AO{:F? éi;lc'n 1ote TOA }-
OooKEAES UA) =60 orav opWwe -
CoakEAEC Tpipwvov Exel Liay Ywviav 60° 1616 abrd slvan ioon Aeu-
Pov dpa AT=A0=0T Jndre

i

A 5 X

Ar=0r B adia Or=2 Bl @ &pa

A A

. A
"Exopsy B=80-T = 90°- 60° = 30°

>

r _ sear
R

|

; A
Apa nuB= N30 = = —;— — nuSO:;_

@

“nodopiSouey v (AB) 06 Exwuev (4B (ar)- (A1) —
z z [ 2z
(A8) = (B) = (GBIY= (Rr)z- LBLE _ 3(BN)

Br)vz
(AB) = LBOVE

1
= A Ry i
oweée0®=ouv = o =5

8) Na Saricraicere dng rove TVaKac TV PUTOVWY Kol SLVNLITOVWY
ot xS = ow(A0°P-X2), Sua 0°<x®°<<90°

Mpoonabnoate v Siuaiodopnoete abriv Ty jodtna, Edapo -

SOVTEC TOV OpIoOY Tob BUITovoL gle Trv yuviav B uai 1ov opi-

OUOV TOU duvnu i Tovou eic v pwviav EVOc oployuviou TEIPWVOU

AB ug A= 90° uai B=x°

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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Avaoig
‘Exopev TRV oxeoiv nux°= ouv (90°-x°) (O AauBavoupev Tu-
xalay Tpnv x=25 énote i @ piverar nul5=ouv(90-25) =
= ouv 65 ToLTo dval ainlec SioTi Bu T@V mivauwy AapBavouey
N 25=0,423 uai ouv 65 = 0,423 .10 AULO NAQATNEOLHEY UOH dia
v Tpny X =159 ToTe exopev nuiS=cuv (90-15) =uuv 75 U 1DV
TVAUWY EXOHEV NUiS= 0,259
ouv 75 =0,259. dpa IOXUVEL N x= 0wy (90-X)

2 Elc o tpiywvov ABT ai Tual B gvai gupnin-
pwHatiual dni. B+T=90°= = 90-8 )
0a deifwpev 611 VB = cuv (90-B)
¥ a fu 105G Oplopol Tou NUITOVOD  EXOMEV
N B =,—2—_ ®
A B iy Eu 100 SpIoHos 10U CUVAITOVOU EXOMEV EW

e @

suv (80-B)=owl= £.— cuv(s0-8)=E& @
‘eu i () uai (@) npouuvnTtel nuB=ouv (90-8)

g) ’Apod SlamioTWoETe ST
( NuAas?) *+ Ccuv45°)"~— 1 I(m.L 30°)*+ (ouv 3O°)1— 1
rrpoonadnoate va deiete oul |cncw.r YEVIUDG i OXECIC
(nixe)* + (ouvx‘) =-Sla 0°< x°<< 90°
EpapnoSoviec TOUC oplopouc 100 YilITOVOU Udl TOD CUVN ITOVOU
glc v un:c.w 8 100 1p1pwvov ART 1ng nponpcvpavnc: aocxnie-
We ual UapvovIES Xpaciv Tou MuBayopeiou Bewpnuatod .

AV Tile

! . V2
ExXOopEV NK 45:% uar ow 45 =

2 4
Srdre (nuas)*+ (ouv45)* = L) E)F g =g =
Exousv nu 0= i i 30-——
: VE S
onote (nu 30)l+ (UUV 30)*= (":.‘)L*“( ) ""21"' e 1
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"Exopev ew 100 .9, a*=g*+ B? )

nubB z—g— ual ouy B:-—;L

dpa gav B=X° Exopev nuk:—g ual guvxs

aloc

ONOTE Nuw+ ouv"x:{—g W (%)1#2—: el

at

S b ) ) u
= ﬁ"d‘:“ @ adla exopev tuthe () St

a*=y'+ p* onote n (2) ypaderar: &: =1

apa nu*xrouvix = {

10) Agov Sianictwoete St

o _ nu4s°? ny 30° ny60°
Ep45° = waEs o Ep30°= Suvags @ EPEC= SOV EDE

: A <l d /
npoonalnoate va Seifete Ol 1OXVEI PEVIUDE n oxeoic

o '
E@x“:%, dta 0°< x°<<90°,

eq;opyoSowsc 1007 OptopovE Tob wp:tovou ual 100 CUVHUITOVOU
&l piav gaviav < (OX,0p) ue HETPOV X°

Avoic
KataokeuaSopey lcocradsa opeogwwov ‘cplgu..wov AEF
B onou wcpvwcﬂov s\: B=45° uai « f=45°
f\ onors Ga evai ual AB Al
\. ToTE: nUB=nw 45 = W kai ouvB=ouwd5= -—E—
\ &xopsv epB= &¢45_-&% =1 (Aww AB=AT) Q@

Al
\ e B _ nud5 _Br _(AT)(BF) _AT
——>, Enionc gB - ou g8 Z‘B‘ caeyan g =1 @

2 - ' 3 o N 45
gutov D uay @ exopev 6T €945 ‘_Lowms

3 » . ‘ - A A
Eav elc opBogurviov tpipwvov eivar B =30° I =60°
TOTE EXOHEV Ar:—%—h

Wneiomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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. AT
3 onote  e@B=e930°= —o @
Al
NUB=nu30=-L c
BK ucu' nuB :f“’lsD = BC = n‘.‘L
i SWB OW30 A AB
csuvB = cuv30= 2 Br
r
¢ = : : 30
i el eu v (Dua @ dappavopev &g 30:%3_0'
U the paviac [=60° Exopev = :
e T'= EQ6O=% ® enionc npu T=np60 = gr o
AT capull _nu60 _Br_ _ AB
S M= ow 60=5= Ul a%—,: ‘F&To = A= @
BT

" ‘ (S
U TV @ uai @ NPOUUNTEL OT) eq 60 - Nu60

Suv 60
; . , . B
Teviudc 8¢ tov < B=x° Exodev nux°=%‘-': ual "W’(O‘Tr_
3 o AT ¢ AT
yre AHX® _BL - Al 3J3a £ = eg B=€pX®
PraTe ouvxe T AR A sidda AR ;. £
B

o t o
dpa epx® =ghXs Swa 0<xX<90°

EniAvIiT OpeoraHiaN TRIFNAN
AIKHIEIT (TIedic 163)

1) Elc dplopuviov tpipwuov ABT ( A=90°) pvwepiSopev Tnv uaBe-

Tov ndeupdv AB=8 dm uai 10 vpoc AH=48dm. Na vnodoyicete

. I » . 1 f i L) . 1l
UdGe piov xwpiota dnd Tag oEeiac pwviac Tou Ano 1A aviTERw duo

i ‘ 1 » - l o
r ?_‘"D'xefc ual va edeyEETE uaTa nogov 1 abpoiouatwy iooUtat e 90
Avgis
y B\ rvalsous_v St AR=8dm uwal AH=4,8 dm“
f \ 'Eu 100 bpfogwviou tpiywvou BHA onouH=|t exopev

~AH _ 4Bdm _ 5g pu tdv nivauwv edpi-
nud = AB - Bdm o,

Gropev o1 B=37°

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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A ' 42 2 (S ! ' ‘
Al ywviai HAB ual ATH élvalioa) we Exovsan Tac n?lsupoc: TV

UabeToue
dpa ow I'= cwA, = TAE,_ = %: 0,6 eu v MVaywy

AapPBavopey ocuv Ay=ouw 53° dpa A,=53° Snote ual A;=T=53° 8
féxo,uev F+ B=53°437°9= gp°

2) Eig eva 1piywvov ABI Sidovtal: AB = 7m, Al'=13m A =40°
Bav I'H lvar 16 dwoe 100 PIPWVOL GRo THY uop ubnY T, va& trno-
F?ogic'eoi)‘v UATa CEIpaY 1a punun Tiy TUNpaTwy AH, TH,BH, ¥ yw-
via B 10 pauoc The mdevpac BT Na Gno&owc‘@rﬁ EMICNG 10 By -
Badov 100 1pipwvou. :

Avoig

A 12 m , r Ajdovtar AB=7m, AT=13m 5£=4o°
40° uai Sntoopey 14 AHJFHJBHJ% K BT
7 £ AH
5 Exopiey cruvA:F = (AH)=(AT JouvA

onoTe AH=cuv 40.13 =y AH= 0766 13m-=

=9,956 cm

dpa 10 1piywvov Bvar duBAupdvioy uaj 16 FH ebpicueTal euTog

the AB

Ny A= 7’;—? = (MH)=(Ar)nuA =5 (TH) = 13m. N 40=13m 0,643= 8359 m
F'H=8,359 m

(BH)=(AH)-(AB) = 9,956-7 = 2956 m

S T = P - e TR
cviitins: TR ML A

B=180°-(71° 10°) = 179° 60"~ (71° 10) = 108° 50’

= BH _B o, TIONE, = 2058 .
SV R, = Bl =ov T oM7) T o33 —Lim

i cuv B
Es (Aeg)_-(rm S %359 = 29,2565 m?

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknaibeuTikng MoAmikrig
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3) Aideran -rp}pwvcv WE Ta oroxEia Br=17m, B=385 I'=75° "Eav
M €lvai To Gec Tou TleUJVOU c;mo v uopudny T, va dmologiolov
He Tov uataiinlov celpav Ta pnun Tdv TunpaTwy BHTH AT AB

waluwe ual n h«wvla A.

!

Avoie

Aidoviai: BI=17m B=38° r=75°
Zntobvtal: BH,TH AT, AH AB, A

/
H
y csuvB=-g% =>BH=RBlouv B =>
;" \
%‘L 5t BH=17m.ovv 38°=17m Q188=13396 m
¢

"uB:ngSB":g—"'f =—>TH=BI nu38 = TH=17Tm ;0,616 —>

TH=10,472 m.
A = 180°- (B+T) = 180° - (38°+75°) = 180 - 113°= 67°

hLLA—H = 0,472 m = 10,872 — 1”'37”0
AT nuA NuéE7 0,921

Suy A =—ﬁ\?*‘ = AH= AT cuvA = 11,37m. ouv67=11,37-0391 m = 4,446

AR=AH+HB= 4,446+ 13,396= 17842

4) Els éva dplopwuioy TpaneSiov ABTA Svan {A 5= A=90% eq:i'-
Bagic AR =24 m, Baocic Td=72m. ’Eqv B’ élvai v npoBodn 100 onpsnou
B :navw E.lc v T4, va unoﬁog:cs‘re 1a ;.mzn TV 1pnua'\'wv TB BB AA,
Tny Puviay T, 10 pAUoG TG nAEUpac B uabde uai v ywviav 8.

2

Avoig
e 8 Aidovtal
: A=< A=90° a@T=—2~
: L8 AB=24m, TA=72m
; B znTobvTal: iy
= rg! BB'=AA T, Bl uai B
: E rB'=ra-Ba aia BA = AB
4 FY o r dpalB'=72-24=48m.

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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A

el = 213- =6,75 &u WV Mivauwy Exouey 0T T = 36° 50

_ BB’ BB ;
ﬂHr-——BF- :BT “‘—I.- - 0,6 =60m

B=-180°-T = 180-(36°50)=179"60-(3¢°50)  f= 143° 10’

5) Noocwy Holpdy elvai &vo 1080V uvkdov, Stav N xopén Tau
anexn Z5m ane 1o UEVTpov Tou uvkdov ual Exv N KOG
280 cm;

Avoic

I'vuupiSopEv o011 n uaBevtoc eic 1o
uscsov xop&na élxo'rouei aviny
Ual 10 avTicToixov 1680y

Apa: AB=AR - 280cm _ 0y

wuali KA=75100em= 750 cm.

wgly=dB L Ja0 (18 _
,, y < b &p A ~ 750 0186

dpa eu Twv Nivauwy =102 30 onbTe kK= 21° ‘msidn n éni-
WV TOOC exeL 10 avto ,.Ae-rpov Me 10 avma'rowov -roEov Ga elval

AB = 21°

6) Be doc uuuﬂlu.ou 10Sov Aeperal 1o TuRUA nov evwvs\ 10 ue»
goy TOU -ioEou ut—: 10 pECOV Thg xopdng Tov. Na EbpeGn 10 UnKoC
700 Bedouc evoc To€ov 82° Ei¢c uvKAov axTivoc 4 m

AVoic

Aféov-rcu: KA = p 4m
uc.n AB =82° & oroTE AM = =4(°
onoTe Q, Shehile

~

/
N 4 A = 90°-41°- 49°
A \ / UrnodoyiSopev 10 KN
—L

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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nuA= £ —5 kN=PLA AK=nW49° R= npa9°. 4m

KN=0,755-4m=302m
apa NM= (4-3,02)m = 0,98 m

Tobro Elval 16 Beloc Tob 1oEou AMB

7) Hd uataousuac 8n e xlﬂuoo'rope-tpluc;vxap-n' ToIpwvow ABI
gic 7o onolov AB=78m, Eq;B———, Br=83 mm. Apob xapc‘nEmeTc'J
Voc AH, va unoaoylome Tprvwvope-rpmwc 10 -erua BH -ro vpog
AH, v xwulcv I uol 'rnv nﬂeupcv Al Eneita va ncpoBaﬁETE
ta 5§Q1Jouevo cac ua 1a ue*rpq TIOL ELPICUETE | ETPOVVTEC &l 1o
oxediov cag Ty pwvlcv I ual o TunuaTa BH, AH AT

Avgus
i 1he ndevpac OV piGe opBhc vwviac XOW AapBavouev Tunpa
OE = 5 povades = 2,5 cm, Ml The ndeupac OX AauBavoyev Tuhpa
OB= 3 povadec = ,5cm ‘Evwvo-

; s Uev Ta onueia Bual E uai oxn-
: A\ ua-n'Se-rc» n ywvila B nrig €xet

4 25 ) H

_,LC':\ EopB s S NpoeuTel-
|
v . p ;
”1/ I\ I = vopev Tny BO uat AapPavopuev
|

NN
S NAY

i BA=78 mm &ni de1hc BE Tun-
pa BT=83mm .’Enedn

{ A\ eqB= '2 = 1,666 EU TOD MWO KOG
Y : \A WY EQATITOHEVUIN EXOHEV
: + B=59°

€u 100 opacpou TOL CUVNUITOVOU ual ano To op@opwvaov

Tplvwvov ABH E.':(opsv osuwv B= _(Lg%'i = (BH)—(BA) suv B=

3 (BA) cuv 59°. "Eu 10D Mivauag TWV TLVNUITOVAY EXOUEV

_Ouv 59°=0 515. Apa (BH)=78-0515 =40,17 mm

= 66,68

w[\n

Bl B = _}B—w_:’ (AR)=(BH) eq B = 40,17

WnepromoirBnke amd 1o lvotirouto Exkmraibeutikng MoArmiknig
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vé,xopev ot el = ((»#':l)

(TH)=(Br)-(BH)=83-40,17=4283 mm 1ol

‘el = %%6_3&_ = 1,55 . "Eu 700 nivauoc Tdv ’edpaﬁ*ropévuw

EVpIOUOHEY T =57°10"
AH _(AH) - 66,68
Enionc Exopev nul= —(%-IT (Ar)-w (Ar) = o7
(AT) =794 mm
NapaBadlovtes L6 1o oxApa pas ebpicUoHey &1 1a & brodo-
YOy pepeln e Ta adra pe uadny NPOCEY Y1V .

8)° Yq:oc ToU nﬂr.ov ugia 1\wva o-nv;.mv Elg Eva Tonov ovouaSo—
ue.v TNV pwviav nod oxnuaTlSE[ }..(s TV Trpoeo;lnv e Enavw el
opaSov-nov GnlnecSov N OMIIKN AUTIG ANd 16 onueiov The nopcx"lnpn-
Sewe npoc: 10 UeVTpoVY 100 wAiIouch cfycuou Zn'rerral va ebpe@n 10
Oyoq EVOC uurrc:plcmou oL pvae: ENavw el 10 OplSOVTIOV Esti-
medov, 1o onciov 5|pr5"rcr ano v Bacv Tou, cuiay pnkous 65m
™y SUPHNV Uata THY Snolav o ndioc Exe: bYos 38°40°

Avoic
"Eotw AB To Ugoc Tob KUNAPI15G100
uai AT 10 pnkoc 1Ac okl@c TNy &-
noiav pinrel. €ctw &€ =38°40°
i ywvia n uppaSovoa 16 b og:

r A Exopr-_v: EP l_=-i‘~%— AE.:ArEq’r

AB=65m. e938°40' = 65m 0,8 = 52 m
Apa 52 m

9) Meéxpr moiov utbouc dBaver Evdivn petakivntn guala nev
auouync snavw elc éva Toixov, Edv vwv:ct uAnosux: ™G
Mpoc 10 SpiISovTiov Eminedov elva 73"20 UQi N anoo1ac g ng Gné 1AV
Baciv 100 1oixou eivay 1,10, MocoyElva 16 phvoe Tac oualag

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoArmikrig
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Avoig

A AlSovra; T =73° 20
B =110m

ZnTeiTal: Al

e TB R
/ ouv I‘._——]_A TA i
/
/ 110 m 11

FAs o2y =_._O__m._=
S35’ = 0,287 3,8m

r £
10) Mia edfeia uTiocTn cuada odn-
pel ano 1o loopeiov elc Tov npwioV

J ¢ ' g il
dpodov oiutac . To uabe cualond- - ,_’_J
. ‘ SRy -

Tl tnc &xel mdatoc 26cm ual Lloe e oas
18cm . 7 26em

a) Na ebpebi ri pwvia kdicewe 1A
Cn(cdac (8nd. n 619(5;30‘:_, pt.uv:'a Iy . -t
droiav oxnuati S&I He To bp15dvii-

-~

2x. 24

ov énineSov To ideatov eninedov nov nepiexel Tdc napqﬁﬂn;\ouc

' B§w‘re_piuac qupqc Ty cuadonatidv (ox 124) B) Ha eupeGn 10

Uwoq ToU lcopsrou opocbou Mg oxutoc ano 1o danedov Tou ses €l
To danedov Tov npw'{ou <:>g:>c;d>cuJ gay 16 OPISW"HO\/ HAUOG TG OKA -
dag élva) 442 m

Avaoic
SAT 8y o8
2 _CIJ epB=£r-=72 =153 =0,692

dpa Ex 1V Mvaxkwy B =34040"

£
E B) To SpiSovTiov pnkoe 1he okadag
AT 26 em elvar 442m 4AnAd. BK=442 KAJ-

stk SR ALl B
EPB———BK = KA=442m eqpB

K
KA =442.0,692 = 3,059 m

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTtikng MoAmikrg



12

KEDAANAION A"

LIOIXEIA NEPITPADIKHT ITATIZTIKHY

{) Toiat ai 1wy u.uTu.JTapw iSiotnTwy eval 'no:oﬂucal Kai noal nooonkat_,
Avuqaspats. HEPIKa ano 1a xapamnpmnuu EUATTNC MOIOTIKAC Lo HEP!
kac ano tac dvvatac ‘tlpuc suaoIne nocovunc, ‘Avagepane eniona ro
G EU TV TO0OTIUWV ELVGI OUVEXEIG UG roiat AOUVEXETE petaBanTal .

a) Hawio
B) ApiBuoc StaSupiwv

‘ \ i ] 2 « .
V) Nlogootov avadeaPniwy gm toic euatov
&)  Enappedua
g) Aitia Bavatou

o1) ApiBuoc avadgabnrwy
%)  'EpPadov 'cplpubvou

n) Kowwvikn mg;c,
8) Taxutne abrokivntou
L) Mukvotng ndnBuouct

Mototiual eval ai J), E) ual n)

NMocotiual gval ai o), B),p), 3),01), §),6),1)
Mepika xapakinpiotiua 1y nototika: 8): Tunoppoqaoc akéornc. KAm.
€): qupkwoc uupélonagilm gupaTIec KA. n) appotiun taSig, Ep-

vatiun taSig k.d.n.
Avvatal Tiual TV noloTikaY a): S unviv, 7' etdv, 30 1@y kAn.
53? 3,8,27 whn. p) 18% 17574 14% kin, elcrac xwpc:c. ABuolr
aVTIoTOIXWE KA N o1) 1225000 &ic wnv xwpav A 2550361 eic 1nv x>
pav BraAn. 5) 42 m? 52 25m xAn 8) 60 Km[e. 8525 Km/[e: 1)336

KeaToixol ava Km?, 571 Katolkol ava Kmi.
Tuvexeic eival ai: a) dotu duvatal va )\aBn 0dag tac 1 ;_u‘:c ano
TAC PEVVHDEWE EWC TOU GCIVO’LOU ) &oét Suvatar va laﬁn quE Ti=
MY LEtagy Tob uatwTEpOL ual cwunepou nococtou TV avaﬂ@an-
Twv, &) St Suvaraiva daBn uade tipnv Q] éuvcro\ va AaRn ua-
Be *uith gem%u e cwu.nc:'(nc ual uaxwmtnc: 'tqm“mtoc Gpolwt.. uai n L)

WnepromoirBnke amd 1o lvatirouto Exmraideutikng MoArmikng
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hovvexeic Evai ai @ B) SwT povov éuepa;ac TiaGg Svvatan va
AaPn. o1) ST duepaiag povov TiHas dauPaver.

2 Eupe?e: Stagopa napcés.rvpa-ra nAnBuopay uai auacpspa-
Te IS LomTac 1y SToE WY Twv
Avois
f = = - € 4 ¥ — i
a) To ndnBoc tdv palniwy svoc fTupvaciov évar évas
! {9 . - ( ) { .
nﬁnevf?pcc He |<5|0‘n:rroa 10V gTaIXEiwyY , TO vPoc Twv, To Bapog
Twv, o BaBHoc npoodov Twy K.T.A

i t S o - v i
BJ Of aBantai evog abAntivot oupidov dval fvas ndnluopcs
) ' - ' o ' y ' .
HE idwTtag Tawv CTIOIXEIWY, 1O VYOE Twv, 10 ﬂopcx Twy, Inv -
wighTawv k.A.m

3) Kata yoiov Tpo:tov }SWE'IQL n aupuEVTpman STATISTIU OV
Sedop vy Gvad EPOHEVIY EIC 1AG UaTWTEPW TIEPINTWIEIC

a) Bavatol uata vndiiav.

B) 0 nAnGuomoe wc’nc XWpac uata yewppadiud Siapepiopata
§) Karadiuaotiual arapaoe; SiuagTnpiwv.

&) Kivnoic diwpupoc KopivBov.

£) Noocouoptsia uatd eidiuomiag udi apiBuove udivay,

o1) vwun 1o Uoivod eni évoc noditiucy OeuaToc .,

5) H uatactacic Ty spPaTIUGDY UATOILIGY HIGE nodews

ANboig

a) Mg 1y cuvexn épppaq;r'w gic 1ove Anpovg ua uonvé-rntac
pivovial eyppqd:al 1wy Davartwy eic 1a AnE,lap"xﬂla

B) Me tnv anogpacbnv uata piav wptoysvnv Vi Epav.

¥) ME 1ag epeuvvac. Epevvodpey ta cpxe)a Ty Eicappedidy,
oTov upaToivial uatddogol TdY uata Mepiodove uatadixa-
OTIUdDY ANOBATEWY .

&) Mé v cuvexn Epppadhy udla piav Xpoviuny mepiodov.

€) Me 1a¢ gpeuvac,

o1) Me v 82|vpa1oanwlav.

5) Me 1rv dnoppadny.

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg
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TcAls 180

() Supndnpwoaite ov mivaka TAc mapapp. 22 He piav AUOHN
c1rdny Elc Ty Srolav va ppapete Tove &piBucve Tav Bepantu -
mpiwy uaTa eidiustata dg nocosta (%) e Tob oLoA e ApIe
LOU TWV. Z-rpoyvvﬂe{:acn's 14 dnoTedsoiiaTa Eig 10 MpwTiov deua-
Siudy wngpiov UaTa ooV BATE 16 4Opoiopa Twy va évar 100,

ALoig
OEPATNEYTHPIA KATA EJAIKOTHTA, EAAAZ 1961

( AdpaPntiun ceipa eidiuomrtwy)

‘ApiBpog ogoaTov
El&IKOTHI | gonaneuinpun| Eni 1oic %
Avtiuaprivika 04 0,2
Frevika 385 354
Aeppa‘roﬁovlué 2 0,2
I{apdl.o&::wuc'x 2 01
Acipwddy voowy 3 03
MalevTiua 241 22,3
Hevpologluéx 54 5
Dpbonediua 10 09
'Ocpf)qauo?logsuc; 43 4
Obpodoyiua 8 0,7
STaBoAdoy ! ua 44 4
Maidtatpiua 24 2,2
d)upo-uo;\apuci 20 2,4
Xe:povpt(rué {740 15,8
'Q-ropwoﬁapuyroﬂoglucl 69 64
Sovohuoe apBuce Gepareumpuwy 1,085 100,00

2) Aideral n ndiuwia 60 TpocwTiwy €C EN:
290240 =alD 5 (AR ORS00 S 47" 42
10 15 18 20 15 13 4 20 19
7 23 % 12 gl 28 1 26 14
25 11 25 17 16 3 16 3 30
29 28 Ell 3 o ) 23 8 37

; ; 7 2
?Pr]tplo;'r%lnemé? amoé {')OA Ivc‘m%uro EI%'%IGEUTI?(]’]C Hﬁ%mkr’]q

PESaw



IXNuATICATE NIVAUG UATAVOHNS anoﬂmwv Ual GXETIUY CUXVOTRTWY, Tw-

\’IQLUCUI 'nal'u.IO-l ﬁap&avowo.t uoto NeVTQETEIS ouqéac 0-5, 5~10 k.0.x.

T avw dupov eudgTne o;_,\acSoc Sev auunspt?tapﬁcvemx Elg TNV opo&:
‘Fuactn Jdobeioa nﬂmno. ExEl mpoggu?lsuan Eic 1OV QUETWCE uo-ra.mpov

15

auem:ov nx. ndiwia 17 g1n wai 9 pvvec pivetar 17,

rpomwg gnionc ny aOpom'nunv ouxvoTnTa ualwe uar TV aepolmmn\‘

OXET IU-TN dUXVO'TnTG

3)

Aboig

KATANOMH 60 NPOIQNQN KATA TATEIY HAIKIAZ

‘HAlwia watw 1wV 25 'eTiw
1wv A5 g1V EXOUV

%11 TONOOOTT ov
KE amo 1o lvotirouto Exnaibeutikrg MoAmikrg

‘Haiula  avw

'Eu 100 n‘vmhtplﬁo‘(ﬁﬁ?]

Ta&eis ApIGuos | IxETium | ABpoigTiun [ABpoioTium
Adiwiwy Npoownwy | uxvong %, | Euxvorng |SXETIMM
0-5 3 5,0 3 5
5~ 10 2 33 5 8,3
i0o- 18 8 133 i3 2,6
Bi=i20 12 20,0 5 a1,6
20- 175 10 16,6 25 58,2
75 - 30 {1 18,4 46 76,6
0-35 74 1= 53 883
35 - 40 4 T 57 95,0
40- 45 1 17 58 96,7
45- 50 2 i) 60 {00
N =60 100
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